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ACTOS  DO PODER LISISLATIVO

DECRETO n. 776—DE 27 DE JULHO DE 1901

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Ministerin da Justiça e Ne-
gocios Interiores o credito necessario para a desapropriação da casa
em que funcciona uma das estações do corpo de bombeiros, sita á
rua Hurnaytá, nesta Capital

O Presidente da, Republica dos Estados Unidos do Rrazil:
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu sancciono

a re,solução seguinte:

Artigo unico. Fica o Poder Executivo autorizado a abrir ao
Ministerio da, Justiça e Negocio Intoriores o credit .i que for
necessario para, promoVer a desapropriação da casa cio que
funccioha uma das estações do corpo de bombeiros, sita á rua
do Ilumayta, nesta cidade, por ter a autorização, que para tal
fim foi dada pelo art. a o da lei n. 652, de 1899, caducado com
o encerramento do exercicio do 191)1, fazendo as pracisas opera-
çÕes e revogadas as disposições em contrario.

Capital Federêl, 27 de pila.) de 1901,

M. Fmtna 'h DE CAMP08 SALIES.

Epitaein l'essôa.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO
Sr. l'residente do Senado Federal—Tendo ,sanccionado a reso-

lução do Congresso Nacional, constante do decreto ri. 776, desta
data, que autoriza o Po ler Executivo a abrir o credito que for
necessaxio para a desapropriação da casa, em que funcciona Urna
das estações do corpo do bombeiros, sita á rua Ilumaytá., nesta
cidade, cabe-me devolver dous dos autogra,phos que acom-
panharam a Mensagem n. 27, de 24 de jullia corrente.

Capital Federal, 27 de julho de 1901.

M. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

DECRRTO N. 4.091—DE 22 DE JELII0 DE 1901

Concede autorização á sociedade anonyma denominada—sociéerf An.
onyme Minière Itelge Erésiliene de Tres Ol'ICZCS Cl EXtC11$10)33—pa•a
funccionar na Republica

.0 Presid ,nte da Republica dos Estados Unidos da Brazil, at- •
tendendo ao qué requereu a sociedade anonyma denominada —
Sociahl Anonyme Minière Belge Brésilienne de Tres Cruzes et
Exlensions—devidamonte representada, decreta

Artigo unico. E' concedida autorização á sociedade anonyma
denominada—Sociad Anonyme Minière Belge Brésitienne de Tres
Cruzes et Extensions—para funceionar na Repnblica com ot es-
tatutos que apresentou, sob as clausulas que a"esto acompanham
assignada,s„palo Ministra da Industria,' Viação o Obras Publicas,
e oleando obriga•la ao cumpeimento Ias foral didades exigidas
pela legislação em vigor.

Capital Federal, 22 de julho do 1901, 13° da Re,publie,a.

M. FERRAz DE CAMPOS SALLES,

•11pedo Maiu.

Clausulas a que se refere o decreto n. 4.094„ desta data

A sociedade anonyma denominada Sociétd Anonynte Alinière
Belge Brisilienne de' Tres Cru.zes _et Extensions é obrigada a ter
um representante no Brazil com plenos e illimita,dos poderes
para tratar e delinitiva,mente resolver as questões que se sus-
citarem, quer com o Governo, quer coma particulares, podendo
ser demanda(' ) e receber citação inicial pela sociedade.

•
\

Todos 03 actos que praticar no Brazil ficarão sujeitos.. unica-
mente ás respectivas leis e regalaanentes e á jurisdicção do seus
tribunaes judiciados ou a,dministrativos, sem que, em tempo
algum. possa a referida sociedade reclamar qualquer excepção
fundada riu seus estafadas.

Fica dependente 'de autorização do G 'vem i Federal qualquer
alteração que a sociedade tenha 'de fazer nos respectivos esta-
tutos. Ser-lhe-ha cassada a autorização 'taxa, funceionár no
Brazi ; s i infringir "es:at ,e a.0 suta .

•

A infracção do ipialquer Iam cla.usulae, para a qual não esteja
comminada pena especial, será punida cora a multa do uni
conto do réis (1:o00,í') a cinco contas /le rais(5:00$), o. no caso de
creincidencia. pela cassação iIa a utoiazação concedida pelo de-
teto em v ialtde 110 q ual baixam as presentes CIMISUIZAS.

Capital Federal, 22 de julho de 1901 .—Alfredo Main.

o
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Eu, abaixo assignado, Carlos Jorge Bailly, traductor publico
e interprete como ercial juramentado da Praça da Rio de Ja-
neiro, Capital Federal da Republica dos Estados Unidos do lira-
zil, certifico, pela presente, que me foi apresentado um nu-
mero do jornal intitulado « Moniteur Belge », do IS o 19 de
fevereiro de 1901, impresso na linguaefranceza, no qual mo
foi apontada uma parco, afim de a traduzir li tteralmon to
Para a lingua vernacula, o que assim cumpro em razão do
meu officio, e cuja traducção é a'seguinte:

Traducçúo

Société Anonyme Minière Belge Brésilienne 1 Tros C •u-
zes et Extensions—f Sociedade Anonyma Miueira
leira de Tres Cruzes • e Extensões )--- Constituição.
• Perante Mestre Hilairo Groensteon, tibeiliSu M Inokon.
compareceram:,

1, —.O r. Léon de Iirtivn, industrial, antigo Ministro da,
Ageieultura . e dos Obras Publicas, morando cio 111 fixellas,
rua do Gotivernoment Provisoire n . 13

— O Sr. cavalleiPo Léon Schell nkens, prowietario, mo-
rando em Bruxella,s, Pua Ducale n. 95;

3-0 Sr. barão Charles Bethune, proprietario, ia irando em
Bánellas, rua Joseph° II n. 76 A;

4-0 Sr. Léon Vau de Werve de Vorselaer, proprietario,
morando em 'Antuerpia; •

5-0 Sr. barão Josoph Kervyn do Lettenhove, proprietario,
morando em Bruxellas, rua de l'Activité n. 29;

6-0 Sr. Elimino de Bailliencourt, dito Courcol, proprietario,
morando a avenida Brugmann, n. 67:

7-0 Sr. Paul de Holloy, proprietario, morando em Waul-
sort, no.castello de Waulsdrt

8--0 Sr. Juan Baptiste De Koster, capitalista, residente em
Saint-Josse-len-Noode. rua de Minou, n. 30;

9—O Sr. Léon De Koster, agente de cambio, morando • om
Saint-Josse-ten-Noode, rua de l'Union.	 30; •

19-0 Sr: André Damond, professor na Universidade de Lou-
v aia, Morando em Louvaio;

11-0 Sr. Léopold [Mimou, industrial, morando em Bruxel-
las. dia Philippe le-Bon, o. ,28; 	 •

12-0 Sr:. Henri Lansens, medico, morando em Borahein
13-0 Sr. Adolphe Verbelene tabellião, morando em

Puers ;.
14-0 Sr. Leonce Van Varenbergh, negociante', morando

em Alost ;
15-0 Sr. Josoph Vau de Wyngaert, capitalista, morando em

Bruxellas, boulevard Chaidemagne, n. 96
16-0 Sr. Einile floyoit de Termicourt, medico, professor na

Universidade de Louvain, morando em Louvain ; 	 •
17-0 S. Archias Medrado, engenheiro, 'antigo director da

Escola das .Minas do Brazil, morando em Ouro Preto, residente
.actualniente em Bruxellas, rua • PliiIippe-le-Bon, n. 28

O Sr. Jean Baptisto De Koster, prenomeado, agindo além
disto

A) Somo mandatario de
18-0 Sr. Alois Verbeke, industrial, morando em Gond, nos

termos de uma procuração por escriptura particular com data
do 25 de janeiro de 1901, que ficará aqui annexa

19-0 Sr. Eugeine Vau Volsem, fabricante de cerveja, mo-
rando mu Bornhe.m, em virtude de proouração por escriptura
particular, com data do trinta de janeiro de mil novecentos o
fim, que ficará aqui annoxa ;

R) Em nome e como garantindo o consentimento, com pro-
messa de ratifica,40 de:	 •

20-0 Sr. Armando Ronson, tabellião, morando em Binam
O Sr; Léon Van do -Werve de Vorsolaer, pee,nomeado, agindo

ainda;
À) , Como mondatario do:
21—A Sra. Ursule Kervyn d'Oudtmoorog,hom, viuva do Sr.

Alfrod Geolhand do la Bistrate, propriataria, moradora em Au-
tuerpia, nos termos de uma procuração datada de vinte e sete
de janeiro do mil nove-entos e um, que ficará aqui annexa
' 22-0 Sr. barão Atirai do Neve de Rodem, propriatario, mo-
rando eia Ev(oegheni, no Castollo do Weppelgon, nos termos de
uma procuração por eseriptura paracular, datada do vinte e
Sete de janeiro de mil novecentos e um, quo ficará aqii iannexa

R) Em nome e como garantindo o consentimento com pro-
messa de ratificação de :

23-0 Sr. barão Raymond de Kerchovo d'Exaerdo, proprie-
tarjo, morando em Gand

O Sr. Fernand Vau den Corput, advogado, Morando em Bru-
zoilos, boulavard do la Sermo, n. 13 , agindo, como manda-
tario	 :

24-0 Sr. Paul Du Toict, industrial, migando eui Bruxollas,
boulevard de la Sorne, n. 130, no; termos de uma procuração,

por escáptura, particular com data do vinte e sete de janeiro de
mibnovocentos e um, que ficará aqui annexa;

O Sr. Leon de Bruyn, prenomeado, agindo ainda :
A) Como mandatario de :
25 — O Sr. Léon Laporte, engenheiro„morando,em Bruxellas,

avenida Louise n. 59, nos termos de uma procuração por eseri-
plura particular, datada de vinte e sete de janeiro de mil nove-
centos e um, que ficará aqui annexa ;

B ) Em nome e como garantindo o consentimento com pro-
messa de ratificação de:

26 -- O Sr. Valere, Mobilie, industrial, morando em Marie-
mont ;

O sio barão Joseph Kervyn de Lettenhove, prenomeado,
agindo além d'isto:

A) COM() mandatario de:
27 -- O Sr. barão Charlos• de Crombrugghe de Puquendaelo,

propvietario, morando em Bruxella,s, rua de Trèves n. :15.
nos termos de uma procuração por escriptura particular; com
data de vinte e nove de janeiro de mil novdeentos e um, que fi-
cará aqui annexa ;

B) Em nome e como garantindo o consentimento com
promessa de ratificação de

28 — O Sr. Conde Amaury d'Ansoimbourg, proprietario,.
morando em Bruxellas, rua do Tia:no n. 15; .

29 — O Sr. Joseph Ciamberlani, proprietario, morando
em Ixelles, rua Delaeqz n. 46;
'30 — O Sr. Oscar de Crombrugghe de Looringhe, pro-

prietario, morando em Bruxellas, rua Montoyer, n. 41
31 — O Sr. Adrien Kervyn de% Lettenhove, proprietario,

morando em Bruxellas, rua de SN, n. 40
O Sr. barão Bethune, prenomeado, agiudo como manda-

tarjo de
:12 -- O Sr. Ludovie Amand, advogado, frnorando em Bouvi-

gnes, nos termos do uma procuração por escriptura particular
datada do vinte o seis do janeiro do mil novecentos e um, que

• ficará aqui annexa
Todas as procurações acima ditas serão submettidas á .for-

maldade do registro com os presentes.
Os quaes comparecentos requisitaram do tabellião Groens-

teen abaixo assignado do lavrar instrumento publico de uma
sociedade anonyma, que Mies declaram fundar como segue

TITULO I

DENOMINAÇÃO, SEDE SOCIAL, DURAÇÃO, OBJECTO DA SOCIEDADE

Art. 1.0 Entre os comparecentes o todog aquelles que
ficarem sendo proprietarios das acções abaixo c roadas é for-
mada uma sociedade anonyma sob a denominação de Socidld
Anonyme Menidre belge et brdsilienne de Tres-Cruzes et Exten-
sions.—(Sociedado Anonyma Mineira Belga e Brazileira de Tres-
Cruzes o Extensões.)

Art. 2.° A séde social é estabelecido em Bruxellas ou na agglo-
meração bruxellense. A sociedade pode croar agencias e succur-
Stlei na Belgica e no estrangeiro.

Art. 3.° A duração da sociedade é fixada em trinta annos, a
contar deste dia. A sociedade poderá ser prorogada sue-
cessivamiente ou dissolvida antes au seu prazo por decisão da
assemblea geral convocado para este fim. Elia poderá tomar
compromissos por um prazo excedendo sua duração.

Art. 4.° A sociedade tem por objecto: a procura, a compra,
a venda, a locação, o arrendamento e a exploração de minas
ou mineiras, a cumpra, a venda e o trotai-Immo dos minemos e
especialmente a valorização e a exploração sob todas as suas
formas, quer no todo, quer cru parte, das propriedades e dos
direitos e privilegios mineiros fazendo o objecto dos bons
abaixo designadosfio art. 7°. Para a realização de seu objecto,
a sociedade pode solicitar, obter ou adquirir quaesq .uer con-
cessões perpetuas ou temporadas ou licenças de exploração de
terrenos contendo mineraes, crear quaesquor sedes de extrac-
ção, °fainas de exploração ou de transformação e adquirir,
possuir ou tomar cio arrendamentos Immoveis uteis mi neces-
sarios para sus serviços. Em unia palavra, e do modo mais
largamente comprehendido, a sociedade póde fazer todas as
operações de obras publicas, industrians, financeiras occorn-
merciaeo que se prenderem directa ou indictarnente, em
todo ou em parto, a um ou outro ramo de seu objecto ou. que
forem de natureza a favorecer ou desenvolver sua industrio, e
seu commercio.

Comtudo, cila não poderá interessar-se porsvia do compra,
de cessão, de participação ou por qualquer outro meio em
quaesquer sociedades similares, nem n ella poderá crear filiam
sinão com o consentimento dos dous terços dos accjonistas pre-
sentes ou representados na assembléa geral validamon to con-
stitu
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TITULO II

FUNDO SOCIAL, ACOES, ENTRADAS E nEss

Art. 5.° O capital social é fixado em dons milhões e trezentos
mil francos.

Elle é representado por nove mil e duzantaaacçõas privile-
giadas do duzentos e cincoen ;a francos cada lima, e por nove
mil e duzentas acções de dividendo sem designação de valor.
As acções privilegiadas intagralizadas e as acções de dividendo

- são todas ao portador ; as outras acções privilegiadas são nomi-
nativas até completa integralização.

Art. 6.° O capital social poderá ser augmentado em uma'
ou mais vozes, por deliberação da 4asaembléa geral, que deter-
mina,r41, ou. auterisará o can galho geral de fixar as 000diçõe4 e
o typo de oinissãa das obrigações e das acções privileFeit
mias a emittir para representar este augmento. O typo
41e emissão não poderá ser acima do par.

Não poderão mais ser crea.dos, em qualauer momento, por
qualquer motivo, sob qualquer nome e qualquer que seja a
maioria, -novos tituloa representativos do direitos ou vantagens
sociaes similares ou analogos aos áttribuidos ás partes de divi-
dando, salvo todavia aos que fossem areados em substituição
das acções privilogiadas, areadas na constituição da sociedade
e amortizadas, do conformidade com O artiga triansimo
terceiro.

Um direito de preferencia i subscripção . de novas nações
privilegiadas, nas condições doterminadas pelo conselho geral,
será concedido aos portadores do acçõom wivilegiadas e de
dividendo.

Para o oxereicio deste direito do preforpneet duas anões
do dividendo somente poderão contar calliga por unia acção
de capital.
, Art. 7• 0 Pelo Sr. Malvado, eneeneeiro aggrozado da so-
ciedade anonyma, - La Belga-13résilienn:t. - antigo director da
Escola das Minas de Ouro Preto, são traspassados á socieda!e:

A- Os dorninios e jazid s mineiras. achanda-s3 no Estado de
Minas Geraes (Brazil) o comprniendendo especialmente as pro-
priedades chamadas Tres-Cruzos, situadas na pravincia de Ouro
Preto, propriedades de Pal. tã.o, Bananal Grande e Venda do
Campo, e situadas na parochia da Antonio Dias, distrito de
Ouro 'Preto. As propriedades de Tres•Cruzas compõem-so da casas
operarias, minas do mangane ,,. actualmente em exploração,
campos, terrenos de mattas, rnattas de corte, jardins, palmares o
tanques *e conteem approximadamente duzenos hectares. Ast
propriedades de Falcão e Bananal Grande compõem-se de casas,
terras; plantações, lavagens auriferas, rios, riachos, tanques,
terrenos do mattas, matta,s de corte, terrenos proprins para a
criação, terrenos auriferos, e conteem approximadamente qua-
trocentos e trinta hectares. A propriedade de Venda do Campo
compõe-se de terrenos auriferos e sus aguas e contem approxi-
madamente mil hectares.

B-Conjunctamente, todo o material servindo á exploração
dos daminios e podendo sai' considerado como immovel por dos-
tinação. O tudo tal que o Sr. Medrado o adquiriu o do qual alie
fornecerá a prova á primeira requisição.

C-Enfim, o manganez extrahido desde a data de novo de
dezembro de mil e novecentos.

Como ramaneração desta cassãa, o Sr. Medrado receberá
trezentos mil francos em dinheiro e seis mil e oitocentas acçõ
privilegiadas de duzentos e eincoanta francos cada uma inei-
ramento liberada com os seis mil e oitocantos titulos de • div1-
dando que nellas se acham appenso.. As dita ‘i Seis mil o
pitocenta,s acções privilegiadas o os a:is mil e oito centos
thulos do dividendo, sarnento. serão postos á disposição do
Sr. • Medrado, depois que terá sido justifiçado ao conselho do
aAmtnistração da sociedade, presentemente constituida que a
cessão feita acima 4.*: franca, livre o desembaraçada de quaas-
litter cargas do inscripçõns hypothecarins e que a transferancia
dos ditos bens terá sido devida e le gal:41e da operada da Brazill
erd nomo da sociedade constituida, pelo peatenta ins datmento.
As (Nas mil e quatrocentas acções privilegiadas restantes são
subscriptaa por :

1.. 0 O Sr. De 13ruyn, duzentas acções 	  20
2. 0 O S'?„, Jean Baptiate De Koster, duzantas acções 	  200
Os Srs. de-„Bruyn o Jun Baptista da Mater declaram que

estas acções estão inteiramente liberadas por alies por meio de
um, pagamento em dinheiro, do qual a importancia total ou
sejam com mil francos, ou cincoenta mil francos par cada uni
dotasse acha paga na caixa da Sociedade Anoriyma Belg) Bra-
silienne, estabelecid I, em Bruxelas, rua de Tottlouse n. 32.
e está á livre dispo siçã,o da sociedade presentamente consti-
tilda, assim como todos os comparecentes o declaram e o roco-
nheeem;
3.0 ' O Sr. Paul do Halley, oitenta acçõci 	 	 RO •
4.

0
 O Sr. Emite Ilayoit da Termicourt, qua-

renta acções	  	 • 40

5.° O Sr. Engane Van Valsam, vinte•e qua-
tro acções

6.° O Sr. barão Alfred de Nevo do Roden,
vint: , e quateo acções 	 -	 • •

7. 0 O Sr. barão de Kerchove d'Exaord, vinte
acções 	

8.° II Sr. barão Adrian Ke.'yyn tin Letten-
have, doz 1 aCeek>3 	

9." 1 Si'. ~ar de Crolubrugglio do lato-
ronglie, oito auções 	

10. O Sr. André, Durnont, oitenta ;tcções 	
Junto, :luze itaa o oitenta e oit acções 	

Estas duzontas e oitenta e oito aeaões Adão inteiramente
lib :radas palos subseriptoro: pw meio da uni pagain.nito eia
dinheiro, faito á vista d t taballião e das te4tainunl yts abaixo
assigatadas, e a imp n'tancia, destas entradas, $ej 1 uma quantia
de setenta o does mil francos está, desde já, á disposição da
sociedade.
11. O Sr. Etienne do 13aillionem4rt, dito Courcol

200 aeçõ as 	 	 200
12.O Sr. Leoa de Koater, 60 acçõm 	 	 60
13. O Sr. aé Bruyn, 80 acções 	 	 80
14. O Sr. barão Charles Betliune, cem a wiíes	 100
15. O Sr. Ludovic Ama ild. Vil] te acçõeç	  	 20
16. O Sr. Leni) Van do Wervn„ oitenta acções 	 8 )
17. O Sr. Valer, rdabill:i, 0(10 .11 e vinte noções	 120
18. O Sr. cavalleiro León Sebellekens, oitonta

acções 	 	 .	 80
19. O Sr. Paul Ou roa t, qu liam .a. aeçõ t o s	 	 10
20. O Sr. Afins Vindime, quardnta :tacõ es	 	 4;1
21, O Sr. Léonce Van Varenberglt, vinta

acções 	 	 2)
22.o sara Joseph van de Wyagaert„vinte a:".ções 	 2)
23. O Sr. Leopold Lipman, conto e vinte :loções	 120
24. O Sr. barão Joseph Kervyn de Lottenitove,

vinte 50[14 accõ , 	 • • 	 311
25. O Sr. conde de Auannbourg. c.en acçõis 	 10 )
26. O Sr. h:vão Charles de Cromo irag .ane da

Picquenthele. oito ticerms 	 	 8
27, O Sr. Ji:)eph Cramberlani, dnesais acçõ.ts 	 ti;
23. O Sr. Ai! dpho Vorbe'en, sessenta, acçõas 	 	 60
20. O Sr. Henri Laasens. sassant 4, aceii-,s 	  	 60
30. A Sra. (30-3lhand, cano e rin accikis 	 	 120
Junto, mil truentas e sot.trtit itc.,43,3 • 	 	 1.370	 I .170

Sobre a importaacia de cad 1. uma destas mil trazentas o se-
tenta an::ittS vivil •!giadas, e tda, sub4ariator na :on nreaontv
mente a vista d.) tabollião e das t-44topunlittl abaixo assignadas. .
cincoenta por *nen o, seja junto a uma quantia de cmo satant t
o :uh mil du amtus e cinment 1 n'aTVO:. que “gtí, de3d0 ilt,Nei,
livro, disposiçãe do SOCie. ia 1,. .

31. O Sr. Jean Baptista Da Koser duzenta; o
quarmta o oit aeções 	

32. O Sr. Armand Renson, quato •za
33. O Sr. Léon Laporte, oiena acções 	
Junta, trazentaa e quaranta e dama aaçõal 	

Sobre a importancia da c ela unia do4t, s trazontis
e duas ançii.:A. cada stilig..riptor artant4 paent, v 'At%
do taballião o das t mstoniimnlias a'4.4ixa msigna,,1m, dez p n • conto,
seja ao totb oito mil o ti uinhonto= tonta francas, quanta -
que está, deste já, á liVrr disa ed.çã o dl socitidad 1.

Total il'ts aCçi";(34 privilegiadas acima su'e:cri•
nas duas mil e qua,trocenta; 	 	 2,1‘1,-)
Cada um das subsf,riptore, achou nonaeut j5, eaeob a alem

dis ;o. pw cada acção privilegiada StIlMeripta, uma accãa•
dividondo

II saldo será pag1 em uma :et mais entrada.: no mez qmasa.
guir á eIrtmadit'ile fundos feita p ) consellin ii 3 a :monistraçãf)
quando elle julgal-a ()pernalto 4. Na Ihlta, de pag mundo n.)
pra•r.o acim t fixado, o juro é devi to na razão oh s mis p cante
ao anno-: elle c 'nye do pleno direi ;o e s;tin dilaeào do dia da,
(exigib , lidada atil o dia do In gamen ;o. Si o pagamento tião foi
operado no mez de Rua exigibilidade e oil;o dias depois da
rernes34 do uma carta reais ;:'a, !a, pelo correio, o mit

• s .31110 do administração. w.nri prejuizo de qualquer outra acção
em pagamento o da 111110S, tPra o direito de raWr proceder. na
bolsa de Bruxella4, por intorvenção de ag e ;e de cambio á
venda das acções ql1.2 estão em ;Itrazo do pn eament por conta
e risco dos r.rardatario ;,(p n e, devo •ão sapprir a 41i . -e,'ença &Pré
o valor das chimadas imãt elTectaa,das o o pro:ucto da venda.
A ditas voada an'nula a. inscripçlo do accioni Ia executado o ao
comprador são reine ;tidos novos titulas.

Art. 80 , As acções ficam n • tminativas a'é a sua inteira
liberação ; sua cessão opera-se por uma declarado de transtb-
rencia datada e assignada pelo cedente e o c ssionario ou pelos
seus promradores e inscripta so!ire o registro previs;o pela lor;
o cedente ficará obrigado com o ee;sjonario dog pagamentos a

21

21

80
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affectuar. A sociedade só intervem para regularizar a transfe-
Delicia sobre o registro dos accionistas em nome. Elia não a
responsavel, nem das consequesicias da transferencia, nem da
individualidade ou da capacidade das partes contractantee
de seus procuradores.

Art. 9• 0 As accões ao portador são assignadas por dons admi-
nistradores, uma das assignaturas pode ser feita por meio de
urra chancella. Sua cessão se opera pela simples traelição do
titulo.	 •

Art. 10. Cada acção indevisivel e a soeiedade somente re-.
conhece uni unico proprietario por acção. Si ha muitos pro-
prietarios de uma acção, a sociedade tom o direito de suspen-
der o exercido dos direitos que lhe tocam, até que unia só
pessoa seja designada como sendo, a seu respeito, .proprietaria
da acção.

Art. 11. Os direitos e obrigações ligados i acção seguem
o titulo em quaesquer mãos por que elle passa. A posse de
uma acção traz com ella do pleno direito aslhesão aos esta-
tutos sociaes e ás decisões da assemblea geral. Os herdeiros
ou credores de uma pessoa accionista não podem, sob que lquor
pretexto que seja, provocar a apposição dos soltos sobre os
bens e valores da sociedade, nem immiscuir-se de qualquor
maneira em sua administração.
• Enes deverão, para o uso de seus direitos, louvar-se aos in-
ventados sociaes e as decisões da assembléa geral.

TITULO III

ADMINISTRAÇÃO E FISCALIzAÇÃO DA soeu:1)Am.;

Art. 12. A sociedade é administrada por um conselho com -
posto de seis administradores pelo menos e do 12 no maximo.

Art. 13. Os primeiros administradores são nomeados pela
primeira assembléa geral dos accionistas por um prazo de seis
annos. O conselho será renovado por metade todos os tros
annos.

• A partir da assembléa geral d.e 1904, os primeiros adminis-
tradores sahintes e reelegiveis serão designados por meio da
2orte.
• Na assembléa geral °Minaria de 1904 e nas assembleas trine-
nuaes seguintes proceder-se-ha á reeleição ou ã subai tinção
da parto sabinte. Si na primeira assemblea, e depois (3111 uma
assemblés geral annual, a assembléa não confere to los os
mandatos de administrador previstos poios estatutos, ella
poderá, considerar estes mandatos como vagos e autorizar o
conselho geral a conferir os ditos mandatos, conformando-se ás
preseripçoes do art. 45 da lei sobre as sociedades. Os ditos
mandatos cessam depois da reunião da aesemblea geral ordi-
nada. Os administradores sahintes são reelegiveis. Cada
administrador cauciona, para garantia .de Sua• gestão. 80
anões privilegiadas liberadas inteiramente ou até concurren-
eia das quantias chamadas. Os administradores ou commissa-
Tios que não terão efrectuado o deposito de garantia do sua
gestão, de conformidade com as prescripções /los estatutos
no mez de sua eleição, serão considerados demissiunarios.
AS operações da sociedade são fiscalizadas por commissarios
em numero de tres polo menos e sete no maximo.
commissarios teem uni direito illimitado de fiscalização
sobre todos os negocios e operações sociaes, de conformidade
com o art. 55 da lei sobre as sociedades. Cada com-
rítissario cauciona, para garantia do sua gestão, quarenta seções
privilegiadas, liberadas inteiramente ou até concurrencia das
quantias chamadas. Os commissarios são nomeados por seis •
annos e são reelegiveis ou substituidos do modo indicado para,
os administradores no artigo decimo terceiro. São nomeados
commissados. o numero sendo fixado cio cinco para a primeira
vez : 1 0 , o Sr. Emilo Hayoit de Termicourt ; se, o sr. Pasii
de Halloy, ambos aqui presentes e acceitando ; 2% o Sr, Eugene
Deniz Vanden flogaerde, doutor em direito, morando em Net-
les, rua du Magistrat numero dez, aqui intervindo e ;luci-
lando

' 4
4. o Sr. Jules Boro', consul geral d aSuissa, Mopan-

do emBruxellas, rua Souveraino numero cento e quatro ; 50 , o
Sr. Henri Laporte, engenheiro. morando em Bruxellas.

Art. 15. O conselho de administração eseolhe entre os meus*
Imesubros, uni presidente e um vice-presidente. No caso de
ausencia do presidente e do vice-presidooto, em unia das
s'euniões do conselho, a sessão será presidida por um membro
designado pelos membros presentes. O conselho se reune por
convocação do presidente ou de seu substituto tantas vezes
quanto os interesse da sonciedade o exigem,

Elie tambem se reunirá quando doos 1(1.ministradores fizerem
O pedido. As reuniões do conselho far-so-hão ordinaelamento na
séde social. lulas poderão ser convocadas em qualquer outra
parte no interesso da sociedade.

Artigo 16. O conselho somente delibera validamente sobre
os objectos figurando na ordem do dia e si a maioria dos

membros está presente ou representada. O administrador im-
pedido de assistir á reunio tem a fitculdade de emitir' o seu
voto sobre as propostas na ordem do dia, por carta, ou, delegar

poder especiál de votar em seu nome a um dos seus collegas;
nenhum administrador pealo reunir mais de dons votos além do
seu. As cartas ou poderes sómento serão validos para unia ro-
união. As cartas emittindo um voto ou delegando o direito de
votar serão annexas á acta da sessão do conselho para a qual
ellas foram produzidas.

Artigo 17. As resoluções do conselho são. tomadas por
maioria de votos. No caso em que em virtude do artigo cin-
rociam da lei, uni ou mais administradores, devem se abster,
as resoluções sobre as propostas que figuram na ordem do dia,
são tomadas por maioria dos outros membros presentes ou re-
presentados.

Em caso de empate, o voto do presidente é preponderante.
Haverá um registro especial para as actas do conselho da

administração. Este registro será feito na sede social.
A acta ile cada sessão será assignada por todos os membros

presentes á sessão. As cópias ou extractos a produzir-se em
juizo ou em outra parte, serão a,ssignados por dous adminis-
tradores.

Art. 18. O conselho de ai mi nisteação tem os poderes os mais
extensos para a gestão dos negocios sociaes. Ello faz e autoriza;
no limite dos estatutos, todas as operações da sociedade. Tudo
o queo não é n3servado á aseeseblea, geral ou ao ~sede( gol 'ai
pela lei ou pelos estatutos, e da sua com peteneizt.

Elle pôde principalmente concluir e acceitar quaosquec con-
tractos, compra e emprezaseldquirir ou color quaesquer conces-
sões de qualquer natureza que seja,comprar, vender, alugar ou
dar em locação quaesque,r bens immoveis e moveis,consentir ad-
iuirir quaesJiuer direitos reaes.tomar g ivaes:nier inscripções Ity-
pothocarias ou privilegiadas, dar desembargo sob renunciação
quaeequor direitas reses, privilegios o seções re solutorias de
quaesquer inscripções hypothocarias ou privilegiadas,de quites-
quer penhoras,opposições e transcripções seei que seja preciso
justificar dc algum paganiento; dispensar de qualquer inscripção
de Onleio,elreelatar gnaesquer pagamentos ou exigil-o, perseguir
qualquee devedor, pers3guir e plei;ear permito quaesquer juris•
(I icçõss e defender-se em quaeequer acções,mandar por 001 em:-
cosem quaesquer julgamentos ou arestoe, transigir ou (limpeis-
mettor sobre quasquer interesses sociaes ; nomear e revogar (ss
diretores das agoncias b yns como q itaosq (ler em pregados o pess(ses
de, serviço aggnesados á sociedade ; em uma pilavra, laze4s
quaesquer actos no interesse da sociedade, a enumeração (toe
precedo. sondo enunciativa e não liminativa.

Art. 19. O conselho geral composto dos administradores e
commissarios reunidos é convocado, no caso de precisão, sob a
presidencia, do presidente do conselho de administração ou de sou
substituto pela convocação deste. ou tambem quando tros
administradores fizerem o pedido. As convocações serão feitas
com tres dias de , antedencizi e enunciarão a ontem (I() dia.

O conselho geral O consultado sobro todos os negocios impor-
tantes. Elle estatuo sobre a collocação dos fundos pertencendo.
á sociedade ; elle fixa os dividendos a repartir e o modo e a
época da distribuição dos lucros ;elie determina as condiçaos
ao exercido do direito de preferencia, zt subscripção das aesesee,
novas ou das obrigações ; cite ajusta quaesquer regulamentos
gemes necessa,rios ;i alministração da sociedade ; ello fixa os
emolumentos especialmente imputaveis ssbre despez.is geraes
a abonar aos adminietralores para as fancçõee particulares quks
lhes seriam distribuidas. O conselho geral só delibera valida-
mente sobre os abico os figurados ns ordem do dia, e si (.311(3
está representado pela maioria de seus membros.

Art. 20. O conselho geral designa o (limam e determina,
seus poderes, son tratament s seus emolumentos e a duração:
(lo seu mandato. O director cauciona, em garantia da execuçã,ct
de soa mandato, oitenta tisulos peivilegiados, inteiratnenke.
liberados ou até noncurrencia nla parte chamada. (1 cense.
lho geral poderá delsgar seus poderes especiaee a uni ou mais:
de seus membros, em vista de uma missão, (10 urna operação
de um serviço determinado, o fixará a romuneração

Art. 21. O conselho geral pode delegar para o serviço
diario, ou para objectos determinados do um modo tempormo
ou permanente todos ou parto de seus poderes ou dos pod,eres
do conselho de administração ao director.

Art. 22. A assembléa geral dos accionistas PM@ nsinceder
aos membros do conselho do administração e do co isiegio dos
commiss trios, emolumentos fixos a levar em co ita de dos-
pezo gentes, além dos tantos por conto previstos; abaixo polo

art.Ar :t3 .1. 23. Quaosítunr actos obrigando a socSeaado, na fidta
de uma delegação dada por unia deliberaos'ee especial do coo_
sento de adminiStra.ção, serão assignados 1-kár deus administra-
dores. Os actos relativos á execução da,a resoluções do conselho
de administrasse, aos quais; mn funceionario publico presta
sou concurso, especialmente os actos de venda, de compra ou

constituição ou acceitação detroca de immoveis, os actos do
hypothecas o desembargos, com ou 53111 pagamento, sob 1-e-
nunciação a quaesquer direitos reses, privilegioe e acções
resolutorlas, serão validamente assignadas por deus adminis-
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tradores, os quaes, 0111 relação a tareei ro. S teem a justificar
de UM a prévia decisão da oon .oallo. As acçõos judiciarias são
intontadas e seguidas wai nome do conselho de administração,

TITULO IV

aSSomur,Ons oiataiss

Art. 21. A aasom l-áaa. geral Ordinaria. terá logar cala anno. tan 10 de dozombr o , as II horas da maiihã, na sade social em
111 - 11 Ko l las , o rt 01r, qualquor outro lugar indicado nos avisos do

" rdela. primeira voz em 10 rle daombro de 1902.
M O 10	 1107.0mbro a um dia feriado, a assarnblaa terá Iogar1115 dia sogniolto. Em qualquer époett,	 assembléa geral p;de
8.11 • VifilVO`Ma, OX traordinariamento, quer pelo conselho de ad-
ministração, quer pelo collegio dos commissarios. Elia devoser .ecanvocada sobro . o pedido escripto de accionistas represen-tapo u) o quinto do capital social. Neste caso o conselho de admi-
Pastração O obrigado a reunir a assombléa em uni prazo ma-
zuno de 30 dias, a datar do dia em que elle recebeu o pedido.

Art. 25. A assomblaa geral so compõe do todos os accionistas,
•ona() oimervado o art. 20 dos Estatutos. Cada acção pidona-
gjada 0 14 do dividendo dá direito a um voto.

ar;..0. Para poder assistir á assembléo, geral, os proprie-
tiriris ile acções nominativas são obrigados a fazer conheeer,
cinco dias polo menos antas da reunião, ao conselho de adini-
!list ...ação, a quantidade e os numeros dos titidos para os ritmos
anus (piorem tomar parte na votação, o os proprietarios
af!ções ao portador, devem, cinco dias antes da reunião, ter
nlopositado seus titulos em um dos estabelecimentos designados
no aviso de convocação. Todo o accionista poderá se lazer re-
prosontar por um procurzulor tendo elle mesmo o direito de as-
51,5J á ass inibida, o portador de urna procuração regular.
AS procurações deverão ser depositadas na sada, social. tres dias
'pelo menos, antes da data fixada para a reunião. Uma lista de
presença indicando o nome dos accionistas o o numero do acções
que (Ales representam deve ser assignada por cada um &Ales
para sor admittido á assembléa.

Art. 27. A..asseinbléa geral ()Minaria a regularmente con-
stituiria qualquer que seja o numero de acções representadas, e
as delibeniçõos são tomadas por maioria dos votos. Quando se
trata de deliberar sobre modificações MS estatutos, sobre uma
emissão de ;icções, sobre a reducção do capital ou sobre a disso-
loção antecipada ou a prolongação da sociedade, a assembléa
deverá reunir as maiorias requisitadas pelo art. 59 da lei sobre
as sociedades.

Art. 28. A assewblaa geral é presidida polo presidente
do conselho de admilddração; na sua falta pelo vice-presidente,
e na falta deites, por um membro da assemb1m a designar
pelos accionistas por maioria dos votos.

Art. 29. A assembléa geral delibera exclusivamente sobre
as proposições onuneiadas na ordem do dia. As actas da
assombléa geral são assignadas pelos mombros da mesa. As
copias ou extractos são certificados pelo presidente a um outro
membro do conselho lie administração.

TITULO V

1,,kr,;(»), "REPARTIÇÃO, RESERVA

Art. 30. o anno social principia em 1" de junho o
acaba em :11 do maio. O primeiro oxeroicio social será
Paliado em :11 do maio de 1902.

Art. 31. Um moi; antes da assembléa geral, O conselho
do administração remotte ao collegio dos cOmmissarios, o
inventario, o balanço, a conta de lucros o perdas, com
todos os documentos, bem, como um rolatorio sobre as
operações da sociedade. o collegio dos commissarios é obrigado
a fazer dentro da quizena, um relataria contendo suas pro-
postas.

Art. 32. Quinze dias antas da assemblaa geral, a conta dos
lucros e perdas bem como a lista dos accionistas em nome,.
estão á inspecção dos accionistas na séde social. Os accionistas
em nome receberão., ao ~um tempo que o aviso de con-
vocação, um exemplar do balanço e da conta de lucros e
perdas.

Art. 33. Sobre os lucros liquidos são retirados:
1 0 , cinco por cento para constituir a reserva legal. Esta re-

tirada não é mais obrigatoria. quando a reserva attingir o
decimo do capital social

20 , unia quantia sufficiento para pagar um dividendo de seis
por cento sobre a importancia paga, soja antecipadamente
saia por chamada de fundos, das aceões privilegiadas.

O exeedente será repartido como segue:
(r) doze por cento aos administradores O commissarios
lo o saldo a distribuir por metade entro as acções privilegia-

das o asaceões do dividendo.
o conselho geral poderá conitudo destinar, á coneurrencia de

quarenta por conto deste saldo, a um fundo de amortização das
acções privilegiadas.

O conselho gera/ determinará, a época e as condições desta
amortização, que se fará por sorteio, com reembolso por dit.-
muitos e cincoenta francos por titulo. As acções assim amai--
tizadas, serão substituidas por acções de dividendo. A parto
dos lucros attribuidos Os acções privilegiadas será diminuida,
propircionalinon ta ao numero de acções amortizadas o a quantia.
assim desfalcaria virá juntar-se á quota dos lucros reservada ás
acções do dividendo.

Art. 3 . 1. o conselho geral fixará a, data da exigibilidade dos
liv ide rolos. os juros e dividen los prescriptos por cinco amos
partavem á sociedade ; olho; serão levados em conta da re-
serva.

TITULO VI

orssobuçÃo, mouloaçÃo

Art. 35. Na época da dissolução da sociedade, a assemblaa
geral nomeará uni ou mais liquidantes, Iletorminará seus po-
deres o fixará seus ornolumentos. Os liquidantes porlorão ser
especialmente autorizados a transferir todo ou parto do activo
e do passivo da sociedade a particulares ou a sociedades por via
de yen ia contra dinhoiro, ou contra titulos, acçõos ou obri-
gações.

Art. 36. Durante todo o praza da liquidação, a assembléa
geral dos accionistas será convocaria cada armo, no dia fixado
irara as assembléas geraes ordinarias.

Depois da apuração completa do passivo e de todas a8 cargas
bem como das despezas da liquidação, o excedente do activo rea-
lizado será repartido como segue.

A_Reembolso dos pagamentos chamados e eftectuados sobre
as acções privilegiadas. Si o produeto da liquidação não per-
mitte operar aste reembolso iiitegral, os liquidantes farão as
chamadas de fundos necessarias sobre as acções não inteira-
mente liberadas, para igualar, entre as acções privilegiadas,
a perda a solfrer elfectivamento por cada uma.

11—Depois do reembolso ilo capital, excedente é repartido por
metade, entre as acções privilogiadag , do uma parte, e as acções
do dividendo, do outra parte.

Art. :37. — Toda o accionista, administoador ou commis-
sario da sociedade deverá assignar domicilio -no districto do
Bruxellas, ou de todas as communicações, assignações, in-
timações e significações poderão lhe ser validamente feitas.

De que, ins?trumento, passado em Laeken, no cartola°, no anno
de 1901, em 31 de janeiro, na presença do Victor Van Boxem,
residente em Schaerbeek, e Constant Chiny, morando em Lao-
ken, testemunhas para isto requisitadas. 'Leitura tendo sido
feita do presente instrumento, os compareeentes o assignarain
com as testemunhas o nós, tabollião. (Seguem as assigna-
turas.)

Registrado einialolombaok-Sant-Jeau, doze folhas, duas cima-
orarias, em doze de fevareiro de mil novecentos e um, volume
duzentos e cima." ta e dons, folio noventa,e dous,compartimento.
mais Recebi sato francos por contractue treze francos e eineoenta
emitimos a dons francos e setenta emitimos ; ao todo vinte fran-
cos e eineoenta centimos.-0 racebedor (Assignado), Vionehen.

A NN Exos

I. O abaixo assignado, Senhor Varbeke Aluis, declara pala,
preseuto, dar poder ai Sr. Jean Haptisto Do Koster para o fini
de concorrer por elle e em seu nomo á formação de uma socie-
dade anonyma sob a denominação do Minière beige brdsitientle
de Tres-Gruzes et Extensions (Mineira belga brazileira do Toes
Cruzes o Extensões), sociedade com o capital de dous milhões e
trezentos mil francos, e da qual a séde social será fixada,em Bru-
xellas, ou na agglomeração bruxellenso ; subscrever quarenta
acções do duzentos o cincoenta francos cada uma, operar sobro
as ditas acções um pagamento de cincoenta por cento de seu valor
nominal; nomear quaesquer administradores o commissarios,
fixar seu numero 0 o prazo de seu mandato; para os etteitos acima.
passar o assignar qua,esquer actos o quaesquer documentos,
fazer tudo o que for util ou necessario para a execução das
presentes, assistir á assemblaa geral, tomar parte nas votações
sobro quaesquor objectos levados á ordem do dia. Dado em
Gani!, em vinte e cinca de janeiro do mil novecentos o um.
Vale para procuração. (Assignado)—A. Verbelte. Registrado em
alolenbeck.—Saint-Jean, uma folha, uma chamada, em doze do
fevereiro de mil novecentos e um, volume cento e nove folio
oitenta e toes, compartimento um. Recebi doas francos e qua-
renta emitimos. O recebodor—(Assig,nado) Vrattehen.

II. O abaixo assig,nado, Eugene Van Valsem, declara, pelas
presentes, dar poder ao Srs. De Koster, Jean-Baptisto, para o
flui de concorrer por elle e em seu nome á formação de uma
soc,indade anonyma sob a denominação do Mittiére belye brdsili-
enne de 'I'res tirre.les et Ectensions (Mineira belga brazileira
Tres-Cruzos e Extensões) sociedade com o capital do doas milhões
o Lresentos mil francos o da qual a série será lixada em Bruxellas
ou na agglomeração bruxellense;subscrever vinto o quatro acções
dtrzontote_cincoenta francos catht tuna, opera sobre as dito
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aNk•S uni psgamanto de seis mil francos ; nomear quaequer
: ndininistralores e commissarios, fia ,r o &Hl 1111111 l'1) e prazo de
seu mandato;para os elteitos acha passar e ass,gaar quaesquer
ae& '')S e ellaasquer documentos. filer tudo o que for util
necessano p ).ra a ex enção das presentes, assistir á assemblea,
geral, tomar p.srte nas votaçõe sobre tod rs os objectes levados
em ordem do dia.

Dado em. Brenhem, em 30 de janeiro de 19 .0. Vale para
Pro raO o . (Aesign ado) . —Euge,e von Velseoz. Reg is Sra , I a em
MoleMbeck-S'int-Jeen uina folha O uina chamada, em doze de .

fevereiro de mil noveeentes e rui, volume cento o nove, folha
oitenta e tres. compartimento um. Reeebi dons francos e qua-
renta ceniimis.-0 receleslon— (Assignado) Vraneken.

III. A abaixo assignada. Sra. U. Geeihand de la, Bistrate,
declara. pelas presentes, dar poder ao Sr. Leen von de Werve;
para o fim de concorrer por elle e em sou nome. it tormação de
umasociedade ,,.nonyina sob a ilenomiletção do Minil..re DelgeBrè-
zilienne de "es Cruze: eI Exlentions (Mineira Belga Brezil eira • I e
Tras Crazes e xtnsõesi soei otlede com o capital de does milhões
e trezentos mil trancos o Iia qu si a sedes cial será fixada em itrie
xales ou na agglomentção Oresellense ;stáscrever cent.) e vinte
acções de duzent is e cineoenta, trancem cada uma, operar sobre
a$ ditas acções um pagamento de cincoenta por cento de seu
valor nominal ; nomear , quaesquer administradores e com-
missario4, fixar sou numero e o praz ) de seu mandato ; para
es elfeitos acima, passaee as;ignar quaesquer ate:as e quaesquer
documento.;, fazer tudo o que to: mil e neceisa rio para a ex-
ecução das presentes, assistir a assembléa, gerai, tornar parte
nas votações s dere quaesquer objectes levados em ordem do
dia. Dado em Cannee em vinte o sete de joeiro do mil no-
vecentos e um. Vale paraproeuração.—(Assignado)M. Geelhand
de l,j Distrate. Registrado ten Molenbeck-Saint-Jean, uma
folha, uma clueiubl te em deze de fevereiro de »til novecentos
O um ; volume cen ,0 eml .see, flui ) oitenta e tres, comparti-
mento 11111. Recebi dein 1artcn e (j111111111ta Cell J.1110S. 	 rece-
bedor — (Asngaiiide) Vraockeo

IV. O abaixo aasignado, e sie barão de Neve de Roden, de-
• clara, peles presentes, dar poder eu sr. Léon Van de \Veleira

para o fiei  de concorrer, por elle e ein seu nome, á formação
de uma seciedade anonYina. sib a denominação de Mioiére
Belge-Brésilienne de Tres Cruzes et Extensions, (Mineira Belga-
Brazileira do Tres Cruzes e Extensões), sociedade com e ca-
pital do dous milhões e trezentos mil francos e da qual a sede
social será fixada eia Bruxellas ou net agglomeração bruxel-
lense; •ubseeever vinte e qutGro acções de duzen ;os e eincoenta
francos Cada unia, operar sobre as ditas acções 11111 pagalllen1.0
do seis mil francos; nomear quaespter administradores e ema-
missarios, fixar seu numero e o prazo de seu mandato; peça os
elfeites acima, passar e assignar quaesquer actos e quaesquor
documentue, fazer. tudo o que for util ou necessario para a
execução das presentes, assistir ri assembléa geral, tomar parte
nas votações sobre quaesqace objectes levados em ordem do
dia. Dado em Wippelgem, em vinte e sete de janeiro de mil
novecentos e uni. Vate para, procuração. (Assignado). —Darei()
de Neve de koden. Registrado eia Molenbeels-Saintefean, urna
folha, uma chamada, em doze de fevereiro do mil novecentos o
um, volume cento e nove, folie oitenta e tres, compartimento
um. Recebi dons francos e quarenta eentimes.-0 recebedor
(Assignado).— Vrandeten .

V. O abaixo assignado, Paul du Toiet, declara, p das
presentes, dar Jeoder ao Sr. Formarei Vendeu Corput, para
o fim' d.: conelkrer, por elle e em seu nome, á forma-
ção de uma socitolade anonyma sob a denominaeá,e de Mi-
ncre Belge-Wsilienne de Tres-Gru.;es 4 Kelensions (Mi-
neira, Belga, Brazileira 'Ir Trez-Cruzes e Extensões). :mine-
d 'Wo com o ca P ital de (ii u rn ii iõr us o tresentats 'mil franeus
o enja, s(5,11,e 8 1 1Cial eent tixe ela e nu 14PuXeliás MI na agglemeração
bridellense ; subscrever quarenta ações de duezentos O cinceenet
fratieos .; operar sobre as ditas acções um pagamento de cinco
mil francos ; nomear quaesquer administradores o cominiss
rios, fixar o seu 'numero e o prazo de seu mandato ; peei), os
effeites acima, pass e assignar quaesquer ;tcto e quaesquer
documentos, lazer tude o que for nU cri necessariu para a
execução das presentes, assistir e assemblea geral, tomar p trio
nas votações sobre quae,sauer objectes levados em ordem do
dia. Dado em , Bruxelles, em vinte e sete de janeiro de mil
novecento e uni. Valo para procuni.ção—(Assigna)10)P.do Toict.
Registrado em Molenbeck Saint-Jea.n, uma folha seio chamada,
em doze do fevereiro de mil novecentos e um ; volume cento
e nove, folio oitenta o • tios, compartimento um. Recebi
deus francos e quarenta emitimos. —ti recebedor—(Assignado)
Vrancken.	 • .

• ."-Nri. o abaixe assigna,do, Leen Laport, declara, pelas pre-
Sentes", dar poder ae Sr. Léon De Bruyn, para o fim
de concorrer, por elle e em seu nome, á formação de
uma sociedade anonyma sob a denoininaçãe de Miniere
bago brisilienne de Tm-es Cru.;es ei Extensions --(Mineira belga,
brazileira de Tres Cruzes e Extensões), sociedade com o capital

de dons milhões o trezentos mil francos, e cuja séde social será
fixada em Bruxellas ou na agglomeração bruxellense; subscrever
oitenta acções de duzentos e cincoenta, francos cada uma, operar
soare as ditas acções um pagamento de deus mil francos, no-
mear quaesquer administradores e commissarios, fixar seu nu-
mo..e e o prazo de seu mandato; para os elteitos anima, passar
e assignar qines mer actos e quaesquer documentos, fazer tudo
o que for util ou neeessario para a execução das presentes, as-
sistir á ;nsembeit geral, tomar parte nas votações sobre quaes-
quer objectes levados em ordem do dia. Dado em Brnxellase
em vinte e nove do janeiro de mil novecentos e nm. Vale para. -
procuraçãe,.—(Assignado) 1.6n Laporte. Registrado em Mo.-
lenbeck. Saint-Jean, uma folha sem chamada. eni doze de fe-
vereiro do mil novecontes e um, volume cento e nove, folio
oitenta e tres, compartimento um. Recebi doas francos e
quarenta centinme.—G recebedor.— (Assignado) Vraneken.

VII. O abaixo assignado, o Stabarão Charles de Crombnigghe
de Puquendaele, declara, pelas presentes, dar poder ao Sr.
barão Jose,pli Kervyn de Lettenhove, para o fim de cofi-
e xrer por elle e em seu amue, á formação de uma sociedade
anonyma sob a denominação de 3linie.lre belye-brésilienne de
Treg Cruzes et Weasiees ( Mineira belga-brazileira, de Tres
Cruzes o Extensões), sociedade com o capital de doas milhões e
trezentos mil francos e cuja sede social será fixada em Brue
xellas ou na agglomoração bruxellense, subscrever oito acções
de duzentos e eincoenta, francos cada uma, operar sobre as ditas
acções um pagamento de mil francos; nomear quaesquer
administradores e commissarios, fixar o seu numero o o prazo
de seu mandate ; p lei os effeitos acima, passar e assignar
quaesquer actos e quaesquee documentos.fazer tudo o que for

ou necessario p ira a execução das presentes, assistir á
assembléa geral, tornar parte lias votações sobre qua,esquer
objectes na ordem do dia. Dado em Bruxellas eia vinte e nove
de jati Aro do mil novecentos e um. Vale para procuração.
Assienado) Darifo ('li.. de Croolbrugghe de Paquendaele. Regis-

trado em Molenbe , k-Saiatalean, unia folha, uma chamada, em
doze de fevereiro de mil mm ovecentos e uni, volume cento o
»ovo, folio oitenta e tres, compartimento um. Recebi dons
francos e quarenta centimos.-eO recobedor—(Assginado) Irran-
cken.

VIII.— o abaixo assigna lo, Ludovic Amam', a,deopatdo em
Bouvigaies, declara, pelas presentes, dar poder ao Sr. barão
Charles Bethune. para o fim de concorrer, por elle e em sou
treine, ;i formação de uma siciedade anonyma, sob e deno-
minação de Minière belge-brésilienne mie Tres Cruzes et Estensi.ong
(	 belga-brazileira de Tres ('ruzes. o, Extensões ), soeie-
' lede e . um o capital de deus mi!hões e trezentos mil francos e cuja
sede será lixadri em linixellas ou na agglomeraçãe bruxellense
subscrever vinte aeções de duzentos e cincoe.nta, francos cada uma
operar sobre as ditas acções um pagamento de deus mil e qui,
tilintes trances ; nomear quaes pior administradores e commis-
sarbs. lixar 8211 1111111CrO n o pra,zo de seu mandato; para os
tos acima, passar e essignar quaesquer actos e quaesquer do-
cumentos, fazer tudo o que for uti I ou necess ',rio para a execução
das presentes, assistir á assembléa, geral, tomar parte nas
votações sobre quaesquor objectes levados em ordem do dia.
Dado em ti mvignes, em vinte e seis de janeiro de mil nove-
centos e UM. Vale para procuração—( Assi,gnallo ) Ludoeie
Amarei. RegiStrado em Molenbeck-Saint-Jean, uma folha, uma
chamada, em doze de fevereiro de mil novecentos e um, vo-
lume cento e nove, folio oitenta e tios compartimento 11111,
Recebi deus francos e quarenta centimcs.— o recebedor-
(Assignado). Vronehen.

Por cópia conforme—Assignados II. Groensteen. (Depositado
no cartono do Tribunal de Commercio de Bruxellas, 13 de feve-
reiro de 1901).

• Anonyow	 belyw brdsilienne de Tres-Cros-es et kx-
tensions. (Sucie,clado anonyma Mineira belg,a-brazileira de 'Fres
cruzes e Extensees), uni Bruxelas. Nompação dos adminis-
tradores. Acta da Assemblea, Geral Extraordinaria realizada
immediatamente depois da constituição da sociedade, no dia de
hoje.

Perante Mestre IIiiaire Groenstõen, tabellião em Laelten,
Compareceram

o Sr. Leen de Bruyn, industrial, antigo ministro da, agricul-
tura e das obras publicas, morando em Bruxella,s, rua. do Gou-
vernement Provisoire n. 13

o Sr. Cavalleiro Leen Schellekens, proprietario, morando
em Bruxellas, rua Ducado n. 95

(1 Sr. barão Charles Bethune, proprietario, morando em
Bruxellas, rua Joseph II n. 76 a

O Sr. Léon Van de \Verve, de Vorselaer, proprietario, mo-
rando em Antuerpia ;

O Sr. 'barão Joseph Koreyn de Lettenhove, proprietario, mo- .
rendo em Bruxelle,s, rua da Vletivité n. 29

O Sr. André Dumont„professor na Universidade de Louvain,
mm-ando em Louvai!)

O Sr. Etienne de Bailliéncourt, dito Courcol, proprietario,
morando á Avenida Brugmann, n. 67.
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() Sr. paul de	 proprietario, morando em Waulsort,
no Castello do Waulsort

O Sr. Joan Baptiste	 Kostor, capitalista, morando emSaint
Jossoten, Noodo, roa de l'Union, n. :10

O Sr. Leon Do Kostes, agente do cambio, morando em Saint-
Jessetesv, Noode, rua de l'Union, n. 30

O Sr. Leopoldo Lipman, industrial, morando em Bruxellas,
rua Philippe-le-Bon, n. 28;

O Sr. llonri Lansens, medico, residente em Bombom
O Sr. Adolphe Verholen, tadrellião, morando ein Puers
O Sr. Léonce Vau Varenbergh, negociante, morando em

Alost
O Sr. Joseph Van de Wyng,aert, capitalista, morando em

Bruxelas. Boulevard Cha.riemagio.5 n. 96
O Sr. Emilo Ilayoit lo Terinicourt, doutor, professor na

Universidade do Lonvain, morando em Louvain
O Sr. Archias Modrado, engonheiro, antigo director da Es-

cola das Minas do 13razil, 'nevando em Ouro Preto, residente ac-
tualmonh e in liritaellas rua Philippe lio Bota, n. 28

O Sr. Joan Baptisto De Koster, preiromoado, agindo além
disto:

I." Como niandatario do
A.-0 Sr. Aluis Verboke, industrial, morando ein Gani, nos

termos do tiitL.t proctira4o por escriporra particular. quo Ocou
;tnnexa ;10 euiltraete (10 8001011alle rocebido uesto dia, polo t
butlliiio Oroensteen, abaixo msignado

13.-0 Sr. Lugeno Van Velsen. fabricante de cerveja, morando
em Bornhem, em virtude do unia procuração annoxa ao cota-
tracto do sociedade acima dito

2.° Em nome e como garantindo e consentimento com pro-
messa de ratificação do Sr. Armand Renson, tabAlião, morando
am Dinant

O Sr. Loow Van de \Vero() de Vorselaor, prenomeado, agindo
além disto

1. 0 Como rnandatario tio:
A.—A. Sra. Ursude Kervyn d'Oluitmooregliem, viuvo do Sr. Al-

fred Geelhand de 1 ., 13istrate, proprietaria, mor 'rido em An-
tinwpia, nos termos do uma procuração annexa ao contracto do
sociedade acima dito

13.-0 Sr. barão Al 'fred do Nove do Roden, proprieCtrio, mo-
rando em Evergliem, 110 Cas lei It ti Wippolgom, nos termos de
uma procur sção par os !riptura p:u'tittl r amooxzt contracto
de sociedado acima dito

2". Em nom e corn) garantindo o consantinumto 0.°)O pro-
messa do ratificação do Sr. barão Raymond de Ke,rol ioro de
Exaerde, proprietario, morando em (and

O Sr. Fernand Vau don. Corput, wivogado, morando ein Bru-
xelas, boulevard de Ia SoOno, n. 130, agindo como mandatario
do Sr. Paul Do Toirt industrial, morando em Bruxelas, bou-
ievard do Ia s;enne, nos formos tie. uma procuração annexa
Contracto de sociedado acima

O Sr. Léon Do Bruyn, pronomeado, agindo ainda
A—Conio mond:atavio do Sr. L000n La porte, engenheira . ), mo-

rando em Bruxelas, avetrila Leu is., n. 5t 1, nos tormes de rima
procuração annoxa zto contracto dl, sociMade, zir' inla dita

BooK i n nome o como garantindo o vonsoutimento c mi oro-
mossa de ratitleaçO.0 do Sr. Valer,+ Mobilio, industrial, morando
em Mariernont

O Sr. barão de Joseph Kervyn. do L.;tto !Movo, prenomeado,
agindo, alOm disto

A—Como mandatario de : o Sr. bara(fCharlos do Cromburg-
giro de Prequendalle, propriotario. morando em Itruxelias, rua
do Trevos, n. 35, nos termos do unia procuração annexa ao
contracto do sociedade acirra

li—Em [mino e como garantindo o consentimento com pro-
mossa de ratificação do

1". o Si'. conde A manry ti Ansembourg. proprietario, mo-
rando em 13ruxellas. rua do Trono n 1:-);

2. 0 o Sr. Joseph Crainberiani, proprietario, inorando oni
em Ixelles, rua Dclacqz, numero quarenta e seis

3." O Sr. Oscar de Combrugghe de Looring,110, proprieta-
rfo, morando em Bruxelas, rua Montoyer, n. 71;

4." O Sr. Advier' Kirvyn de Lottenhovo, proprietario,
morador em Bruxelas, rua de Spá, n. -40.

O Sr., barão Bodum°, preiromeado, agindo, além disto.
como inwi p lawirio do Sr. LialoVie Amand, adv ogad(), moran-
do em lietivignvs: Hos termos de mna proour.o .ao 111/1' ficou
annoxa ao continuo.° (te 8o, • 1(1.1:01e ;li • inla dita.

A sess:tio é aberta ;to meio dia, s.',1) a presidoncia do Senhor
Ilayoit do Torrnicourt, assistido do Senhor barão Bodum°, ex-
ercendo as faneci pes de secretario, e dos Srs. Cavalleiro
Schollokens e do lfalhty, exercendo as funeçOes de escrutadores.
Por unantinidade, a assembléa decide fixar em dez o numero
dos ioirninistradores, e 'Iolanda para estas (Micções

1." O Sr. Leon Do Itruyn, iitdustrial, antigo ministro da
agricultura e das obras publicas, morando em Bruxellas

2." O sr. barão Josobh Kervyn de Lettenhove, proprieta-
rio, morando em 13ruxellas

( -1 Sr. Artluir Verhaoganomgenheiro, morando em Gand
4." O Sr. André Dumont. engenheiro, professor na Universl-

dado do Louvado, morando em Louvain
O Sr. barão Charles Heidrun°. propriotario em Bruxelas;

6. 0 o Sr. Etionne de Itaillioncourt, dito Courcol, propriota-
rio, morando avenida Brugnia,mina n. 67;

7 O Sr. Cavalloiro Léon .Schellekens, proprietario em
Bruxelas

O, Sr. Leopold Lipnãan, industrial, morando em Bru-
xollas

9. 0-0 Sr. Léon Van do \Verve de Vorselaer, proprietario,
inovando em Au tuerpia

TO. t) Sc. Arthur Aiviimi, engenheiro, 11101alli10 no Rio do Ja-
neiro. Todos tini presentes e declarando acceitar essas fun-
eçiies salvo o; Srs. Vorhaegen e Alvim. A sessão continua. De
que, instrumento lavrado em Laoken, no cartufio, no anno de
mil novecon to; e ion, ein trinta. e um do janeiro, na presença

Victo • Vau Buxeiro morando em Schaerbeck, e Constant
Chi oy, morando em Looken, tos%orminhas para isto requisitadas. •

Leitura tondo sido dada do pro43nte instrumento, os &tropa-
recootos o as ;ignaram com as testemunhas o nos, tabollião.
(Seouem as ;1, , signa tura:). Registrado em Mobmbook Sa
Jean, tiros folhas, una chamada, om dozo de fevereHo de
mil noveentm; e uimti, v n dumt,, iluzentos e cincoonta o duos,
folio noventa e diu, eompartimonto quatro. Rocebi dous
tramos 0 qm1renta e0W(11110S. O rec.oho,dor: ltrancken. Por
cópia conforme:	 (Assignado), tirocusteen — (Depositado no
Cartorio do Tribunal de Commereio de Bruxelas em quatorze
de fevereiro do mil novecentos e um.)— Consulado dos Estados
Unido; do Brazil. Certidão.— Eu Emito Mostreit, Vice Consta
da Republica dos Estados Unidos do Brazil, em Bruxelas, en-
carregado da geroncia do Consulado, certifico, que o Monileur
Brigo, oiti que esioao publicados os actos constitutivos da So-
ciod ido anoayma Societé Reli«) ItréWleane de fres Cruzek
Ectensions, é a folha offi 1:11 do Reino da Bolor-loa, o que a publi-
cação cons;;:ttite tias folhas teunttuas seiscentos setenta o nove,
seiscon tos e oito rta, seiscentos o oitenta o um, seiscentos o ci-
tou ta o (Mus, seiscentos e oitenta e tios. seiscentos e oitenta e
quatro, s;iscon[,os o oitenta e cinco. armexo ao Moniteur
110 (10,,,MA0 o (10zenovo do fevereiro de mil novecentos e um,
actos numera ; soircentos setenta e tios e soiseentos•
setenta, o quatro, aqui juntas, da qual consta o pro-
enelliment	 ti,	 todas as formalidades tonos
e a que a loi belga . (art. dez, da, lei do d.e -imito Maio de mil
Mim:eido,: e sotenta e tres, modificada pela do vinte o doos de
maio de mil oitocon Los e oitenta, e seis; exige para opte viuvo
dias de , rois della :g .; considere oxist mit ;t socjelatl'u anonyma.—
Bruxelas, em quatorzo do março do mil novecentos e uni.
(Assign;u4.)).— Mutile .1lestreil, viu-consul do lirazil. Esta assi-
g,itatura inutilizava duas estampilhas do sello consular no
valor total de quatro mil réis. Numero setecentos e setenta e
oii,o. R000lli reis qua-,ro mil; francos onze e quarenta eenti-
mos. Ao lado, se ;rola o carimbo deste consulado em Bruxellas.
It econhoço verdadeira, a a .:,ignatura do Sr. Emite Mostreit,
vice-consta ora Itruxellas. Rio da Janeiro, vinte e uni do junho
do mil novecon tos e 	 Pelo director geral (Assig,nado)
1. P. da Silvo 1;6sa. Esta assignatura inutiliza quatro estam-
pilhas do sollo adliesivo no valor total do quinhentos e ciu-
euonta reis. Ao lado se ;oiro o carimbo da Secretaria das Rela-
ções Exteriores; desta Republica. 'fres estampilhas do solto
adhesivo, no valor total do doas mil e setecentos reis, se adiam
ihividanie,ti:;(3 inutilizadas pela Rece.bMoria, desta Capital Fe-
deral.

Nada mais continha ou declarava, à parto do jornal Moniteur
que bom e tiohnonte verti do proprio original escripto

na fingira franceza„ ao qual mo ropinoo.
Em fé do que, passei a, prosinito, que ;Issignoi t sei lei vont o

solto do mon officio, nesta cidade do Riu de Janeiro, tios vinte
o cinco dias do ma de junho do anno de mil novecentos o um.

Capital Federal, 25 de junho de 1901.— Carlos Jorge &ling,
traduetor publitto e interprete commercial juramentado.

DECRETO N. 4.104 	 tu: 27 PE .ii • N110 el.: 1901
.5bre Winisterio da Justiça e Netzocios Interior o credito extra-

ortlinario de 95:0005, para destituas colo a. desapropriação do ter-
reno e precito á rua ilumaytá n. 14 e do terreno annexo, n. Id.
O Prosidento da Republica dos Estados Citil,, tio Orazii,

usando da ztutorizaçao concedida polo decreto legislativo o, 776,
do julho corrento, resolvo abrir ,;(,o Mil/isterio dzioJustica O No-
goeius Interiores o credito extraordinario do ne'vento e cinco
contos de réis (93:000$) para occorrer ao pagamento das des-
pezas cmit a desapropriação do terreno e predio ;1 rua liumaytá
n. 44 o (16 terreno annexo, ml. 46, onde funcciona umt das es-
taciios do Corpo de Bombeiros.

Capital Federal, 27 de juiiio do 1901.
M. Ftaziotz	 exmros • SÀLLEs.

Ep2 tf! cio PC3S00
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MinistetIo da Justiça o NegociGs
Interiores

Por decreto de 27 do corrente, foi maneado
lente substituto da 4° sucção da Escola Poly-
technica do Rio de •aneiro, attendendo ao
merecimento e ás habilitações que de-
monslrott 0111 concursa, o engenheiro Julio
Del.amare Kteller. .

— Por decretos do 27 do carrada
Foi promovido, na brigada policial desta

Capital, ao posto de tenente, por antigui-
dade, o tenente graduado da mesma brigada
João Lino Gonçalves.

Foi graduado no posto de tononte da bei-
• gada policial desta Capital o alferes da
me,sma brigada Antonio da Silva Campos.

— Por outros da. mesma data
Foram noine,ados para a guarda nacional :

Capital Federal
'bata,lhão do infantaria

24 companhia—Alferes, Francisco Antonio
Nigro.

3, companhia—Alferes, João Henrique dos
Santos Oliveira.

1° regimento de artilharia de, campanha
Estado-maior — Primeiro tenente-secreta-

rio, o segundo tenente Frederico Gracia ;
Primeiro tonente-quartel-mestre, o se-

gundo tenente Arthur Pereira de Barros.
2' bateria—Primeiro tenente, o segundo

tenente Gabriel Cantanheda.

20 regimento de »avaliaria

Estado-maior — Tenente-coronel coniman-
dante, o major José Caetano de Alvarenga
Fonseca.

— Foi transferido para o serviço da re-
serva, ficando aggregado ao estado-maior da
respectiva briga- da, o coronel-commanda.nte
da 1 brigada de ca,vallaria da guarda na-
cional da comarca da capital do Estado do
Pará José Ayres Watrin,á vista do resultado
da inspecção de sande a que foi submettido.

nn••n•n•

Ministorio 'da Guerra
Por decretos de 26 do corrente
Foram nomeados, para o Arsenal do Guerra

desta Capital, escrivães, da 2, secção, o escre-
vente de l a classe João Cantidiano de Argollo
Castro e da 3° secção o escrevente tambem
de 1' classe Alberto Carvalho do Souza e

Foi reformado, de accordo com o disposto
no decreto n.1 93 A, do 30 de janeiro do 1890,
o alferes do 32° batalhão do infantaria Pom-
pilio Ferreira Fioravanti, visto haver attin-
gido a idade para á reforma compulsoria.

Mandou-se reverter á l a classe do exerdto
o 2° tenente aggregado á arma do artilharia
Samuel da Silva Caldas, visto ter sido, em
inspecção de sande a que novamente se sub-
mettett, julgado prompto para o serviço do
mesmo exercito.

Foram transferidos

No 30 regimento de artilharia, da 3 a bateria
para o lugar de ajudante, o capitão João
Baptista Martins Pereira

Para o corpo de engenheiros, de accordo
com a resolução de 12 do abril ultimo, os
capitães Osorio do Azambuja Cidade, aju-
dante do 3° regimento; Emiti° de Azevedo,
ajudante do 2° batalhão; Francisco Antonio
de Carvalho, da 3' bateria do 40 batalhão, e
Pedro Mariá Trompowsky Taulois, da . 1 a ba-
teria do 3° batalhão de artilharia,

roratil pronievidos
No cepo tie MigeilheiroS—a majores, o

major gradando Adailiorto Augusto dos RemÂ
Petraza por antiguidade, e o capitão Cas-
siam° Forreira d.o Assis, por Merecimento;

Na arma, de artilharia—a capitãos, os pri-
meiros tomai tos José Farnatalos Leite do Cas-
tro, para, a :O regimento, iosá
Caetano Pereira, para ajutlante do 2' bata-
lhão, Claudina Casar Freire Primo, para a 3'
bateria do 4° batalhão, e José Pacheco de
Assis, para a 4 a bateria do 3" batalhão;

A primeiros tenentes, os segundos tenentes
João Gemes Ribeiro Falto. Frataciseu Ramos
de ladrada Neves, Candido Pinto do Car-
valho Junior, Luiz José Martins Penha e
Manoel Corra do Lago;

Na arma de cavallaria — a capitões, os
tenentes Oliverio de Deus Vieira, para,
o 3° esquadrão do 6° regimento. Gasp
Adolpho Merina 'Barreto Ferreira, para

.o 2' esquadrão deste corpo, ambos por . anti-
guidade, e Raymundo de Abreu, para aju-
dante do 12° regimeata, por estudos

A tenentes, os alferes Alfredo Frederico
de Mesquita e Arsenio Anesio Alves da
Cunha, por antiguidade, Estellita Augusto
Werner, por estudos,e Leopoldo Itacoatiara
de Senna, por antiguidade ;

Na arma de infantaria — a capitães, os
tenentes Caetano Bruno 13astos, para a :3°
companhia. cio 18° batalhão, e Tito
da Silva Machado, para a 1 companhia do
130, ambos por antiguidade

A tenentes, os alferes Waldomiro Castilho
de Lima, por estudos, e Avelino Macambira
Montes Flores, por antiguidade.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da JustikA o Nogocios
Interiores

Expediente de 27 de julho • de 1901

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Concedeu-se nin anno de licença, com or-
denado, nos termos do decreto legislativo
n. 773, de 13 do corrente mez, ao amantionse
da secretaria do Tribunal Civil e Criminal
Antonio ninam do Alagão, para tratar de
sita saude ando lhe convier.

— Declarou-se que o cidadão nomeado
para o posto de major cirurgião da 48' bri-
gada de cavallaria da guarda nacional da
comarca de Queluz, no Estado de Minas Ge-
nes, por decreto de 2 de março ultimo,
chama-se Josa Ignacio Ribeiro Bhoring e não
Ignacio Ribeiro Bhering, çomo está eseripto
no referido decreto e foi publicado no Diario
Official.

— Remetteram-se
Ao juiz federal na secção ilo Rio de Ja-

neiro, para ser informado e instruido nos
termos do decreto a. 2.566, de 28 de março
de 1860, e avisos-circulares de 28 do junho de
1865 o 27 lie janeiro do 1870, o requerimento
em que Luiz Ferreira. dos Santos pede perdão
do resto do tempo que lhe f ilta para cumprir
a pena de um anuo, seis mezes e 20 dias do
prisão a que foi condemnado por aquilo
juizo, como incurso no art. 241 do Codigo
Penal;

Ao juiz federai na secção do Rio Grande
do Sul, com ;1 portaria do nrequatur, da qual
deverá ser pago o sono competente, afim de
ter o devido andamento, sondo opportmet-
mente devolvida, a carta rogatoria expedida
pelo juizo do conmutrcio do 20 termo de
Montevidéo ás justiças daquello Estado, a
requerimento do H. Dufrechon Filho &
Comp., para citação de Pedro Ramos ;

Ao presidente do Supremo Tribunal Mi-
litu, afiai de ser julgado cau 4tperior e

ultiina instancia, o processo instaurado contra
os, officiaes da brigada policial desta Capital
major João Bornardino da Cruz Sobrinho e
capitão Homem Liberato 13ittencourt.

Requerimento despachado

Alferes da brigada policial João Augusto
da Costa, por seu advogado, Dr. Luiz de
Souza da Silveira, representando contra o
facto de estar sendo processado perante o
foro criminal cominam, e não perante o fôro
militar, em virtude do processo que lhe é
movido por Ayres de Sa.-0 Ministeri0 ne-
nhuma providencia pôde dar. Desde quo O
assumpto está affecto ao Poder Judiciará),
lance mão o requerente dos recursos legaes.

DIRECTORIA 00 INTERIOR

Foram concedidos ao amanuense do Biblio-
theca Nacional Miguel Daltro Santos tres
mezes de licença, com o vencimento que lhe
competir, na fôrma da lei, para tratar do
sua saude, conforme requereu.

Requerimento despachado

Dr. Clovis Bevila,qua, lente da Faculdade
de Direito do Recife, pedindo concessão do
premio e vantagens de que tratam os
arts. :35 e 36 do Codigo do Ensino Superior o
Secundario para a sua obra intitulada —Di-
reito das Successões.—Arbitro o premio em
3:500$ e autorizo a impressão de mil exem-
plares pelo preço de 4:600$, conforme a ava-
liação da Imprensa Nacional.

Quanto ao pagamento dirija-sa o reque-
rente ao Congresso Nacional.

Ministerio da Justiça e Negoeios Intoriores
—Directoria do Interior-28 'Secção— Capital
Federal, 27 de julho de 1901.

Consultastes em oficio de 26 de abril ul-
timo si, em virtude das instrucções appro-
vadas polo decreto n. 3.863, de 15 do dezembro
de 1900, deveriam cesar os exames parca-
lados do Rio Grande do Sul, visto não haver
ahi nenhum instituto ofilcial de ensino supe-
rior ou secundario, cuja existencia é a con-
dição exigida pelo art. 1° daquellas instrua
cções para organização de mesas examina-
doras do preparatorios nos Estados.

Declaro-vos em resposta que as citadas
instrucções nada alteraram substancialmente
as de 1895, na parte relativa a esses exames,
nos Estados em que não ha institutos de en-
sino oficial; apenas na redacção do para-
grapho unico do art. I" houve omissão da
palavra nas—« Nos demais Estados ou nas ci-
dades...», o quo deu logar á duvida que sus-
citastes.

Feita esta rectificação, torna-se claro que
a existencia do instituto °Ilida!, como con-
dição exigivel para realização de .exames
parodiados, refere-se a cidades e não a Es-
tados.

Quanto ao facto, que communicastes, reta-
tivadlente a um dos institutos equiparados
desse Estado, que se julga com o direito
dar exames parcelládos, providenciareis im-
pedindo a pratica de taes actos, por serem
illegans e contrarios ao que dispõem as ci-
tadas instrucções e ao que foi declarado em
despacho deste • Ministario de l0 de janeiro
o avisos do 17 de dezembro do 1900, 27 do
abril o 14 de maio do corrente anno.

Sande e fraternidade—Epitacio Pessoa.

Sr. Dr. Manoel Pacheco Pratis, commis-
santo fiscal do Governo nos exames prepara-
torios do Estado do Rio Grando do Sul.
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Expediente de 26 de julho de 4901

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Accusou-se ao director da Estrada de
Ferro Central do Brasil o recebimento do
officio n. 1.337, de 24 do corrente.

-Solicitaram-se ao girector geral da con-
tabilidade providencias para que soja inde-
mnizada a Legação Brazileira em Assum-
pçã.o, da importando, de .£ 2.10. que despen-
deu com "a transmissão de telegrammas.

-Remetteram-se ao director do 20 distri-
eto sa,nitario maritimo o decreto nomeando
inspector de saudodos portos da Parahyba
o Dr. Flavio Ferreira da Silva Maruja o a
portaria da nomeação do Dr. Octacilio de
Albuquerque para o togar de delegado de,
sairde,do porto do Cabedello.

Requerimento despachado

Oscar Pulai° de Mello. - Concedo a li-
cença.

Ministorio das Rolaçõ'es
Exterioreis

Por portaria de 18 do corrente, foi ex-
onerado, a pedido, o capitão de estado-maior
Augusto Tasso Fragoso do cargo do ajudante
da commissão de limites entre o Brazil o a
Republica da Bolivia.

Ministorio dá Fazenda

Por titules do 27 do corrente mez, foram
n °meados :

O agente fiscal dos impostos da consumo
na 4a eircumseripção do Estado do Paraná
Francisco Cosar Espindola Junior, para iden-
tico legar na 1 I s circumseripção do mesmo
Estado;

João Gualberto do Bittencourt, para a 4a
circumscripção do mesmo Estado ;

Romena° Augusto de Siqueira, para a 5a
circumscripçã,o do Estado do Ceará ;

O agente fiscal na 12a eircumscripção do
Estado do Santa Catharina Antonio Augusto
Carvalho do Sá, para identico legar na 9s
eircumseripção do mesmo Estado ;

A seu pedido, o agente fiscal na 4s eircum-
scripção do Estado de Sergipe Manoel Elysio
de Senra, para o logar de agente fiscal do
imposto do sal na 3a eircumscripção d
mesmo Estado ;

A seu podido, o agente fiscal do imposto
do sal na 3a circumscripção José Barbosa de
Andrade, para o legar do agente fiscal dos
impostos de consumo na 4 a eircumscripção
do mesmo Estado;

O continuo da Alfandega do Estado de Per-
nambuco José Francisco Mendes, para o
logar de porteiro da Delegacia Fiscal do Tiro-
souro Federal no mesmo Estado.

- Foi &varado sem effeito o titulo de 2
de março do corrente anno, que nomeou
Tito Baptista Pereira para o logar do agente
fiscal dos impostos de consumo na lia eir-
cumscripção do Estado do Paraná, visto não
haver assumido o exercido do cargo dentro
do prazo legal.

- Por portarias da mesma data, foram
concedidas as seguintes licenças com venci-
mentos, na fôrma da lei, para tratamento
de saude, onde convier

De tres mozes, ao chefe de secção da
Caixa do Amortização Eulalio Teixeira do
Souza ;	 •

Do deus MOZOS, em prorogação, ao fiel do
thesoureiro da Delegacia Fiscal do Thesouro
Federal no Estado de Minas Geraes Antonio
de Santa Cecilia Junior.

Requerimentos despachados

Polo Sr. Ministro:

Anisio Cesar de Oliveira Vianna, l a eseri-
pturario aposentado da Alfandega de Para-
naguá, pedindo pagamento de metade do seu
ordenado emquanto não for liquidada a sua
aposentadoria .-Indeferido .

Ignacio Tagliavia,pedindo lho seja permet-
tido despachar na Alfandega de Santos uma
partida de vinho. obrigando-se a rectificar
posteriormente a respectiva factura consu-
lar.-Venha por intermedio da Alfandega
de Santos, e em gráo de recurso.

José Becker, pedindo para assignar termo
do transferencia para seu nome de 40 apo-
lices da divida publica, que se acham depo-
sitadas no Thesouro em garantia das extra-
cções da loteria Mineira Agave Americano.
-Do accordo com o parecer, lavre-se o no-
cessaxio torna°.

Francelino Firmo do Oliveira, pedindo li-
quidação de urna caderneta da Caixa Eco'.
nomica do Estado de Santa Catharina.- In-
deferido.

Montenegro Ferreira & Comp., pedindo ti-
tulo definitivo do nacionalização do vapor
Montenegro .-Passe-se titulo.

Trajano Ignaeio de Villanova Machado,
como procurador do Dr. Gabriel Milito
Villanova Machado, pedindo substituição da
cautela de apolice n. 2.475.-Satisfaça a á-
geada da Directoria do Contencioso.

Aristides Alves da Silva, gerente da Com-
panhia Nacional de Seguro Mutuo Contra
Fogo, reclamando contra o facto de ter a
Caixa do Amortização transferido para o
nome daquella companhia as apolices do sua
propriedade, dadas como garantia do exerci-
do daquelle logar.-Dirija-se á junta admi-
nistrativa da Caixa de Amortização, que é
competente para decidir na ospocie.

Garcia & Comp., pedindo licença para
vender estampilhas.-Deferido.

Habilitação ao montepio pretendido por
DD. Joanna Tupinambá da Rocha e Josepha
Maria Tupinarnbá, filhas do 20 tenente com-
missario da armada, reformado, João Segis-
fredo Tupinambá.-Do accordo com os pare-
ceres, indeferido.

Idem ao meio-,soldo e montepio • preten-
didos por D. Elvira Floriana de Seixos Cam-
pello, viuva do alferes do exercito Carlos
Hygino Campollo.-De accordo com os pare-
ceres, passo-se o titulo.

Idem idem de D. Laura Dias, viuva do
tenente-coronel reformado do exercito Joa-
quim Antonio Dias.-Passem-se os titulos:

D. Analia Brum Gonçalvc.s, viuva do ca-
pitão da brigada militar do Rio Grande do
Sul Eleuterio Jos& Gonçalves, pedindo o pa-
gamento do mei s-soldo deixado por seu mari-
do, relativamente ao poriodo anterior a 6 de
dezernbrode 1899.- Dirija-se ao Congresso
Naciónal.

Idom idem do D. Olegaria Borba Gomes,
viuva do alferes do exercito Manoel Gomes
da Rosa.-Passe-se o titulo, de accordo com
os pareceres.

Processo de liquidação do tempo de ser-
viço publico do mestre da oficina de serra-
lheiros do extincto arsenal de guerra do
Estado de Pernambuco Antonio Semeano das
Mercês Proto.-Passe-se o titulo, nos tomos
dos pareceres.

Directoria do Expediente do Thesoure
Federai

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 29 de julho de 1901

A' Delegacia do Thesouro em Londres

do com o despacho do Sr. Ministro do 20.
do corrente mez, que, segundo declarou
o Ministerio da Marinha em aviso n. 851,
do 26 de junho proximo findo, a factu-
ra de francos 2.592,20,, cujo pagamento
foi reclamado a essa delegacia pela Socidt
de For yes et Chantiers, não se refere é.
conta nova o ropresonta a quantia do francos
3.392,20, incluida na relação que vos lin on-
xiada polo com:mandante Duarte Huet do
11acellar Pinto Guedes, com o oficio n. 17,
do 22 do fevereiro do corrente anno, feita
a deducção do francos . 800 correspondentes
ao preço da compra do um virador do aço,.
effectuada pela dita companhia ao Governa
Brazileiro.

-Ao inspoctor da Alfandega do Rio de Ja-
neiro:

N. 213-Do ordem do Er. Ministro, com-
munico-vos, para os fins coi:veniontos, que,
segundo declarou o Ministoris: da Justiça o
Nogocios Interiores em aviso n. 939, do 19
do corrente, fica dispensado do serviço da,
guarda nacional, emquanto exercer o res-
pectivo emprego, o 40 escripturario dessa,
repartição Izaias do Oliveira.

N. 214-Respondendo ao vosso officio numero
495, de 4 do corrente moz, com o qual enca-
minhastes o requerimento em que Viveiros
& Comp. pedem isenção do direitos de con-
sumo para os cylindros de ferro batido que,.
já nacionalizados pelo pagamento desses di-
reitos, pretendem reexportar para a Europa,
de onde teem de regressar cheios do acido
carbonico, declaro-vos, para os fins conve-
nientes, e do accordo com o despacho do Sr.
Ministra de 24 do dito moz, que não é op-
partuno o pedido dos requerentes.

N. 215- Communico-vos, para os fins,
convenientes, que o •Sr. Ministro, attendelado
ao que lhe requereu a Companhia Engenho
Central de Quissaman, estabelecida no muni-
cipio de Macalié, Estado do Rio de Janeiro,
resolveu, por acto de 19 do corrente, auto-
rizar-vos a perrnittir, nos termos dos arts.
R 36, e 5. 0 das Disposições--; Preliminares da.
Tarifa e art. 424, § 27 da Nova Consoli-
dações das Leis das Alfandegas, o despacho,
livre de direitos, do material constante da
inclusa relação, importado pela requerente,
com destino á suo, fabrica de assuear.

N. 216 - Attendendo aogue lhe requereu
o provedor da Santa Casa de Miserieordia.
desta Capital, resolveu o Sr. Ministro, por
despacho de 19 do corrente, autorizar, nos
termos do § 29 do art. 2° das Disposições-
Preliminares da Tarifa, a isenção de direitos
para os artigos mencionados na inclusa re-
lação e importados da Europa Para aquelle
estabelecimento, o que vos communieo para
os devidos etreitoa.

- Ao Sr. inspector da Caixa do Amorti-
zação :

N. 47 - Communico-vos, para os devidos
fins, que, em obediencia ao despacho do
Sr. Ministro, de 10 de junho proximo findo,
proferido á. vista da communicação feita.
pelo presidente do Tribo:mi do Contas em.
officio n. 31, do 5 de fevereiro do corrente
anno, foram entregues ao inventariante dos
bens do falleeido M inoel Gomes da Silveira
as apolices da divida publica, de proprie-
dade deste, de ns. 166, 864, 242, 243, 694,
871 e 917, a primeira do valor nominal de
1:009$ e as demais do de 600$ cada uma, as
quaes se ache:varia depositadas na Thesouraria
Geral deste Thesouro em garantia de re-
sponsabilidade de Clementino Jos() Pereira
do Castro no legar de oscripturario-pagador
de districto tolographico desta Capital.

N. 48 - Cominunico-voa, para os de'vidos
efeitos, que o Sr. Ministro, em deferimento
ao que lhe requereu o porteiro dessa replr-

N. 5 - Em resposta ao vosso telegram- tição, Paulino Freitas, na petição encami-
ma de 20 de março ultimo, communico- Miada com o vosso oficio n. 123, de 11 da
vos, para os fins convenientes, e do aceor- • corrente mui resolveu, por despacho do 19
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deste mez„justificae as faltas de compareci-
mento dadas pelo referido empregado, de 25
a 30 de junho proximo fiado.

— Ao director da Casa da Moeda:
N. 34 -aCommnnico-vos, par,/ 03 fins con-

venientes, que o Sr. Ministro, por despacho
de 21 do corrente, exarado no officio da
Caixa de Amortização, n. 1 s8, de 15 do mes-
mo mez, resolveu autorizar-vos a mandar
imprimir, nos termos do art. 109 do de-
creto n. 9.370, de 14 do fevereiro de 1883,
a cautela substitutiva da inclusa apolice
dilacerada n. 876, emittida, em 1828, do
valor nominal de 80N, juro de 5 0/0 ao a,nno
e de propriedade Te D. 1.eop hlina Duarte
da Costa Tibáta devendo essa repartição pro-
ceder á queima da mesma apolice.

—Ao director geral da &tudo Publica :
N. 84—Na conformidade da despacho do

Sr. Ministro, prolnn'ido sobre o requerimento
que lhe foi dirigido polo chefe de secção
Alfandega de Maceió Demnedonte do Al-
meida Magalhães, actualmente em goso de
licença nesta Capital, peçovos di gneis de
providenciar para que seja o referido fone-
cionario subnaottido á inspecção de sa,ud

—Ao presidente da Camara Syndical dos
Corretores do Fundos Publicos

N. 85—Do ordem do Sr. Ministro vos
corarnunico, em referencia ao vosso officio de

de junho ultimo, que o Ministerio da
Justiça e Negocioa Interiores, segundo consta
do seu aviso n. 905, de 16 do corrente, con-
siderando que os corretores de fundos pu-
blicos devem ser equiparadas aos onipre-
c.r, ados das repartições publicas, resolveu

„ dispensai-os do serviço da guarda nacional,
einquanto exercerem as respectivas funcções,
ad instar do que dispõe o art. 18 da lei
n. 602, de 19 de setembro de 1850.

— Ao director do serviço de Estatistica
Commercial:

N. 86—Transmittind,)-vos inclusa nota
do 27 de junho ultinra enviada ao Thesouro
com o aviso do Ministerio das Relações Ex-
teriores. n. 34, de 8 do corrente, e na qual
a Legação Allemã apresenta objecções contra
a execução do regulamento das facturas con-
sulares, poço-vos, em obialiencia ao despa-
cho do Sr. Ministro, de 19 (12 mesmo mez.
que presteis informações a respeito.

— A' Collectoria das Rendas Federaes em
Cantagallo:

N. 28—Tendo a Companhia Melhoramentos
da Villa, de Macuon requerido, em 7 do mez
proximo findo4 a necessaria permissão para
pagar na Recebedoria desta Capital o im-
posto de 2 1/2 s l o dos dividendos ,que tem de
distribuir a seus accionistas, allegando não
se acharem ainda em exercicio os collectore:
desse municipio e do Bom Jaedim, e havendo
cessado a circumstancia allegada, resolveu o
o Sr. Ministro, por despacho de 23 do cor-
rente, autorizar-vos a receber sem multa o
referido imposto, o que vos declaro para os
devidos effeitos.

—A' Delegacia Fiscal em S. Paulo:
N. 86—Em respota ao vosso officio n. 55,

de 17 de junho ultimo, encaminhando o
requerimento em que o 4° escripturario
dessa delegacia Afronso Ribeiro pede per-
missão para assigna 'ase de ora em deante
Alfonso Duarte Ribeiro, a1leando ter hav do
omissão do seu Segund nome por parte
dos escrlvães que passaram a sua folha
corrida, declaro-vos, para os fins conve-
nientes e de accordo com o despacho do Sr.
Ministro, de 25 do corrente, que, á vista
da contradicçã,o existente entre essa alio-
gação e o facto do ter o requerente fir-
mama a podida de iraieripção para concurso
de primeira entrancia com o nome de Af-
fonso Ribeiro, torna-se necessario, para que

possa ser attendido, que apresente justifica-
ção provando que Alfonso Duarte, Ribeiro é
Oproprio requerente.

N. 87 —Communico-vos, para os devidos
°autos, que o Sr. Ministro, por despacho
de 19 do corrente, exarado em vosso officio
n. 54, de la Ile junho proximo indo, re
solveu aperovar o acto pelo qual essa
delegacia. Procedendo á cotação do rendi:
mentos da Collocue . ia Federal em Jundially:
desse Estado, nos temos lo 1898 a 1900, ar-
bitrou em 6:oo0-: a I iança a que fica sujeito
o respect,vo collector.

— A' Ded,,gacia Fiscal no Paraná:
N. 41—Respandindo ao vosso officio n. 499,

de 2 (h) corrente, com o qual encaminhastes
a petição em que o negociante deVa Praça
Francisco Schaffer solicita isenção de direi-
tos para diversas unte/tinas e apparolhos des-
tinados á lavoura, declaro-vos, para os devi-
vidos fins e de accordo com o despacho do
Sr. Ministro, de 19 deste usino mez, que o
pedido do requerente deixa de ser attendido
por não -ter fundamento em lei.

— A' Delegacia Fiscal na I3alua:
N. 69—Declara-vos, para os devidos rifei-

tos, que o Sr. Ministro, por despacho de 24
do corrante,. resolveu indeferir o requeri-
mento encaminhado com o vosso officio n.40,
do 23 de maio ultimo, o no qual o migo-
nhein) Migoel de Teivo e Argollo pediu re-
consideração do despacho de que tivestes co-
nhecimento pela ordem desta directoria, 0.16,
de 20 de fevereiro do corrente nono, man-
dando excluir diversos aNigos da tone ssão
de desp 1,e,1 1 0 livre de direitos- autorizada para
o material importa 1° pelo mesmo enge-
nheiro com 11 tino á Estrada. de Ferro do
S. Francisco, do que O arrendatario.

N. 70—Decl 1.,,-vos, para os devidos °Irei-
tos, que o Sr. Ministre, attondendo ao que
lhe requerim o letrão lo Assii da Torre, na
petição transmi tad ia com o voso +inicio n.61,
1,t) de poliu ul tino, re ,olven, por despacho

do 10 do corrente, autorizar, e' s tmono-3
art. 2, a, 36 das Disp aiieõas Preliminares da
Tarifa, a isenção de direit: n 5 para o material
que o reqiie,aante pretende ii aportar para a
usina de sus, propriedade, denominada Pi-
~, simula na c nmarca da Matta de São
João, ne,-ae Estado,

—A' Delegacia Fiscal em Alogoas:
N. 35—Communico-vos, para os devidos

efl'ai coa que t Si'. ministro, attendendo
que requereram Fel i x Gil ;ta vo Varai esmet
na petiçã encaminhada com o officio desta
delegacia, n : 40, de 22de junho proxirno fixai),
resolveu, por acto (le 19 do corrente mez.
autoriza..-vos a providenciar para que se-
jam desp:Leh ulos lives de dIreitos, nos termos
dos arts. 2° § 36, e 50 das Preliminares da
Tarifa, e art. 124, 27 da Nova consolidação
das leis das Alfandegas. os machinismos,
sobrosalentes e material de custeio constante
da inclusa relação e destinados á Usina Dra-
zileira, de propriedade d.is requerentes, de-
vendo, porlin, ser excluidos da dita relação
os artigos cal do Buxton o vassouras de
pi :ssava, por terem similares na producção
nacional.

Directoria das Rendas Publicas
Expediente do 20 ch julho de 1901

A' Delea '.cia Fiscal em S. Paulo
N. 54 — Declaro-Vos, que, sondo presente

ao Sr. Ministro o recurso encaminhado com o
vosso officio sob n. 55, de 25 de fevereiro do
corrente armo, e interposto por A.E. Ilauson,
cirurgião dentista, ness cidade, lo acto pelo
qual lhe impuzestes, de accordo como o
;!,rt. 7, Ititine r. do regulamento annexo
decreto n. 3.622, de	 de março de 1900. a
multa do 500$ pelo facto do não tor o mesmo

1

 recorrente o livro exigido pelo art. 52 do
citado regulamento para registar o movi-
mento de eSnsumo de um dentifricio de sua
composição denominado aOralinea— o mesmo
senhor, attendendo a que o recorrente não se
acha conectado para o imposto de industrias
e profissões como fabricante de perfumarias
ou de especialidades pharmaceuticas, e, por
conseguinte, tendo a seu favor a disposição
do pa,ragrapho unicoOdo art. 11 iro dito
regulamento que o isenta da escripta espe-
cial exigida pelo citado art. 52, resolveu.
por desplcho de 8 do corrente mez, profe-
rido de accordo com o parecer do Conselho
de Fazenda, em sessão do 2, negar provi-
mento ao recurso ex-officio para o fim do
manter a.docisão de que elle recorrera e pela
qual julgara improcedente a ditt multa im-
posta, cuja importancia deverá ser restituida
ao mencionado cirurgião dentista.

—A' Collectoria, de Paraty :
N. 15—Declaro ao Sr. collector das rendas

federaes no municipio de 1ww,y, Estado do
Rio do Janeiro, em solução ao seu officio
n. 25, de 7 do maio do corrente anno, con-
sultando si deve cobrar o imposto de trans-
porte de passagens de um navio que costuma
fazer viagem desse porto para o de Santos e
para o desta Capital, que, nos termos do
art. 2' n. 2. do decreto n. 2.791, de 11 do
janeiro de 1898, deve ser arrecadado o refe-
rido imposta no caso de pertencer o vapor
de que se trata a alguma companhia de
transporte.

—Ao Sr. Henrique da Costa Porto, ex-col-
lector de Capivary :

N. .47—Declaro ao Sr. Henrique da Costa
Porto,ex-collector do mun i eipio de Capivary,
em solução ao seu officio de 5(10 mez passado,
que deve fazer ao collector de Ita,4orally a
entrega de archivo e valores a soo cargo
mediante as 'formalidades constantes •la
clausula, 23a das Instrucções de 30 de setem-
bro de 1898.

Outrosim recommendo ao nieSnio Sr. Hen-
rique da Costa Porto que, com a maxima,
brevidade, recolha ao Thesouro, não só os
livros que serviram durante sua gestão, -
corno tambem o saldo verificado a favor da
União ata a data da alludida, entrega, confor-
me determina a clausula 27 das ditas in-
st micções.	 .

Diu 22

A' Collectoria de Cabo Frio:
N. 0—Declaro ao Sr. colLietor das rendas

federaes em. Cabo Frio que, sendo presente
ao Sr. Ministro o officio n. 33, de 19 de ju-
nho ultimo, consultando si o peixe salgado,
secco, está sujeito ao imposto do consumo, o
mesmo senhor, por despacho do 10 do corrente
mez, decidiu que tal pseparado está compre-
'rendido no § 70 do art. 1 0 do decreto
n..3.622, de 26 do março do 1900, devendo o
respectivo imposto ser cobrado de accordo
com o dispos:,o no art. 91 do mesmo regula-
mento.

— A' Exactoria Federal em Potropolis:
N. 16—Restituindo ao Sr. exactor das

rendas federaes em Petropolis o processo re-
lativo ao recurso interposto por José Bar-
bosa Veiga, e encaminhado ao Thesouro com
seu officio n. 71, de 17 de junho ultimo, re-
cominendo-lhe que faça autoar a firma vende-
dora do peixe em conserva ao recorrente,
afim de que, regularmente processado tal
auto, se p4ssa conhecer a quem cabe a ef-
fcctiva responsabilidade da arguida infra-
cção.

Dia 23

A' Delegacia Fiscal de S. Paulo:
N. 50—Em solução á consulta constante do

• vosso telegramma do 19 de janeiro, e repro-
duzida em vosso officio n. 34, de 8 de teve' .
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miro do corrente anno, de accordo com o
despacho do Sr. Ministro, de 10 do corrente
niez, declaro-vos que o vinho quinado, pre-
parado por José Inorofer, não é, conforme
demonstrou a analyse procedida no Labora-
torio Nacional, uma especialidade pharma-
ceutica, mas uma bebida semelhante ao ver-
mouth e, como tal, sujeita ao imposto de con-
sumo de que trata o § 20, do art. 1 0 do de-
creto n. 3.622, de 26 de março de 1900.

Ministerio da Marinha
'	 Expediente de 11 de julho de 1901

Ao Ministerio da Fazenda, pedindo que in-
forme o que °acorre sobre a transferencia
para o Thesouro Federal de varios creditas
que haviam sido distribuidas á Delegacia
Fiscal em Santa Catharina para despezas
doe navios que sahiram em viagem de in-
strucção, conforme solicitou este ministerio
em aviso de 12 de abril ultimo.

— A' Contadoria, declarando que, tendo
sido o 30 escripturario da mesma contadoria
Arthur Amaria° Belém impronunciado no
processo criminal a que fora eubmettido,
devem continuar a ser-lhe pagos os respe-
ctivos ordenados.

—Ao Secretario da Camara dos Deputados,
remettendo o requerimento em que o 1 0 te;
nente da armada, reformado, Francisco do
Paula Oliveira Sampaio pede reversão ao
quadro da actividade.

—A' Capitania do Rio Grande do Sul, accu-
sando recebido o oficio n. 202, de 6 do
mez findo,, com que enviou a proposta de
José Pedro Carvalho para a realização dos
concertos do trapiche da delegacia dessa
capitania, em Porto Alegre, medi ante a in-
demnização da quantia de 2:504000 e dp-
clarando não poder ser já autorizada essa
obra por achar-se esgotada a verba res-
pectiva do orçamanto vigente.

—A' Capitania de Motto Grosso, decla-
rando, ena eolução ao oficio n. 97, de 24
de maio ultimo, que, sendo a taxa de 500 réis,
do que trata a taballd annexa ao Regula-
mento das Capitanias de Portos, devida pela
indago de cada pessoa no rol de equipagem
daà embarcações, não terá lagar a cobrança
da referida taxa sem que se tenha dado a
renovação do mesmo rol.

Dia /2

Ao Ministorio da Justiça e Negocios In-
teriores, transmittindo, por cópia, o termo
de obito do cidadão boliviano Pedro Valen-
cia, passageiro do vapor nacional Beldm, fal-
lecido em viagem da Behia para esta capi-
tal, a 18 do mez proximo passado.

—Ao Ministerio da Fazenda :
Transmittindo os papeis relativos ao im-

posto de 4 o /. cobrado pela Delegacia Fis-
cal no Rio Grande do Sul sobre os venci-
mentos do machinista Frederico Ferreira,
axy1ado, com licença para residir na cidade.
de Porto Alegre, e pedindo (pie habilite a
re-solver a reclamação que faz o dito azys
lado contra a cobrança de tal imposto.

Solicitando os seguintes pagamentos :
De 33:557$310, de que são credores Miguel

José de Araujo, Maia da Silva & Comp.,
Otero Gomes & Comp., Maia & Malter,
Oaia & Comp. Pimeritel & Comp. e Zafe-
rino Domingos ,da Costa, confarme bonsta
doe processos ns. 3.497 a $.503;

De 21:821$400, de que é credor Alexandre
Braga, çonforme o processo 11. 3.494;

De 8:189$437, provertianto sie varias far-
necimentor; a, este ministeria, .de accordo
com as facturas a,nnexas ás notas ns. 80e 81.

— Ao chefe do estado-maior general da
armada :

Communicando haver accoitado a pro-
posta, Qin fez em officio n. 745, de 27 de
novembro do anno passado, afim de que,

'nas escolas de aprendizes cm cuja série não
existir arsenal, nem capitania, a composição
dos conselhos de coloras seja d. seguir' e
presidente, o cornmandanta da escola; mem-
bros, o oficial e o me tico; secretario, o com-
missario, Substituindo-8o qualquer dos mem-
bros que faltar por empregados de Reparti-
ções de Fazenda, mediante solicitação feita
aos competentes chefes.

Declarando, com -relação ao abono de
mais um terço da etapa aos officiaes
armada ui serviço nos Estados do Matto
Grosso e do Amazonas, que, embora tal
abono se faça aos offlciaes do exercito, no
segundo dos referidos Estados, em virtude
do disposto no art. 17 da lei n. 746. de 29
de dezembro de 19a0, não pede ser elle feito
aos da armada, já por falta de quantitativo
na respectiva verba orçamentaria, já por
não serem as mesmas as vantagens nas duas
classes militares.— Deu-se conhecimento á
Contadoria.

Communicando haver approvado o ter-
mo de despeza lavrado a bordo do vapor de
guerra Carlos Gomes em 3 do moa proximo
findo para isentar o commissario Antonio
Fernandes de Oliveira da reeponsabi idada
de diversos artigos que indevidamente lhe
estavam carregados.— O termo foi enviada
á Contadoria.

— Ao inspector do Arsenal de Marinha- da
Capital Federal, autorisando a dar despeza
ao competente responsavel dos 1920 kilo-
grammas de carvão fornecido pelo mesmo
arsenal ao rebocador Dezenove de Fevereiro
em serviço da Repartição da Carta Mari-
uma.

Dia 13

Ao Supremo Tribunal Militar, solicitando
proviaencias para que seja apostillada, a
patente, que se remette, do capitão do mar
e guerra graduado Jose Antonio do Oliveira
Freitas, promovido á &R:Olvidado do mes-
mo posto por decreto de 2 de janeiro ultimo.
conforme foi communicado a esse tribanal
em 12 do mesmo moa.

— Ao quartol-general, declarando que as
praças invalidas da armada que. tendo li-
cença para residir fóra, cio A.zylo, forem en-
contradas mendigando, deverão ser imme-
diatamente recolhidas áquelle estabeleci-
mento, ficando cassadas as respectivas li-
cenças.

— Ao Arsenal do Rio, concedendo, ao ope-
raria Manoel Ferreira de assumneao a gra-
tificaçãa addicional de 20 0/ sobre seus ven-
cimentos, a que se refere a 3 e observação
da tabella n. 3 das que baixaram com o
decreto 240, do 13 de dezembro de 1894.
visto contar mais de vinte annos do ser-
viço.—Communicou-se á Contadoria.

— Ao Arsenal de Matto Grosso, decla-
rando, em s Anão á consulta constante
do oficio n. 46, do 22 do mez de maio
ultimo, acerca do mestre da oficina 13
apparelhos e velas desse arsenal, Bernardo
de Paiva, não ter o mesmo direito ao pa-
gamento de vencimentos relativos ao tempo
em que esteve, sem licença, fóra do exerci.
cio daquelle cargo para o qual não Ode
mais voltar por ter sido julgado invalido,
em inspecção de saude, restando-lhe, entre-
tanto, continuar como contramostre refor-
mado do corpo de ofilciaes marinheiros.

—A' Capitania da Bahia, declarando:
Ficar inteirado, por communieeção con-

stante do officio n. 606. de 3 do mez findo,
de haver chamado a attonção daaub-gerencia
da companhia Lloyd Brasileiro,nesse Estado,
para o cumprimento da disposição contida
no artigo 324 do regulamento approvado
pelo decreto n. 3.929, de 20 de fevereiro do
corrente anno ; e, bem assim, conferir o
artigo 326 do 111041110 regulamento a essa

capitania attribuição para decidir a petição
que lhe fora dirigida pela mesma sub-geren-
cia o relativa ;i. lotação do pessoal ao servieo
das machinas de suas embarcações ;

Que não tendo direito ao pagamento de gra-
tificação algarna os membros da commissão
de exames do que trata o artigo 440 do re-
gulamento das capitanias, não deve recor-
rer á, noineação do pessoa extranha, ao ser-
viço dtassa, capitania para completar a mes-
ma, e numiss'to, Mormo solicitou, visto que
para esse fim devem alai existir patrões de
lancha ou de "quaesauer outras embarcações'

Dia 15

Ao Ministerio da Fazenda:
Pedindo a concessão dos seguintes cre-

dites: de 1:440$, á Delegacia Fiscal do The-
soara Federal no Estado do Maranhão, para
°acorrer ao pagamento de uma consignação
que faz o capitão de mar e guerra refor-
mado Tell Josa, Ferrão • do 604$800, a iden-
tica rapartiçã,o no Estado de Matto Gramo
para attender ao pagamento de despesas de
faxilainento feitas pela eecola de Aprendizes
elarialleiros de Cuyabá.—Communicou-so
Contadoria õ ás citadas delegacias.

Solicitando pagamento da importancia do.
16:220.a, proveniente de concertos realizados
na enfermaria de Copacabana, conformo a
folha n-. 93.

—Ao inspector do Arsenal de Marinha da
Capital Federal, declara.neo, em vista do que
informou eia otlicio de 20 de junho ultimo
sobra os tubos de aço que se propoz a fornecer
a este ministoria a Brasilian Contraets Corpo-
ration, .;or resolvida que selam rejeitados os
mencionados tubos.	 -	 -

Coneadoria,permittindo que o amanu- •
ensa da secretaria da Escola Naval, Bar-
nabo de Carvalho Pinheiro Junior, continuo
a contribilir para o montepio da marinha,
aa, qualidade de escrevente do l a classe, cujo
carga exercia quando foi nomeado para o
emprego que ac r tratara II te uedupa.--Commu-
nic , lu-se a Escola Naval. 	 .

—Ao Quartel General, commenicando ter
deferido o roquerimento ein que -o ex-capi-
tão-tanente Tancrodo de Castro Jauffret
-pede para continuar a concorrer para o
mon t ipii) correspon lento aludia, patente.—
Deu-se ae .-sncia, t Con:,adaria.

:—Ao Arsenal do Rio, roaommendando que
faça entrar no dique o cruzador Tiradentes
afim . de s:Arrer as obras de alinhamento dos
eixos das ItAkes, os concertos das vavulas
do funda e os dotn lis que forem julgados ne-
cossaribs e (lova ia ser feitos eia secco.—Com-
municou-sa a Quarta/ General.

—A' Capitania do Amazanas, declarando,
com referencia á, rwlasna que fizeram a
essa capitania os eatraeiros do porto de Ma-
ralos contra o pagamento da quantia do
63$. a que, sob o - titulo de imposto de pro-
fiseão, os obrigou a Intendencia Municipal da
mesma cidade; que, em vista do que dispõe
o art. 90 da Constituição, fallece compoten-
cia ao Poder Executivo para intervir nas
questões de impostos votados por leis dos Es-
tado.

Ministerio da Guerra
Requerimentos deépacAndos

Antonio de Gouvaa Proença, pedindo le-
eantamEinto da catuseo feita por Aguiar &
el Lttoe, do que é euccessor, para garantia de
tua contr,cto da farnecituento de camas de
forro celebnalo èin 1805.—Esclareça o que
pretendo, por nada constar a respeito.

Bacharel Moldados Mario de Sá Freire,
solicitando que se certifique si o navio ita-
pu-una foi contractado para conducção de
forças do exercito .—Doclare o fim para que
quer a certidão.

2 . sargento Guillierinino da Silva Barreto,
requerendo pagamento da primeira prestação



do premio de volunta,rio a que se julga com
d ireito.—Pusse-se titulo de divida. Ao estado-
maior.

Alferes Salustiard) Alves Ferreira da Silva,
pedindo rectifico da data do seu nasci-
monto em vista do que expio.—Indeferido.

2" satage,nto Pedro do Alcantara Feitosa,
solicitando trancamenta das notas de Pris5m
n ue tead em SeuS assentamentos.—Indeferido.

Ministerio da In'iustria, Viação o
Obras Publicas

Directoria G grral de Contabilidade

Eepedicnte. de 26 de jr11, o de 1901

Ao Min '.tsterio da Fazenda foram solicitados
os seguiutos pagamentos:

Do 3..:492$400 :1, Estrada do Ferro Central do
Brazál, transportes e fretes conaedidoa a im-
migrantes em abril ultinm (aviso o. 1.888)

Ike 3:7M a 151 tia & Niemeyer, (Orneei -
talentos á Estrada de Ferro Central do Brazil
eril julho corrente (aviso n. 1.8.42).
• — Providenciou-se para que a Delegacia
IFiscal no Estado do Maranhão seja habilitada
-a pagar a Raymundo Nonato Dantas, Josa
Francisco Messias, Leocadio Bezerra de Fa-
ria, Antonio Ig,nacio da Silva o Antonio Vi-
e,tor de Souza a quantia de 20$ a cada um
por serviços de conducção dn malas em de-
zembro de 1898 (aviso n. 1.880)

—Foram remettidos documentos compro-
ibatorios das despezas feitas pelo porteiro

,desta secretaria por conta do adeantamento
ale 1:000$, que lhe roi feito em virtude do
aviso n. 1.258, de 8 de abril ultimo (aviso
n. 1.880) ;	 •

—Mandou-se restituir a S. I Ano & Lou-
renço a quantia do 200$ (aviso n. I .890)

—Idem idem a Queiroz Junior & Leandro a
do 200$ (aviso n. 1.991);

Dia 27

Pagaanento de 4:048$ ao Dr. Frederico
Mauricio Draenert, por seu procurador Paulo
M. C. Fladrich (aviso n. 1.896);

Companhia Lloyd Brazileiro.—Compareça
na l a sucção desta directoria.

Re .querimcnto despachado

D. Candida Mondes do Sant'Anna, pedindo
os favores do montepio, na qualidade de
vitiva do contribuinte Luiz Pereira de Santa
Anna, coadjuvante do Obsorvatorio Astro-
'lorde° do Rio do .Janeiro.—Doforido.

Directoria Geral da Induetria

Por portaria de 27 do corrente, foi conce-
dida, garantia provisoria Por Ires ;timos, a
AlTonsi Coelho Soabra, brazileiro, dentista,
domiciliado na Barra do Pirally, Estado do
Rio de Janeiro, por seus procuradores Alies
Garanti, Leclerc & Comp., brazileiros, agen-
tes de privilegios nesta Capital, para uma
turbina motora immersa, denominada —
Turbina livre.

Directoria Geral de Obras e Viação

Por portaria de 29 do corrente foi praia a
gada por 60 dias, com vencimentos, na fôr-
ma da lei, a licença em cajo goso so acha o
conductor de trem do 3" classe da Estrada de
Ferro Central tio Brazil Firmino Nunes
Mtmiz, para tratar do sua sande.
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Expediente do dia 29 de julho de 1901

Expediu-so'aviso ao engenheiro hscal
Estrada de l"nrr, tio Muzambinho declarando
ter sido concedida, autorização para suppri-
inir durante o poriodo do 1 do junho a 15 do
agosto, anualmente, os ireis R :; e R 4 que
correm em dias pares, entre as estaçõos
Freitas e Aguas Virtuosas.

— Ao procurador da Republica remotte-
ram-se cópias das ii finanações prestadas pela
directoria, da Estrada de Ferro Central do
Brazil para defender os interesses da União
tia acção proposta por Luiz Gustavo Vianna.

— Autorizou-se a directoria da Estrada
de ita ,rro Central do Brazil a conceder trans-
porte livre de frele para du is caixas con-
tando retortas do ferro fundido, destinadas
0. Escola de Minas, ein Ouro Preto,—Deu-se
conhecimento dos•at providencia ao Ministerio
da Justiça e Negocios interiores.

SECÇÃO JUDICIARIA
Côrto do Appollação

NESSA° DA CA7n 1.‘11A civir.	 :m 29 DE .111,110
1901

P reside o e ia do Sr. de.,;embar	 Ro -
driyucs	 et a ri o , o Sr. Dr. Evavisto
.Gonzayrt

Compareceram os Srs. desembargadores
Guilherme Cintra, Souza Pitanga, Salvador
Moniz, Lima Driiiinnond, Atroem) do Miran-
da, Espinoln, 1; Dias Lima.

Jci.oamENTos
Carta leslcmunhavel

N. 12j—Relator, o $r. desembargador O.
Cintra ; aggravante, Manoel Maria Paes
aggravado, juizo.—Julgaram procedente a
carta testemunhavel para mandar seguir o
aggravo, ulianiinomente.

Aggravos de peliça°
N. 1.320 — Relator, o Sr. desembargador

Salvador Moniz ; aggravantes, Lopes Sã.
& Comp. ; aggravado, Daniel do Miranda.—
Negaram provimento ao aggravo, contra o
voto do Sr. desembargador Affonso de. Mi-
randa.

N. 1.231 — Relator, o Sr. desembargador
Souza Pitanga ; aggravante, Clara Lichter ;
aggravados, Teixeira Borges (.4z Comp.— Ne-
garam provimento ao aggravo, unanime-
menta.

N. 1.:I25-11,1ator, o Sr. desembargador
Lima Drummond ; aggravante, Manoel An-
tonio de Almeida ; aggravado, Dr. João
( ;onça 1 ves de A ranjo .—Negaram provimento
ao aggravo, unanimemente.

N. 1.325 — Relator, o Sr. desombargador
Affonso de Miranda ; aggravantes, Salgado,
Cardoso Letiva; & Comp. ; ag,gravado, Dr.
Manoel Lavrador .—Não tomaram conheci-
mento do aggravo por nã,o sor caso deste re-
curso, unanimemente.

Appellações eiveis
N. 2.210— Relator, o Sr. desembargador

Lima Drummond ; appellantes, Arlindo Ma-
igualar Fausto o sua mulher ; appellados, D.
Anna Maria da Rocha Brito o outros, viuva
o filhos de Jeronymo da Rocha Brito.— Ne-
garam provimento á appellação, contra o
voto do Sr, desembargador Pita,nga. O Sr.
desembargador Espinola intervala no julga-
mento por ser impedido o Sr. desombarga-
dor Alfonso de Miranda.

N. 1.249 (embargos de declaração) —
kelator, o Sr. desembarga4or Lima Drum-
mond ; a,ppellante, a Irma,ndado do San-
tisaimo da C tndela.ria, administradora do
Hospital n los Lazaros ; appellado, José, Bento
de Faria Braga.—Desprezaram os embargos,

Julho— 1901

contra o voto do Sr. desembargador Souza
Pitanga.

N. 2.300 — Relator, o Sr. desembargador
Souza Pitanga ; appellante, João Cardoso
Fontes ; appollados, Jeronymo Vieira da.
Motta o outros.—Negaram provimento á aP"
pellaçã,o, contra o voto dt; Sr. desembargador
O. Cintra.

PASSAGENS

Appellações romowreiaes

Ns. 2.009, 2,141 o 2.160 — Ao Sr. (lesmai-
bargador O. Cintra.

N. 2.091 — ao Sr. desembargador Pisa
tanga.

N. 727 — Ao Sr. dosembargallor Salvador
Moniz.

Ns. 2.259 e 2.11:19 —Ao Sr. desembargador
Miranda.

Appellações eiveis
Ns. 2.195 e 2.185 — Ao Sr. dosombargador

G. Cintra.
Nus. 1.950, 2.232 e 2.29-1— Ao Sr. desom-

bargador Pitanga.
Ns. 2.278, 2.297 e 2.295 — Ao Sr. desama

bargador Salvador Moniz.
Nus. 1.392, 2.212, 2.202, 2.239, 2.331 e

2.374 — Ao Sr. desembarga,dor Lima Drum-
mond.

N. 2.352 — Ao Sr. desembargador Mi-
randa.

COM DIA

Appellacilo commercial

N. 2.238.
Appollações eiveis

Ns. 2.220, 2.242, 2.283 e 2.399 (desistencia.)
ACCORDÃOS PUBLICADOS.

Ns. 1.617, 1.638. 1.751, 1.778, 1.887, 2.197,
2.247, 2.267 e 2.375.

CAUSAS DEPENDENTES PE PREPARO PARA
JULGAMENTO

Ns. 631,
1.376, 1.429,
1.540, 1.587,
1.761, 1.757,
1.872, 1.873,
1.970, 1.964,
1.979, L992,
2.074, 2.080,
2.226, 2.238,
2.270, 1.628 e 1.969.

NOTICIÁRIO 
Tribunal de Contas— Ordens do

pagamento sobre as quaes proferiu despacho
do registro, em 29 do corrente, o Sr. presi-
dente deste tribunal

Ministorio da Industria, Viação e Obras
Publicas— Avisos

N. 1.835, do 18 do corrente, pagamento de
12:000 á Companhia Rio de Janeiro City
provements, do serviço de conaorvac5.,o de
(ralarias de aguas pluviaes, no primeiro se-ca
mestre do corrente anno

N. 1.839, de 19 do corrente, idem de 24$
á Gazeta da Tarde, de publicação, em março
ultimo, em proveito da Directoria Geral dos
Correios

N. 1.837, da mesma data, idem de 150$ a
Luiz Macedo, de fornecimentos á mesma re-
partição, durante os mezes de março a maio .
uitimos

N. 1.832, de 18 d.o corrente, idem do
156$140n a Marques, Costa & Comp., do for-
necimentos, em abril e maio unimos, para o
escriptorio do • fiscalização da Leopoldina
Railway Company, Limited, rede fluminense

N. 1.839, de 18 do corrente, idem de
352$ ao Dr. Frederico Mauricio Draenert, da
traducção de 44 paginas da obra do llenrich
Lamber Tropische Agrihaltur ;

898,	 929, 1.172,	 1.243, 1.317,
1.439, 1.464, 1.472, 1.483, 1.520,
1.620, 1.634, 1.652, 1.699, 1.741,
1.775, 1.807, 1.827, 1.854, 1.859,,
1.919, 1.923, 1.925, 1.929. 1.969,
1.943, 1.993, 1.955, 1.068, J.974,
2.009, 2.012, 2.049, 2.050, 2.054,
2.082, 2.089, 2.120, 2.155, 2.173,
2.264. 2.287, 2.308, 2.309, 2.097,



762/m.30
26..8
15'0/=.38
620/0.0
ESE
Incerto
Meio encoberto
Chão

768m/e.80
1'40.8
lim/w.97
9104.0
SSE
Boni.
Meio encoborto
len. vagas

13arometro a 00 	
Temperatura do ar 	
Tensão do vapor 	
Humidade relativa 	
Direcção do vento 	
Estado da atmosphera 	
Nebulosidade 	
Estado do mar 	
ailva, em 21 horas. 	

764m/a3.0)
250.6
170/08.98
:30/0.5
ESE
Incerto
Meio encobeeto
Chão

,

Recife Araoajà Rio Grande do Sol
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N. 1.828, da mesma da/u, idem de 531g5600
a diversos, de fornecimentos á Repa.rtiçã,o
dos Correios, if uranto o P, trimestre do cor-
rente atino;

N. 1.726, de 4 do corrente, idem de
3:060100 a diversos, de forneeime,n os á.
Inspecção Geral das Obras Pablicas, nos
mozes de janeiro e fevereiro ultimes.

-Minis-ferio da Justiça o Negocio,: Inte-
riores-Avisos

N. 1.585, de 13 •lo corronte, pagamento
de 1:74,1$ 1e0 ao thosouroii •o do Corpo do
Bombeiros, de (levezas de prompto paga--
incuto

N. 1.327, do 13 do mez findo, pagamento
de 1:038S86O, ile fornecimentos feitos ao hos-
pital Paula Candido, nas mexes de janeiro a

ministerlo das Relações Exteriores
Avisos

N. 149, de 18 do vorrente: pagamento
do 90A ao 20 tetionte mach ista. Baiedioloniett
Caetano Fontes, da gratificação pela con-
servação de que, Se nela ellearreg.1(10 (10
motor electrico da secretaria de Estado
deste ministerio.

-Ministerio da Fazenda-Requerimentos:
Da Sociéld Anonyme du Gaz do Rio de Ja-

neiro, pagamento de 454491, de consumo
de gaz no editicio da Secretaria de, Estado
deste ministerio, durante o 2 0 'trimestre do
corrente armo;

De The Western Telegraph Gempany Li-
miled, idem do 790.920, do transmissão de
quatro tolegranunas. por conta (tosto minis-
torio.

•- Additamento ao expedionto da sessão do
26 de iambo:

Ministerio da Fazenda,:
Processo de concessão de montepio a D. Joa-

quina Cecilia de Seine Alves, viuva do ai-
feres do exercito Jose Alvos da Costa, na
importancia mensal de :WS e ;tf) filho
do mesmo (Aliciai do nomo Alvaro, em igual
importancia ; e reqUeiMilento (10 11r, Frall-
cisco Catnillo de, llolla,nda, pedindo, na quali-
dade do procurador da habilitanda, reconsi-
doração do dospitello proferido em 30 de
Março ultimo, para o efreito de ser excluido
do beneficio aquelle menor.-0 tribunal re-
solveu manter o referido despacho pelos fun-
dam o nMs 11.0S pareeepM, (pie aeee11:011 COM)
razão de decidir, indeferindo o dito requeri-
mento ; bem aMÉLTI julgou illegal a concessão
das ponsões. por não t sidl feito a partilha
nos termos do art. 4 0 , 2 o li u, da lei it. 6'12.
de 6 do novombro do 189:).

Caixa Eeononlica e Monto
de Soceorro- ',emocionou liontera em
sessão ordinaria o Conselho Fiscal sob a pre-
sidencia db Sr. Dr. Alencar Lima, vice-
presidente.

Foi approvaiLt a acta da se,:são antorior,
Lida e despachado todo o expediente, sendo
depois adoptadas algumas deliberações. 	 .

O cone-Aba dosignou Os directores Drs.
Bandeira do Mello e Daqu) E s trada, em
cominissão, p ua. o (Mine. e competnnte pa-
recer sobre a demonstração da despez,a etre-
atuada Ire; ostabelecintontos no 1" som !etre
do corrente anuo,

Correio - Esta repartição expedira,
malas hoje pelos seguintes paquetes:

Pelo CordilUre para o 'Rio da Prata,
Ma.tto Grosso e Paraguay, recebendo im-
pressos até ás 8 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 8 1/2, ditas Com porte
duplo o para o exterior ate até ás 9.

1),d0 Iara, para OS portos do Pacifico, re-
cebendo impressos ate a 1 hora ti, t arde,
cartas para o exterior ate ás 2 e objectes
para registrar ate ao meio dia.

Pelo iVes111,41, para Santos, reeebondo
impi •essos ate á 'hora da tardo, cartas para
o int u • ior :tte á 1 1/2, ditas com porte duplo
ate ás 2 o obje,.cos para registrar até ao
neeo dia..

Amanhã:
Pelo .1.11,mlielue, para os Estados do Norte,

Dakeir o Eeropa, via Lisboa, recebendo im-
pressos ate ás 12 horas da manhã, cartas
p tia o inteMOr até ás 12, ditas com porto
duplo e para o exterior ate á até á I,

obje,clos leira registear até ás 11.
l'elo Fm-e/bei/ para portos lio norte, rece-

bendo impressos até ás G hora: da manhã,
cartas para, o intorior até ás 6, ditas com
pOl'IM duplo ate ;is 7 o objectos para regis-
tra ' ate O da tardo.

Pelo Industrial. para Caravellas, Ba,rra,
de S. Mathens 0. Victoria, recebendo im-
presso; :kV, ás 5 horas da manhã, cartas
para o ineeeor ate ás 5, ditas com porte
duplo até ;is G e obieet,)S pua registrar até
ás O da tardo.

--
Nota-Saques para Portugal e valos pos-

taos para o interior, nos dias utois, até is,
2 1/2 da. tardo.

lielexecrr ollogni.. do *finito crio dn Maximum-Repartição da C leea Maritima-Itosuino me (4o.
r.)logioo da Estaçãe Central no morro do Santo Antonio-Dia 28 de julho dQ 1901 (domingo

lonAs
RAROMETRO

À 04

TEMPERATURA
DO AR

TENSÃO DO
VAPOR

HUMIDADE
RELAT1vA

niarcção DO
VeNTO

RSTAD0
DA	 ATMOSP 11 ERA

Espkcis. DR
NovsNS

4m...NT1D..1,s
ob; NUNaiNS

Mini o Min o/

5 a 	 ___. ._ - - - - -

3 a 	 - ___ - - - - -

I a 	 759.27 18.7 14.74 92.0 E Incorto •	 . 10
1/2 d 	 759.21 20 O 15 09 87.0 calma liworto .. 10
1 p 	 759 09 21.0 10 09 87.0 E -- - -

? p 	
1/2 ia 	

759.86
761.11;

19.8
18.0

15.55
13.81

90,0
90.0

W
SSE

Incerto___ r 1:C•liN	
• 9

-

Temperatura maxirna exposta 	
1	 á sombra 	

minima 	
r.vaporãção em 24 horas á sombra 	
Chuva em 24 horas 	
Duracão do brilho solar 	

Oceurrencias

21' .0
e00.9
l76
1.1
1m/m . 90
oh 34

Do 101i 15m. p• a meia. muito soprou vento muito fresco de SSE acomp 1,101110 do )guaceiro.

Observações feitas a O h. m. em Grw. (9 h. 07 m. a. da Capital) em:
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Não houve observação por ser domingo

OBSERVAOES A. Ohm. DE ORW. FEITAS PELOS CAPITAES DOS PORTON
( 9h,07ui t. m. da Capital)

tUOTOS DE nBSEUvAçÃo ESTA
!-.STA:DO

ATMOSPRERICO
mvv.,Asios ! DIRECÇÃO DO

VENTO
FORÇA F.STAoo	 MAR

ESTADO
ATMOSPRERICO

NA VESFERA

Belém 	 Limpo Muito claro — NE Fraco Vaxia,vel
E. Luiz 	
Parnahyba. 	

Meio encoberto Bom Nevoeiro baixo ENE, Fraco Chão Claro
—

Nevoeirotenno
Fortaleza 	 Quasi limpo Muito bom baixo SE Fraco Chão Bom
Natal 	 Quasi limpo Bom SE Fresco Vagas Bom
Pa,rahyba 	 Qua,si limpo Bom SE Tufão — Bom
Recite 	  	 Meio encoberto Incerto ESE Regular Chão Bom
Maceió 	 Meio encoberto Incerto E Fraco Chão Bom
Aracajn 	  Moio encoberto incerto — ESE Regular Chão Variavel
8. Salvador. 	 Meio encoberto Incerto Chuviscos SW Fraco Peqs. vagas Variavel
Victoria 	 Quasi encob. Mac) Chuva E Fraco Vagas Variavel
Santos 	  Quasi limpo Bom — NN Aragem Variável
•Paranagud, 	
Florianopolis 	

Encoberto
Encoberto

Encoberto
Incerto

Chuva
— SSW

Regular
Muito fraco

Encoberto
Variavol

Rio Grande 	 Meio encoberto Bom — ESE Aragem Peqs. vagas Bom
Itaqui 	  	 Quasi limpo Bom Nevoeiro termo

baixo SE Regular Bom

RENDAS PUBLICAS
ALTANDE04 n o RIO DE JANwIlk0

Renda do dia 1 a 27 de julho
de 1901
	

	 5.394:987$530

Idem do dia 29:
Fm papel 	  I09 12/259
Em ouro — . 52 553;406

	

- —	 221:081$665
_

5.616:664195
----

Em ternal periodo de IML
	

4.510:965$349
RECEBEDORIA DA CAPITAL FEDERAL

Renda arrecadada de 1 a 27
de julho do 1901 	  2.155:240t112

Idem idem no dia 29 	
	

44:8146116
-- --

2.200:059:360G
--

Em igual periodo de 1900... 1.818:837$801
RECEBEDORIA DO ESTADO DE MINAS ORRASS

NA CAPITAL FEDERAL

Arrecadaçlo dO dia 29 de
julho do 1901 	 	 55:711$453

Idem de 1 a 21 	 	 781:516$210
Em igual periodo do a	 nno

passado 	 	 296.004$431

EDITAES E AJ;SOS
C 11* te de A.ppellação

Faço publico que wz julgamentos das ap-
pellações CIVOiS Il. 2.220, appellante, Leonor
Rocha de Moura ; appellada, Irmandado da
Cruz dos Militares ; n. 2.242. ai-meliantes;
Emmanuel Souza Chanchem o outros ; appel-
lados, Dr. Alfreolo Varella e sua ;
D. 2.283, appallante, a Companh ia Agricola.
Commercial do Brazil ; appal lado, o Bioco da
Republica, e da appo!lação
n. 2.258, appollanto, a Compl nhia Viação n li
Brazil; appellado, Joaquim ViAra do M4uira,
(desistencia), n. 2.390, appellantcs, Antonio
Gomes Paes e outros; appellado, Dr. Thomaz
do Aquino e Castro, inventarianto dos bens
da finada D. Rosa Netto Paes, toro lugar na

sessão da Camara Civil do dia 1 de agosto
proximo futuro ou nos sep.aiintes. E dos em-
bargos de nullidade, adiado, ns. 1.913, 1.977,
1.982, 2.126,0 ramettidos n. 2.250, na ole
camaras reunidas convocados para o mesmo

Secretaria. da Côrte de Appollaçã,o, 29 de
julho de 1001,.—,0 secretario, Evaristo da
Veiga Gonzaga.

Estado ' de l'ernambuco

EXAMES DE PREPARATORIOS EM DEZEMBRO
DE 1900

Portaguez
Aprovados plenamonto

Alcebiades Marques Buarque do Lima.
rthur Gonçalves dos Santos.

Arthur Ramos e Silva.
Adolpho Raul ires.
Alfredo Eenesto de Seixas.
A ffonso Fernandes Barros.
Aldolmo Moira de Vasconcelloa.
Au isto Affons Botelho.
Alfredo Gentil da carvalho.
Antonio Oscar- Ueboa Cav-lcante.
Francisco Carneiro Campello.
Franklin Belfort de Oliveira.
Gas t ão de Albuquerque Maranhão.'
Hildebrando da'Silva Freire.
João da Cunha Gaspar.
Jost" Alfredo dos Santos.
Julio Pires Porto Carreiro.
Josê licito do Azevedo Maia.
Jos0 Lopes Poreira do Carvalho.
Joãó Cu hral de NI,dlo Filho.
dado' . de Andrade.
João Fernaades Werdt.
Josa Maria Moreira Cardoso.
José Cornelio ula Fonseca Lima.
José Augusto Ga,rcia de. Souza.
Jorge Augusto de Oliveira.
José Larra.bure,.
Leonel Cavalcauti de Oliveira Freire.
Leopoldo Ner3' da Fonseca Junior.
Man ti Alves Fernandes Sobrinho.
Mario de Brito Bastos.
Oswà.blo Xavier Carneiro de Albuquerque.
Pedro J050 de Oliveira Pernambuco Filmo.
Pedro da Silva Marques.
Pacifico Lopes de Siqueira.
Pedro Ferreira Bartholo.
Renato Cunha de Oliveira Mendonça.

Raul da Costa Braga.
Silvestre Gomes de Araujo.
Tomelião Augusto de Albuquerque Mara-

nhão.
Themistoclos Cordeiro de Mello.
Victormo Rabollo Autran.
•Waldemar Abranchos Feijó de Mello.

Approvados simplesmente;
Aureliano Lima de Moraes Coutinho.
Alvaro Custodio Martins.
Augusto do Castro Andrade.
Adrião Rozondo dos Santos Tocantins.
Antero Cavalcanti Vieira da Cunha.
Antonio Caneiro Vieira da Cunha.
Alvaro da Silva.
Antmio Herculano do Rego.
Adolpho Cardoso Ayres.
Alberto Vellozo Possent da Mendonça.
Antero Carneira Vieira da Cunha.
Alcibiados do Albuquerque Mello.
Augusto Francisco do Rezende.
Antonio Tavares de Andrade Lima.
Augusto Baltar Filho.
Antonio Gomos Pacote.
Abelardo do Azevedo Falcão.
Antonio Estellitt Cavalcante Lapa.
Bazilio de Souza Mello.
Cicero Duarte Diniz.
Candido do Menezes Calabri t.
Carlos Augusto Vaz de Oliveira Filho.
Diogo Cabral de Mello.
Domingos Nunes Ferreira.
Edmundo Ces3.r Pessoa de Mello.
Ernesto Frederico do Albuquerque Maranhão.
Enrico Lustosa.
Enêas Pereira ile Lucena.
Eugenio Marinho de Saboia.
Eduardo de Valois Corrêa.
Enrico Ilernarilo Carneiro da Cunha.
Emilio Ernesto da Fonseca..
Epa.minundas Vieira de Gusmão.
Francisco das Chagas Cajueiro.
Francisco José de Albuquerque Maranhão.
Francisco de Freitas Lins.
Franklin Magalhães Seve.
Guilherme Teu Coelho Cintra.
Gra.ciliano Nunes Ferreira.
João Olympio do Moleiros.
João Luiz dos santos Junior.
José Maria de Albuquerque Mello.
José Duarte Gonçalves Rocha.
João do Moraes Vieira da Cunha.
Jos* Estevão Dantas Seve.
José de Araujo Beltrão.
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de Lima Alvos Cavalcanto.•
Jeronymo Lucio de Almeida Lopes.
José Maria Carneiro da" Cunha.
Julio Ferreira do . Alea,ntara Barros.
Joaquim Moreira . Caldas.
João Fornandes Via.nna.

, Luiz Ayros Porto Carreiro.
Luiz Carneiro da Cunha Beda.
Lafayette Corrêa de Araujo.
Luiz Gonzaga Carneiro Leão.
Lupercio Carneiro do Albuquorque 'Mara-

nhão,
Lauro Dornollas Camara.
Manoel Candido 'Carneiro da Silva.
Manoel Rozendo. Bezerra Marques.
alarib Maciel Vieira Noves.
Manoel Cysneiro.
alassiton• Saboya de Albuquerque.
Orlando Augusto de Oliveira..
Olyanpio Gonçalves Peres.
Oscar Corrêa do Figueiredo.
Olyritho Ferreira da Costa Azevedo.
°atavio Bandeira do Lima Coutinho.
Odon'Vello • Possoa de Abuquerque.
0,ca,r Moceira. da Costa Lima.
Oscar do Miranda Castro.
Pedro do Freitas Lins.
Paulo Gue•les Pereira.
Pedro Nólasco Buarque de Gusmão.
Plinio Cavalcante Filho.
Salustiano Ferreira da Silveira.
Severino Quintino de Mello.

•Severino Toscano do Rego Mello.
Thopa,z,,Josa do Gusmão Junier.
Voltaire Bezerra da Silva Pereira.

• France.:

Approvados com distineça'o:
Frankliu Belfort de , Oliveira.

•José Larrabure.
Approvados.plenamente

Alcibiades Marques Buarque do Lima.
Arthur Ramos o Silva.'	 .
Antonio Carneiro da Motta
Adolpho,Ramires.
Atfonso 'Fernandes Barros.
•.A.bolardo do Azevedo Falcão.
'Antonio Oscar Uclula Cavalcanti.
Augusto Banhar Filho.
Bernarde Magalhães da Silva Porto. -

'Francisco José de Albuquerque Maranhão.
Henrique da Silva Jacques.
João da Cunha Gaspar.
João Luiz dos Santos Junior.
Julio Pires Porto Carreiro.
José Maria do AlbuquerquelMello.
José 13 3110 do Azevedo Maia.
José Lopes Pereira do Carvalho.
Jade'. do Andrade.
José de Araujo Beltrão.
José Maria Moreira Cardoso.
José Cornelio da Fonseca Lima.
3osa Augusto Garcia do Souza..
Luiz Ayres Porto Carreiro.
Leonel Cavalcanti do Oliveira Freire.
Leopoldo Nery da Fonseca Junior.

•Luiz Gonzaga Carneiro Leão.
Lauro'Dornellas Camara.
Leopoldo Bezerra Cavalcanti Ferreira do

Santos.	 •
Manoel Itozendo de • Bezerra Marques.
Manoel Clementino Cavalcanti de Albu-

querque.
Orlando Augusto do Oliveira.
Octavio Dona de Vasconcellos.
Pedro da 'Silva Marques.
Pacifico Lopes de Siqueira.
Sylvestro Gomes de Araujo.
Severino Toscano do Rego Mello.
Temoloão Augusto de Albuquerque Maranhão.
Themistocles Cordeiro de Mello.
Voltaire Bezerra da Silva Pereira.

Approvados simplemente
Aurelio Climaeo da Silva.
Alvaro Custodio Martins.
Artliur Gonçalves dos Santos.
,Arthur Tavaroa.	 •	 •
Augusto de Castro Andrade. •
Adrião Rozende dos Santos Tocantins.

Antero Cavalcante Vieira da Cunha.
Adolpho • Cardoso Ayres.	 -
Mocidades do 'Albuquerque Mello.
Alfredo Ernesto Mus.
Alberto Bandeira de Mello.
Cicero ,Duarte Diniz.
Canado de Menezes Calabria.
Enrico Lustosa.
Eugenio NIarinho Saboya.'
Francisco do Freitas Luis.
Franklin Magalhães Leve.
Francisco Carneiro Campello:
Gastão de Albuquerque Maranhão.
Iiildebrando da Silva Freira.
João Olympio de Medeiros.
José Duarte Gonçalves. da Recita.
João Alves de Souza Borges.
João Fernandes Werdt.
José de Lima Alves Cavalcanti.
,Jorto Fernandes Via,nna.
, João Carlos Ribeiro Roma. •
Jeronymo Lucio de Almeida Lopos.
José Maria Carneiro da Cunha Junior.
Jorge Augusto il .° Oliveira.
João Augusto de Albuquerque Maranhão.
',volto Lemos Duarte.
Manool Cavalcanti Vieira da Cunha.
Manoel Cysneiro.
Manoel Alvos Fernanles Sobrinho.
Olympio Ferreira da Costa . Azevedo.
Octavio Bandeira de Lima Coutinho.
Oscar da,Miranda Castro.
Pedro a Froitas Lins.- •
Paulo Guedos Pereira.
Pedro Ferreira, Bartolo.
Renato Cunha de Oliveira Mendonça.
Raul da Costa Braga.
Severino Quintino do Mello.
Wablerna,r• Abranehes Feijó de Meilo.

Ingle
Approva,dos com distincção:

Arthur Ramos o Silva.
Cra,stã,o de Albuquerque Maranhão.
Julio Pires Porto Carreiro.

ApprovadoS plenamente:
' Abel Peikoto Moira.
Antonio Argemiro Sevenson
Alfonso Fernandes Barros.
Antonio Oscar Uelnia, Cavalcanti.
Eurico Lustosa. .
EulampiO Vieina Carneira da Cunha.
Francisco do Freitas Lins.
Francisco José do Albuquerque Maranhão.
João da Cunha Gaspar.
Julio Alves do Carvalho.
José do Freitas Machado.
José Maria de Albuquerque Mello.
Japhe Peaeira de Souaa Lima.
João Fioravante Pires Ferreira.
Ja,der de Andrade. 	 •
João de Oliveira Valença Junior.
Luiz Gonzaga do Albuquerque Maranhão.
Leopoldo Bezerra Cavalcante • Ferreira dos

Santos.
Mario Xavier Carneiro do Albuquerque.
Pedro da Silva Marques.
Pedro de Freitas Lins.
Renato Cunha de Oliveira Mendonça.
• .Approvados simplesmente:
Amaro Santiago Ramos.
Alvaro Custodio Martins.
Augusto Nettoale Mendonça.
Augusto Germino de Albuquorque Gaivão.
Alberto Machado da Cunha Cavalcante.
Antoro Cavalcante Vieira da Cunha.
Alcebiades do Albuquerque Mello.
Alcid3S• aleira de Vasconcellos.
Bernardo Magalhães da Silva Porto.
Claudio de Castro Nascimento.
Franklin Magalhães Seve.
Francisco Carneiro Campado.
João Ribeiro de Souza Lemos.
João do Moraes Vieira da Cunha.
José Corne& da Fonseca Lima. •
José Raul de Moraes.
João Alves de Souza Borges.
Luiz Ayres.Porto Carreiro.
Manoel Rozendo Ferreira Marques.

Manoel de Oliveira Silva Filho.
Manoel Cavalcante Vieira da Cunha.
Pacifico Lopes de Siqueira. 	 •
Pedro Ferreira Bartolo.
Serafim Luiz Pessoa do alellci.
Sy-lvestre Gomes de Araujo.
Themistocles Cordeiro do Mello-
Theodoro Tavares Cordeiro Campos. •,
Walfredo Luiz Pessoa de Mello.

Latim

Approvados plenaniente:
Alberto Bandeira do Mello.
Eugenio Moira tio Vasconcellos.•
Fernando Ferreira da Cruz.
João Evangelista Domingos de Souza.
.107,^to de Oliveira Valença Junior.
Jayino Tigre do Oliveira.,
José Larrabure.
João .(la alatta Azevedo Botelho.
José Philemon do Albuquerque. •
Luiz Carneiro da Cunha Boda.
Pedro da Silva Marques.

Approvados simplesmente:
Francisco de Lima Boletim.
José Bello de -Azevedo Mala,.
José Rotne.ro do Gouvaa,.
'José Luiz da Costa Gouvaa.
Luiz Cavalcanti Coelho Cintra:
Mano Leite Rodrigues:
Manoel Claro do Moraes Guerra.
Manoel Barreto do Souza.
Raul Larn,onha do Rego Barros.
Oswaltio da Silva Almeida.

Arithmetica

Approvados plenamente:
Antonio Carneiro da alotta Silveira.
José Antonio do Almeida Amazonas.
José Maria de Albuquerque Mello. •
João Fernandes Waldt.
Themistoclà Cordeiro do Mello.

Approvados simplesmente
Augusto Netto de Mendonça.
Adolpho de Araujo Lins.
Adolpho Cardoso Ayres.
Augusto Jungiriam.
Ernesto Emilio da Fonseca.
Julio Pores Porto Carreiro.
João Evangelista Domingues de Souza.
João do Oliveira Valença Junior.
Luiz Ayres Porto Carreiro.
Mario do Castro Nascimento.	 •
Manoel Rozendo Bezerra Marques.
Pedro José de Oliveira Pernambuco Filho.
Pacifico Lopes de Siqueira.'
Pedro de Freitas Lins.
Temole•ão Augusto de Albuquerque Ma-

ranhão.
Álgebra

Approvados plenamente : •
Adolpho Camello Passem. de Albuquerque.
José Philemon do Albuquerque.
Raul Lamenha do Rego Barros.
Themistocles Cordeiro de Mello.

Approvados simplesmente:
Alfredo Va.z • de Oliveira Ferraz.
Augusto Jungmam.
Alvaro do Rego Barros Pes,sôr.i. •
João Evangelista Domingues do Souza.
João de Oliveira Valençt Junior.
João da Motta Azevedo Botelho.
Luiz Ayres Porto Carreiro.
Pacifico Lqpes de Siqueira. •'
Pedro Floy Pereira Callado.
Pedro Luiz Pcssba, do Mello.
Sebastião Luiz Cavalcante de
Ttionié lzidoro Dias da Silva.
Walfrido Maciel da Silva.

Geometria
Approvados plenamonto : •

José Philemon de Albuquerque.
José Antonio do Almeida Amazonas.
Raul Lamealia do Rego Barros.	 •
Sebastião Uns Cavalcante de 'Albuquerque,
Thoma Izidoro Dias da Silva.
Walládo Maciel da Silva.

n

Albuquerque.
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Approvados simplesmente :
Alvaro do Rego Barros Pessoa.
Adolpho Camello Pessôn, de Albuquerque.
Alfredo Vaz de Oliveira Ferraz.
Augusto Jungmam.
José Romdro	 Cloiivêa.
Pedro Luiz Pessiia de Mello.

Trigonometria
Approvados plenamente

José Philemon do Abuquerque.
Walfrido Maciel da Silva.

Approvados simplesmente
Augusto Junginam.
Pedro Luiz Pessôa de Mello.
Raul Lamenha, do Rego Barros.

Geographia

Approvado com distincçã,o
Aureliano Lima de Moraes Coutinho.

Approvados plenamente:
Alcebiades de A lbuquorque Mello.
Antonio Argemiro Sivenson.
Alcides Moira do Vasconcellos.
Candido Cardozo da Fonte.
Fiorentino Telles de Menezes.
Julio Alves de Carvalho. •
Jayme Pereirade Souza Lima.
João Fioravante Pores Ferreira.
Manoel Clemerrino Cavalcante de Albu-

querque. -
Octavio Dona do Vasconcellos.

Approvados simplesmente :
Arthur Tavares.
Adolpho de Araujo Lima.
Augusto Germino de Albuquerque Gaivão,
Alberto Machado da Cunha Cavalcante.

• Alberto Vellozo Pessoa do Mendonça.
Bernardo Magalhães da Silva Porto.
Eurico Lustoza.
Eulampio Vieira Carneiro da Cunha.
Grastão de Allniquerque Maranhão.
José do Freitas Machado.
Jader do Andrade.
João Alves de Souza Borges.
Luiz Frederico Codicoira, Junior.
Manoel Eugenio Rodrigues do ,Almeida.
Manoel de Oliveira Souza e Filho.
Oscar de Miranda Castro.
Odon Velho Pessoa do Albuquerque.
Paulo Peroira de Araujo.
Pedro Velho Pessoa de Albuquerquo.
Raul da Costa Braga.
rSilvio Guimarães Cravo.
-Walfridd Luiz Pessoa de Mello.

Chorographia

Approvado plenamente
Joaquim Gomes Corrêa do Oliveira.

AppEovado simplesmente
Fernando Ferreira, da Cruz.

Historia universal

Approvado5 com digtincção
João Evangelista, Dominguos de Souza.
João de Oliveira Valença. Junior.
Mario Xavier Carneiro do Albuquerque.

Approvados plenamente
Euzinio Frederico de Castro Medeiros.
Manuel Sebastião Cavalcante Coutinho.
Pedro Eloy Pereira Canado.
Pzulo Pereira do Araujo.

Approvados simplesmente
Multi/to Camello Pessoa de Albuquerque.
Cândido Hermes Ferreira Jimior.
neruetrio Alartinho da Costa.
Euzebio Ner-v Alves de Souza.
iflos(s PhilemOn ;le Albe piemo°.
Afssuoel Claro de Moraes Guerra.
Pedrj Velho P,,,iso . 1, de .klbuquerque.
Sebastiá-2 Lies Cavaleanti :te Almiquerquo•
Sylvio Goi:narães Cravo.

17:'atoria do Brazil

APProvados simglesillente:
João Francisco da Cosh̀ q• Juoior•
OswaSilo da Silva A Imeitfit.

Historia universal e do .1a
Approvado com distmeção:

José Rodrigues dos Anjos.

Thesouro Federal
CONCURSO PARA EMPREGOS DE FAZENDA, DE

PRIMEIRA E SEGUNDA ENTRANCIAS
De ordem da commissão de exame, faço

publico, nos termos do art. 70 do decreto
n. 1.651, do 13 de janeiro do 1894, que,
tendo o Sr. Ministro da Fazenda mandado
abrir concurso, nesta Capital, para provi-
mento de lugares de primeira o segunda
entrancias das repartições de fazenda, con-
curso que se realizará em uma das salas do
edificio da Imprensa Nacional, nesta data é
mareado o prazo de 60 dias para a respe-
ctiva inseripção.

Os candidatos a empregos de primeira en-
trancia deverão endereçar suas petições de
admissão á commissão de exame, pro-
va,ndo:

1°. que toem mais de 18 e menos de 25
annos de idade ;

quo são tio boi'n procedimento.
Do mesmo modo, para a inscripção no con-

curso de segunda ontrancia, os candidatos
deverão apresentar á commissão: 1, cor-
ti lão das notas que tiverem po ponto de sua
repartição; 2", :atestado do competente chefe
sobro a sua aptidão para o serviço publico.

As materias do concurso para os legares
de primeira entrancia são: grammatica, da
lingua nacional (orthog,raphia, analyse e re-
dacção); grarnmatica, das linguas franceza e
ingloza, Ocitura, traducção e analyse); arab-
mstióa e suas applicaçiies ao commercio e
ás rupartiçõos de fazenda; algebra até agua-
qões do 2,) grito o oseripturaçã,o mercantil
por partidas dobradas.

As maleitas do concurso para os empregos
de vgunda entrancia são; legislação de fa-
zewla a pratica de repartição.

O e¥itrne se fará, de accordo com as dispo-
eir;nos applicayejs tJi ejrcidar n. 40, de :;.8

de junho de 1890, e questionario publicado
pelo Thesouro, com a data de 2 do setembro
do mesmo anno.

Petições o documentos serão, dentro do
prazo marcado, entregues ao infra-assignado
na Directoria de Rendas Publicas do The-
souro Federal, para lhes dar o conveniente
destino.

Capital Federal, 18 de junho de 1901.-
O secretario, Antonio Salles.	 (•

Tribunal—Cie Contas
CITAÇÃO DE RESPONSÁVEL

Em cumprimento do despacho do Sr. di-
rector interino,de 24 do corrente, é intimado
pelo presente edital e a contar de sua pri-
meira publicação o ex-escrivão da Collectoriz
de Barra Mansa, Estado do Rio de Janeiro,
João Paz Raymundo para, no prazo de 30
dias. allegár r o que for a bem de seu direito
relativamente ao alcance de 419$819, veri-
ficado no processo de tomada de suas contas,
do periodo de 19 de novembro de 1888 a 5 de
setembro de 1896.

Terceira Sub-Directoria do Tribunal de
Contas, 29 de julho de 1901.— Servindo de
sub-director, Joaquim Josd Maciel.

Recebedoria da Capital
Federal

De ordem do Sr. director previno aos
Srs. interessados que a cobrança, á bocca do
cofre, do imposto de penna do agua terá co-
meço CO dia 1 de agosto proxhno vindouro.

Recebedoria da Capital Federal, 27 de ju-
lho de 1901.--Tasé Rodrigues Pereira da Cruz,
sub-director.

--
Alfandeg.a do Rio de Janeiro

RECTIFICAÇÃO
Os 17 volumes da marca EM&C, constantes

do edital com prazo de 30 dias, publicado no
Diario Official de 9 do corrente, são consi-
gnados ao Sr. barão da Estrella e não a Eu-
gomo Meyer & Comp., como por engano foi
publicado.

Alfandega, do Rio de Janeiro, 29 de julho
de 1901.— 3 , secção, Claudio Jeremias da
Silva. Jacques, chefe interino.

--
Intemlencia Geral da, Guerra

ASSIGNATURA DE CONTRACTO

Os Srs. Pacheco, Leal & Moreira, Thedim,
Rodrigues & Comp., Gonçalves, Castro &
Comp., Borlido, Muniz & Comp., Alberto de
Almeida & Comp., Domingos Joaquim da
Silva & Comp., Bento Augusto da Cruz, Soa-
res & Irmão e Moss, Irmão & Comp. são con-
vidados a comparecerem na l a secção desta
repartição,afim de firmarem o contracto dos
artigos que lhes foram a,eceitros em sessão da
Commissão de Compras de 31 de maio ul-
timo, ficando na intelligencia de que incor-
rerá na multa estabelooida pelo regulamento
e mais ordens em vigie todo aquelle que dei-
xar do o fazer até o dia :10 do corrente.

secção da Intendoncia Geral da Guerra,
25 de julho de 1901. —Tenente Symphronio
Paes Barreto.

FERRO E AP,TIGOS SEMELHANTES, FERRAGENS
E ARTIGOS SEMELHANTES

Tendo sido annullada, a concurrencia do
varios artigos desses grupos, a commissão
do compras desta repartição recebe pro-
postas no dia 3 de agosto proximo futuro,
ás 12 horas da manhã, para Ibrnecimento
dos mosinos artigos durante o 2" semestre /
deste armo.

As pessoas que protmulerem contraetar
Osso fornochnento, queiram procurar as do-
vtdm informações na l a secção desta ropar-
tição

Primeira secção da Intondoncia, Geral da
Guerra, 26 do julho do 1901. — Tenente,
Symphronio Pere.ç: "'arrelio,	 •

Approvados plenamente:
Abel Peixoto Mira.
Bernardo Magalhães da Silva Porto.

Approvadcs simplesmento:
Alfredo Vaz do Oliveira Ferraz.
Alvaro Ao Rego Barros Pessoa.
Eulampio Vieira Carneiro da Cunha.
Thomé Izidoro Dias da Silva.

Pioysica e chimica
Approvados com distincção:

Fernando Fe Toira da Cruz.
José Paulo do Aguiar.
José Carlos Cavalcanti Borges.
Sebastião do Rogo Barros.

ApprovaAos plenamente
Antonio Carneiro Moira.
Francisco rie Lima Botelho.
Samuel Lins Ferreira.

Approvados simplesmente:
Alvaro Dia4 do Lentos.
Augusto íle Barros Lins o,Silva.
JosO de Oliveira Fonseca.
Josi Antonio de Almeida Amazonas.
Manoel Gonçalves Ferreira da Costa, Filho.
Oscar Loureiro.
Oswaldo da Silva Almeida.
Pedro Luiz Pessoa do Mello.
Thomaz Ferreira de Aqui no.

Historia, natural
Approva,dos com distineção:

Ignacio Gomes Ferreira.
Sebastião do Rego Barros.

Approvados plenamente:
Fernando Ferreira da Cruz.
Francisco de Lima Botelho.
José Paulo de Aguiar.
José arlos Ca,valcanto Borges.

Approvados simplesment:
Alvaro Dias de Lemos.
Augusto de Barros Lins e Silva.

• Antonio Corrêa Moira.
.1 00 do oliveira. Fonsoea.
José Antonio de Almeida Amazonas.
Luiz Cavalcante Coelho Cintra.
Manoel Gonçalves Ferreira da Costa Filho.
osear Loureiro.
Pedro Luiz Pessoa de Mello.



X
• i aossiona,rio terá. o direito do perceber

acação de navios ao caos, pela carga,
o armazenagem de mercadorias o
•viços prestados em seus estabe,le-

. 1.,- taxas reguladas por uma tarifa
prolsfsta pur ela e approvada pelo Governo,
não pilando a taxa de armazenagem exce-
der á cobrada actualmente pelo primeiro
mez do (lamora das mercadorias nas alfan-
degas da Republica, e as demais, ás que são
cobra ias nas ditas alfandegas ou nas docas
de Santos.

A tarlfa. das taxas será revista de cinco em
cinco annos ,a contar da datado sua efiectiva
percepçào ; mas a redacção geral das taxas
só padorá ter Iogas quando os lucros liqui-
aos ils emproza excederem a 12 s/s do capi-
tal empregado nas obras.

XI
Sara.) embarcados ou desembarcados gra

tuitamente pelo coneessionario em seus os
tala:as:intentos qua,esquer sommas d di
nheiro pertencontes ao Governo Federal, as
malas do Correio, as bagagens dos colonos o
de trairia e terão livre transito, embarque o
despellqi mito nos mesmos estabelocimentos,
durai( f,o as horas de serviço e expodiento, os
age, c Sas ofliciaes do Governo, os passageiros•
dos navios a eles atracados o as referidas
bagagens.

O aso das escadas .construidas será gra-
tuifie para, as embarcações miudas e passa-
gene-.
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Direcção Gerxd do Sande do
Exercito

Acha-se aborta na Direcção Geral do
Saud° do Exercito, desde o dia 26 do cor-
rente até 14 do agosto vindouro, a inseri-
pção para o concurso a que se vae proceder
afim cio serem preenchidas as quatro vagas
de medicos de 5s classe existentes no Corpo
de Saud() do Exercito.

Direcção Geral de Sande do Exercito, 25 de
julho de 1901.—Dr. Antonio de F;anco Lobo,
capitão, chefe do gabinete interino.	 .)

Ililinisterb) da industriai, Via-
ção o Obras Ibublicas

CONCUTtRENCIA PARA A CONSTRUCÇÃO DE OBRAS
DE MEI,DORABIENTO DO PORTO DE BELÉM,
ESTADO DO PARA

De ordem do Sr. Ministro faz-se publico
que o Governo Federal recebo proposta
para a execução das obras para carga, das;
casga, e armazenagem do mercadorias no
porto de Belam (Pará) mediante concessão
na fõrma, da lei .n. 1.740, de 13 de outubro
de 1809, sob as seguintes eoadiçõos:

O concessionario ou a empraza por elle or-
ganizada, obriga-se a executar as seguintes
obras destinadas aos serviços do carga, des-
carga, abrigo e guarda de mercadorias:

1) caos de atracação entre o Castelo e o
togar denominado Valha-me Deus;

2) aterro do espaço comprohendido entre o
dito caos e o litoral actual, inclusive as'
docas alli situadas, sendo prolongados pelos
cuncessionarios, ata a face do caos, os riachos
(igarapés), Imitais e galerias de aguas plo-
vmes, que desembocam naquele trecho do
littoral;

3) dragagem ao longo do ca,es;
4) construcção aa longo do caos de urna

rua (boulevard) de 7 ,%0 do largura, em pro-
longamento do actual Boulevard da Repu-
blica, com as respectivas obras do drenagem;

5) estabolecimento de telheiros junto ao
caos para abrigo das mercadorias em carga
ou descarga

6)construcção de molhes de ferro, cobertos
em parte, do modo a poderem servir d3 ar-
mazeno

7) construcçã,o de rampas ou escadas para
uso do embarcaçõss miudm

8) estabelecimento de guindastes ao longo
do eles e nos molhes

9) collocaçãs) de arganaos, postes de amar-
ração, eta. etc.

Estas obras serão executadas tendo por
base o plano geral constante do relatorlo
apresentado pelo engenheiro Domingos Ser-
gio de Sabuja e Silva a este Ministerm em 17
de janeiro de 1898 e publicado em suplo-
mento do Diario Official n. 115,de 18 de maio
do 1901.

Dentro do prazo do
II

 sois mezes, contados
da data do contracto, o concessionario sub-
metterá á approvação do Governo as plantas
definitivas o orçamentos -das obras a ex-
ecutar. acompanhando-as os seguintes do-
cumentos:

1) planta geral, topogralihica e hydrogra-
phica do trecho do littoral ()ocupado pelas
obras eontractadas, com os traçados da mu-
ralha do cães o da rua ao longo do mesmo,
posições dos biseiros e galerias de aguas saiu-
viaes, escadas para o uso de embarcações

abrigos ao longo do cães, molhes,
etc., etc.

2) perfil ( secção longitudinal ) do ter-
reno sobre que tem de assohtar a muralha,
com indicações sobro a natureza das respe-
ctivas camadas até o fundo solido „Riu que
assentarão as fundações

3) typo da muralha do cites, com o calculo
da respectiva resistencia,

4) secções transversaes o calculos dos vo-
lumes do aterro o da Caparem a etre-
ctuar-se

5) typos ou secções dos boeiros e gale-
rias de aguas pluviaes e relação especificada
dos encanamentos, ralos, syphões, etc-.,
empregar para a drenagem da rua proje-
ctada

6) projecto da casa das machinas para
producção da força motora dos guindastes,
com a relação especificada de taes machinas
e respectivos access() 'los, e numero e typos
dos guindastes a empraaar

7) projectos dos abrigos a construir ao
longo do cães

8) projectos dos molhes de ferro o dos ar-
mazens a construir sobre elos, e secção do
terreno onde alies toem de ser colocados,
indicando a natureza e rosistencia das res-
pectivas camadas ;	 5

9) projectos do rampas e escadas para
uso de embarca,çõ4 miudas ;

10)especificações sobre as differentes con-
strucções o sobre os materiaes que teem de
ser nelas empregados

11) orçamento do custo das obras o res-
pectivos-preças elementares detalhados.

Serão considerados approvados esses pla-
nos e orçamentos si até 90 dias depois de
apresentados ao engenheiro • fiscal junto ás
obras, o Governo não houver proferido qual-
quer decisão sobre eles.

Os preços das diversas empecias de obras
de que trata a clausula precedente serão cal-
culados em moeda nacional (ouro).

IV
As obras terão cJilweo no prazo de 12

mezcs contados tia data da approvação das
plantas o ficarão concluidas dentro de 10
annos contados da mesma data.

V
Durante o prazo da concessão o contra-

()tante será obrigado a proceder, á sua custa,
ás reparações necessarias nas obras e a man-
tel-as em perfeito est Ào de conservação, fi-
cando ao Governo o direito de, em falta de
cumprimento desta clausula, fazer executar
esses trabalhos por conta do contractante.
Esta obrig!ição não comprohende, porém, a
rua ou boulevard projectado, que é destinado
ao uso publico e deve ser entregue á Muni-
cipalidado,compatindo ao concessionario con-
servar tão somente a faixa contígua ao caos,
de 10' s de largura em que ficarão situados os
abrigos para mercadorias.

VI

O concessionario terá durante o prazo da
concessão o uso e goso das obras destinadas á
carga, descarga, abrigo e guarda das mer-
cadorias, executando os ditos serviços de ac-
corda emn os ragulamentos que forem expe-
didos pelo Governo.

Os armazens construidos pelo concessio-
nado e destinadas ás mercadorias de impor-
tação estrangeira terão todas as vantagens,
favores o ocos conferidos por lei aos asma-
zuns alfandogadas e entrepostos, podendo
ser a eles taicolltidas mercadorias" de qual-
quer classe, excepto explosivos ou intlaan-
mavels.

VIII
O concossionario podeal emittir Ululas de

garantia (warram ts) sobre as mercadorias
deo sitadas nos ditos arrnazens, oiaervando
os respectivos regulamentos.

IX
O governo fiscalizará por um engenheiro

de sua confiança a execução das obras e ser-
viços a cargo do contractante, ficando este
sujeito ás obrigações que vigoram a tal re-
speito para os concossionarios de estradas
de forro sem subvenção ou garantias de
juros da União. Como quota para a fiscali-
zação entrará. o concessionario annualmonte
para os cofres publicos fedoraes com a quan-
tia do 25:00000, paga adeantadamente por
semestres. Os serviços a que se destinam as
obras contractada,s ficam igualmente su-
ice tia; á fiscalização do inspector da Ana-
dega do Pará, que dará ao contra.etante as
neeassa.rias instrucções de accordo com os
tissulainentos a que eles estiverem subordi-
na;

XII
O aoneossionario será obrigado a executar

os surviaos do èapatazias e armazenagens da
Alfandoga do Belém, si assim convier ao
Goverrw, percebendo por esses serviços as
taxas Mia:altos dai Alfa.ndogas da Republica
e ficando sujeito aos regulamentos que o Mi-
nistario da Fazenda expedir.

XIII

O emicessionario terá preferoncia, em
iguasfa le do condições, para a constrocção,
uso e g., mo de obras congeneros que, durante
o pata:: da concessão, se tornarem nocessa-
rias l!l? ¡ p orto do Pará.

XIV

O pl tal relativo mi concessão será apu-
o fixado, tendo-se em vista as quanti-

dados	 obras executadas a n nuálmento pelo
contra,tiánte, os juros do capital durante opraz p !Ia construcção, as despezas de fiscali-
zação sala Uvas ao mesmo prazo o 'outras
que í'j ml approvadas polo Governo.

Um:, aos. fixado pala fórum, indicada, o ca-
pitai concessão, em moeda nacional (ouro),
não a ti p irá alteração alguma.

XV
• net poderá resgatar todas as abras,

Ou paste delas em qualquer tempo, depois
dos r.hz psimeiroa annos da sua completa,
consl	 ci paeço do resgate será lixado de,
mod, t	reduzido a apelices da divida pu-
blicas " União, produza a renda de 8 ss so-
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bre o capital relativo á concessão, deduzida,
porém, a importancia, que já houver sido
amsi•tiziela.

N
O concessionario terá o direito de des-

apropriar, na fórma do decreto n. 1.664, de
7 do outubro do 1855, as propriedades e
bemfeitorias pertencentes a particulares que
se acharem em terrenos necessarios á C0113-
trucção das obras.

Ser-lhe-hão concedidos gratuitamente pois;
Governo os novos armazens da Alfandega
com a respectiva ponte e bom assim os ter-
renos do marinha e accrescidos que foram
necessarios á dita construcção.

XVII

O concessionario omderá arrendar me-
diante autorização do Governo, alguns dos
molhes e trechos de caos com os rospecti-vos
abrigos, a emprezas do navegação e outras
subsistindo, porém, para as obras arrendadas
todas as obrigaçaes relativas á concessão
e continuando responsavel por ellas o con-
cessionario. O producto deste arrendamento
será reunido ao das taxas de que trata a
clausula X.

XVIII
O coneessionario terá igualmente o uso-

fructo dos terrenos desapropriados ou ater-
rados que não forem necessarios aos ser-
viços do sou cargo (carga ou descarga, arma-
zonagem ) ou ao prolongamento das ruas
actuaes, podendo arrendal-os ou vendei-os de
accordo com o Governo, revertendo o pro-
dueto dd arrendamento para o das taxas e o
das vendas para amortização do capital em-
pregado nas obras.

• XIX
Findo o prazo da concessão ficarão per-

tencendo á União todas as obras destinadas
aos serviços de carga, descarga e armaze-
nagem de mercadorias com o respectivo
material fixo e rodante, e bom assim os
terrenos aterrados ou desapropriados e as
respectivas bomfeitorias, exclu idos os que
tiverem sido applicaito ao uso publico ou
vendidos com autorização do Governo.

XX
, O concossionario deverá formar um fundo

de amortização por meio de quotas dedu-
zidas de seus lucros liquidos e calculadas de
modo que reproduzam o capital mnpregado •
nas obras no um do prazo da concessão.

A formação Misto fundo principiará, o
mais tardar, 10 anuas depois do concluidas
as obras.

XXI
A concessão tiaará sujeita a todos os onus

e gozará de todas as vantagens da lei
n. 1.746, de 13 . de outubro de 1869, a cujo
rogimen ficará subordinada, de accordo com
as disposiçiies das presentes clausulas.

XXII
O Governo poderá impor multas ata o

maldoso de 8:000,a, uara casos de inobser-
vancia do contracto.'
• Caducará a concessão si as obras não tive-
rem começo dentro do prazo estipulado na
clausula IV ou si forem suspensas por prazo
superior a sois mezes, salvo os casos de
força maior reconhecidos pelo Governo.

XXIII
As questaes que se suscitarem entre o

Governo e o coneessionario serão decididas
por arbitramento, na fórma do art.° 1.° § 13
da lei n. 1.746 do 13 de outubro de 1869. Si
as 'obra:s forem executadas por empraza es-
trangeira, será ela considerada nacional
para todós os effeitos do presente contracto.

XXIV
O concessionario fará no Thesouro Federal

a caução de 80:000$000, que poderão ser em
apolicas da divida publica lederal ou dinheiro
sem vencer juros, para fiel execução do con-
tracto, perdendo-a em favor da União no
caso de cal ue d ad o da concessão.

A concurrencia versará sobre o prazo da
concessão e sobre o projecto e custo das obras

quo	 sus	 •	 lati 1(1

prupostls serao apreoeutaaas em cartas
fechadts até 1 hora da tarde do dia 30 de
setembro do corrente anuo, nesta Directoria,
e serão abertas no dia e hora que forem
annunciados.

Cada proposta deverá sor acompanhada do
certificado de deposito no Thesouro Federal
do lomoosnisi que o proponentis perderá em
favor da Ulla . ), eaSO deixo do assignar o con-
tracto no prazo do 60 dias, contados da da,á,
em que pelo Dia rio Oflic ¡ft!, lho for feita a
notificação da acceitação da sua proposta.

Para assigna,tura do contracto é condição
a elevação prOvia do primitivo deposito a
80:000S000 para a caueão do que trata a
clausula XXIV.

Directoria Geral de Obras e Viação da
Secretaria ole Estado da Industrio, Viação e
Obras Publicas. — de maio do 1901. —
Cesur de Campos, director geral.

EDITAES
ComniNstlo Municipal

Presidencia do Dr. José Joaquim da Costa
.Pereira Braga — Secretario, Alvarenga
Fonseca
REVISÃO E ALISTAMENTO
t . ilaci; .o o a, Ho do ti ab.iclog
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MrünS0 Cosino d AIMOida.
Agenor da Cosa Ar tojo.
Alberto Balthazar Ramos Lisboa.
Alberto do Froitas Gonçalves.
Alberto Vieira dos santos.
Al o xandre da Costa e Souza.
Alexandre Maohovita.
Alfredo Barbosa: de Sampaio.
Alfredo Magno da Silveira.
Alfredo Paulo Velasco.
Alfredo Pedooso A/ vos Magalhães.
Alfredo 411)3 Santos Poroira.
Alfredo Souza Mendes.
Alfredo Vhora doa Santos,
Alipio dos santos Castro.
Amorosino dos santos.
Amolam) Augusto da Silva.
Amorico kodrignes Peres.
Anui ib El V Mira dos santos.
Antonio Alvos de Azevodo.
.•nu mio A [voa le Mendonça.
Ant mio Burgos Monteiro. 	 •
A tesini o Cardoso Augusto de Almeida.
Antonio Carlos da Silva Costa.
Antonio Carnaval.
A nt mio Caro
Antonio Forroira da Costa.
Antonio da Fonseca. Monteiro.
Antonio Francisco Rodrigues.
Antonio Freira de aluado.
Antonio Joaquim da Silva Vasconcalios.
Antonio Joaquim Nogueira Rosado.
Antonio José de Le,oss.
Antonio José de Oliveira Guimarães.
Antonio José da Silva.
Antonio José do Vali°.
Antonio Mendes Lopes.
Antonio Ribeiro de Freitas.
Antonio Sergio Fernandes ti Costa.
Antonio da Silva Rahssal.
Antonio Thomaz Cavaie:mti.
Artbur Alves Moura.
Arthur Carneiro Bastos.
Artliur Lourenço Ile siqueira.
Artbur Miguel de Souza Bastbs.
Arthur Pedro Ferreira.
Arthur Reynaldo Guimarães.
Augusto Vos sr Piniontol.
Augusto da. Costa Barros.
Augusso Diogo Tavares..
Augusto Hourintio de Medei yds.
Augusto José da Cruz.
Augusto Ranhos do Patrocinio.

Augusto Torres de Alvarenga.

;;„ soo do col os nolK .
Balbino da, Costa Camargo.

, k w,„rw, kapi,N1;+,.
Benjamin Pedroso Alves de Magalhães.
Braz Pereira de Souza.
Braz St reti
Gamillo Moreira Dias.
Guando da Silva Germano Rodrigues.
C lados Frederico Marques.
Carlos Frederico de Oliveira.
Carlos Henrique França.
Carlos Lourenço de Siqueira Junior.
Carlos da Silvo. Ribeiro.
crimine Conte.
Christophoro Nunes.
Delphim do Azevedo Moia.
Desembrino Luiz Storino.
Dionvsio Alfredo Tavaros Franco.
Domingos Fernandes de Carvalho.
Eduardo Ausoisto ile Padua,
Eduardo Ferreira, Guimarães.
Eduardo Pedro Alves de Magalhães.
Elvsohh Leopoldo Ferreira.
EMilio Caetano Martins.
Ernesto da Costa Braga:
Esta isláo Alves Cardoso. .
Estevão dos Santos Moreira.
Evaristo José dos Santos.
Feliciasimo de Araujo.
Felippe Nery Pereira de Andrade Junior.
Firmou.) José alondes.
Firinim, Lourenço Soares Junior.
Vi rumino dos Saldos.
Furto nato Carlos da Cruz.
Foanciseo Antonio Barreto.
Francisco Antonio Machado.
Francisco Fernandes de Magalhães.
Francisco Hilario Teixoira da Silva.
Foanbisco Manoel Guedes de Miranda (Dr.).
Faiincisco Moreira da Silva.
Francisco Oscar do Nascimento.
Francisco Salituro.
Francisco Salustiano de Miranda.
Francisco Xavier da Silveira.
Fraderico -X imenes.
Gaspar de Araujo Bastos.
Gastão Ferreira Guimarães.
4 3iovanni Tagliatelas
Honrava) Antonio da Rocha Venerando.
Henrique Autran di Matta Albuquerque.
Henrique Gypson da Silva.
le n riq no aosa Gomes.

Ilenrique José Moreira.
Hearique Polindo.
Horaciii Aniandoia, de Lomos.

envio Joon.
Ignavio de Azovedo Lima.
Ignacio José Alves.
Jacomino Salituro.
Jaamario Josa da Silva.
Jesuino José de Almeida e Silva.
João Alves do Araujo.
João Antonio Pereira.
João Attnaulpa dos Santos.
João Baptista Barbosa
João 13aptista de Souza.
João Borna,rdino da Cruz Sobrinho.
João Carlos Da lei Varmosi.
.30ão Felippe.
João Ferreira de souza.
João Gomes Vieira iia Costa.
João Jaciutho de Moraes.
João Lopes Corrêa Lacerda
João da Mana Pinhedro.
João Pacho) Eulalio do Menezes Castro.
João Pereira de Alsom. Machado.
João Rodrigues Cór tes.
João Romã() Martins de Moraes Junior.
João Baptista Alves Floriogo.
Joaquim corraa Passos. •
Joaquim Dias aledronho.
Joaquim Francisco de Paula o Silva.
Joaquim Francisco do; Santos.
.10:1 quilo Hon p ique Moreira Brandão.
Joaquim Joso de Andrade.
Joaquim Justiniaoo da Silva Carvalho. .
Joaquim Leito Fornandos.
Joaquim Nunes Machado de Castro.

DE 1901
de .n'ould
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Joaquim de Oliveira Figueiredo.
Joaquim Pin.-o
Juitii	 ti": n 11.; ) Li

Joaquim do Souza Pereira,
José Antonio da Silva.
José Antonio dos Santos.
José Angusto da Costa.
José Augusto do Oliveira.
José Augusto Peroira de Carvalho.
José Itastos Gitimarães.
José Calazans lo Oliveira.
José Carnaval.
José da Costa Ramos:
Jose Fernandes do Magalhães.
Jo.0 Francisco Pereira Evoca.
José. Francisco de Sant:Anna.
José Francisco dos Santos.
.Tosé Gomes de Magalhães.
José Ignacio da Silveira.
José Ignacio da Silva Coutinho.
José Lottreuco Soares.
José Machado de Faria.
José Maria dos Santos.
José Mondes Nures.
José de Oliveira Pires.
José Pereira do Lemos.
José Pereira dos Santos.
Julio Antonio da Silva Oliveira.
Julio Grato Martins de'Souza.
Juvenal Bodopiano Gonçalves dos Se atos

(major).
Juvenci ) Antonio Rodrigues.
Ladislao Antonio Alves.
Lindolpho França..
Ludgero Braulio da Silva.
Luiz Adolpho Choplin.
Luiz Cardoso Lona Junior.
Luiz da Prança Marquiss de Faria (Dr.).
Luiz Felippe Peroira de Andrade.
Luiz Gonzaga do Lima.
Luiz Joeli.
Luiz José Alvos do Aguiar.
Luiz Molinari.
Luiz Vioira Ferreira,.
Manoel Antonio Forreira.
Manoel Bernardino do Souza.
Manoel Boinlim do Jesus.
Maneio' Duarte Cordeiro.
Manoel Felizardo da Silva.
Manool Francisco Matbous.
Manoel Francisco Pinheiro.
Manoel Francisco da Trindade.
'Manoel Firmino de Oliveira.
Manoel José Alves de Aguiar.
Manoel ,José de Pinna,
Manoel Lonrenço Soares.
Manoel Luiz Tolhes de Monezes.
Manoel Pereira da Cunha.
Manoel Simplicio Oliveira Valerio.
Mario Augusto da Cruz.
Martinho Augusto Cesar.
Miguel da Costa Braga.
Mauricio da Silva. Claudio.
Nophtaly Marques Florião.
Olympic) da Gloria.
Oiympio natos Campista.	 •
Ovidio José Por(çtra.
Pau lino Leocadio Cordeiro.
ranhou Soveriano Pereira da Cruz.
Paulo João do Espirito Santo.
Paulo José de Azevedo.
Pedro de Alcali t . nr i San t'Anna.
Pedro Alves de Castro.
Pedro Antonio da Costa.
Pedro Hugo da Silva,
Pedro Mitrtins Duarte.
Pedro Martins Pereira.
Pedro Nol.;;Cf) do Barros.

'Pedro Theodoro da Silva.
Placido Foi' rei 	 lie Andrade.
Ponciano Eugonio de Carvalho.
Presciliano de Oliveira. Braga.
Rodrigo de Andrade, Ribeiro.
Rutin° Cavalcanti de Albuquerquo Sá.
Sebastião Augusto Ribeiro do Souza.
Thootonio Verissi mo do Sé.
Tholnaz Francisco Luiz de Moraes.
Torquato José de Froita,s.
Ursidino 1:cru:slides dos S:sntos.

Valentim José de Oliveira.
N.1,)tr.ei

tbeiol.
Alfredo Silva.
Franklin Condido Mesquita.
D trio Peçanlut de Brito.
Cicero Oscar de Fari:ss Ramo:.
José Raymundo Barreto.
Francisco José Ferrnin Bpag;!„
Ahlffiro Arnaral Castellões.
Antonio Correa M ',odiado
W.noel Appolinisrio do Silva.
Wahlemiro M trtins da Ohveira.
João Baptista Pereiro Martins.
Manoel Luiz Telles.

aphael
Henrique da Silva Rosa.
João Francisco M weira.
Joaquim da, Silva, Santos.
Augusto José Marques.
Artitur Colona Barbos t.
Eugenio de Almeid 1. Monteiro.
Manoel Pe.'eira Vianna.
Arthur Pereira Lopes da Silva.
Mario Navarro da Costa.
João Garcia, da Silva Ferreira.
Fredorico Moss de Castra.
Theodoro Augusto Ribeiro Magalhães.
Marcolino Antonio do Carvalho.
Pedro do Alcantara Avis.
Abel dos Santo.
Adalberto Rodrigues da Costa.
Adrião Ferreiro Pacheco.
1f/Onso Angelo Vicente.
Albino Antonio Monteiro.
Albino Carlos Ribeiro.
Moino Cesar Marques.
•lfrodo José Machado.
AI fruo José Tavares.
Alfredo !Avigoro dos Sutis.
•lfredlo Marques do Almeida.
Alfredo Ramtv C;de4tino.
Alfredo R odriguos Damascono Salgado.
Alípio von Doolinger (tonem tu)
Abuso Nlarlins da Silva.
Antonio Alvos de Mesquita, Junior (Dr.).
Antonio Alves Pereira,.
Antonio Cabral Lacerda.
Antonio Condido do Almeida Lago.
Antonio cogar Topinomia.
Autonio Corrêa Machado.
Antonio Francisco de Oliveira.
Antonio Gonçalves de Oliveira.
.1aitonio liortencio Bastos Junior,
Antonio José Alves.
Antoni.) José Gorn,,.;.
Antonio Listo ;a Pereira Braga (Dr.).
Antonio de Mello Pereira, Pinto.
Antonio Moi Linho Doria (bacharel).
Antonio de Paula Ramos (Or.).
Antonio Pinto Gania.
Antonio Raphaol do Souza.
Antonio d t Silva Santos.
Antonio do Souza Barlyiso.
Antonio Xavier de Assis.
Aprigio Alvos I aniascouo.
Arcadio da Silva Brazil.
Arnaldo Augusto da Costa.
Arthur Comino do Souza.
Arthur Condido da Silva,.
Ar thur Carlos Camara..
Arthur Noves da Silva.
Augusto Alves do Oliveira Bastos.
Augusto Fortunato Saldanha da Gama.
Augusto Moreira Guimarães.
Bernardino José dos Santos Moreira.
Bernardo Rodrigues Damasceno Salgado.
Braulio Gonçalves dos Reis.
Comino Jose Monteiro dos Santos.
Carlos Alberto Ziniermann.
Carlos Pereira de Souza.
Carlos dos Santes Fiché.
Casomiro Teixeira Pinto do Queiroz.
Celestino José de Sant'Anna.
Cosmo Correu Barbosa,.
Custodio Monteiro de Carvalho.
Cyriaco Pereira da Silva.
Damaso José de Siqueira.
Daniel D. da Silva 1orto.

Daniel GOMOS da Silva.
Dari Can-11),MM.
David Americo de Uzeda (major).
Demetrio José de Oliveira.
Demetrio Pinto.
Dmilato Vaz.
Domingos Francisco Corrêa.
Domingos Goulart da; Silvoira.
Domingos José Martins.
D(nningos Mario de Modo.
Edgard dos Santos Moreira.
Eduardo Dias do Nascimento.
Eduardo de Oliveira.
Epiplianio !lim pam de Barros.
.:rnesto Alves da Trindade.
•:rtuisto Coei 1w Louzada, (2 . tenente).
.:rnosto Vai,.
'tigenio Marques da Silva (coronel).
'alio Feruandes Camacho.
'elippe do Sonza Caldas.

Fortuna to Neves da Silva.
rancisco Alves da Silva Grato.

Francis:o Antonio da Sifv.s.
F: •,slicisco de Araujo Dantas..
Francisco de Fari;s Homem.
Francisco Fcrnandes de Oliveira Couto.
Francisco Fido n .
Froncis Gomes do Amp:sro.
Fr u.ncico José M:',rlins.

Françisco José Ribeiro Sobrinho.
Fr,,,ncisco ui z do Fari
Fr

t
uleiseo Luiz Gomos.

Francisco de Paula Freire,.
Francisco do Paul 1. e Silva r.,01104.

l': ti:;:;,[118See(1b	 1 Stl(ts ile Maroto (banharei)
Prancisco Tav;sr.!.s do medoiros.

Grogo'i,j(J);3t.Co\b•hd ii. ' ."11buquerque. 	
•

Guilherme Angusto de Faria.
umiriqu,, Alves do Nle:quita.
Henrique José do C trino Neto.
Henrique José d Olivoiro.
Ilenriquo Poreir,s do \folio.
Ilemrilue	 11:tsi
Ignacio Von

Jacintho Padida.
Jaeintlio PiLeS da COSt...
João
João Augusto

Antonio
LRoipb%ir) Coimbra.

João Baptista, Brag.s.
João do Costa Leite.
João Eloy dos Santos Amigo.
oão Ferreira do Andrade.

João Fr sucisco [Labor thy.
João (Juni 5 de Oliveira.
João Jacintho da Cone,:ição.
João ..11)8(t W.mdenborg.
João	 d Azeredo.
João Nksgalhaos.
João ivLsnoel dos ,S; ,,n tos.
João Marques do Souza.
João Martins de Barros.
João Mar dos Pacheco.
João Pamphiro Pinto lio Faria.
João Paulo dos Santos.
João Prospero Philigret.
Joaquim Ferreira Machado.
Joaquim Guilherme de Souza Maldona,do(Dr.).
Joaquim José Martins.
Joaquim José de'Sant'Anna.
Joaquim . José de Souza e Silva.
Joaquim Pereira da Silva.
Joaquim de Pinho Bastos.
Joaquim Tavares Guerra Filho.
•ocelyn Fragoso.
José Antonio de Araujo:
José Antonio da Silva Novo.
José Augusto do Amaral Peixoto.
José Baptista Zozimo.
José Caetano EstevãO.
José Capello de Oliveira.
José Corrêa Dias Jacaré.
José Eduardo Amaral.
José Felizardo da Conceição.
José Ferroira, 1into.
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José de Freitas Castro.
José de Freitas Soares.
José Henrique da Silva.
José Joaquim do Araujo Ribeiro.
Jo4é Joaquim Ferreira Peixoto.
José Joaquim dos Santos Junior.
José Joaquim da Silva.
José Luiz de Carvalho.
José Luiz Ferreira Junior.
José Luiz da Silva.
José Marques de Massena.
José ()atavio Verol.
José Peixoto Fortuna (Dr.).
José Pereira da Moda.
José Pinto do Castro.
José Pinto Gania.
José Rezende doS Santos.
José. Rodrigues Frées.
Josephino Cesa,r de • Macedo.
Julio Antonio Barreiros.
Julio Augusto Cardoso.
Julio Emilio do Lago Reis.
Leocadio Monteiro da Coita e Souza.
Leonardo Lessa, Junior.
Leonel Carvalho Lemos.
Leopoldo Augusto José Fragoso.
Leopoldo Carlos Castrioto.
Leopoldo Octa,cilio da Costa Bastos.
Leopoldo Ramos de Carvalho.
Lourenço Dias de Souza.
Luiz Angusto Lopes Marinho.
Luiz Bernardo de Oliveira.
Luiz Ferreira da Silva Cabral.
Luiz Gama e Souza.
Luiz Guines Ferreira.
Luiz Joaquim Dias.
Luiz Manoel Pinlio Junior.
Látiz Ma dano.
Luiz Raymundo da Silva Brito (monsenhor.
Luiz Velho da Silva.
Manoel Alves Barbosa.
Manoel Alves da Silva.
Manoel Antonio de Ar'ãujo Dantas.
Manoel Antonio Gomes Pore,ira.
Manoel Antonio de Jesus Pinheiro.
Manoel Eusiachio Alfonso Pires.
Manoel Fernandes de Oliveira Porto Junior
Manoel Ferreira Banhar Junior.
Manoel Ferreira Maia.
Manoel Francisco Teixeira.
Manoel Hypolito 'Victor do Aguiar..
Manoel Jacintho Coelho.
Manoel José Fagueiras.
Manoel Leal da Rosa.
Manoel Martins Meirelies.
Manoel de Paula Martins dos Reis.
Manoei de Sant'Anna Freire.
Manoel da Silva Borges.
Manoel de Souza e Siva.
Martinho de Faria Costa.
Miguel Manoel Pereira.
Norberto Antonio Barbosa.
Oscar Telles.
OreSte Calasa.ns de Faria.
Paulino Theadoro Ferreira.
Paulo José Pfaltzgralf (tenente-coronel).
Pedro Alcantara da Silva.
Pedro Julio Gonçalves.
Pedro Justiniano.
Pedro Luiz Rodrigues Santos.
Pompeu de Andrade Lellis.
Poncia,no Carvalho de Oliveira.
Raphael Archanio do Mattos.
lta.ymundo Nuns Pereira da Silva.
Reginal Joaquim Pereira de Aleanta,ra Jit

flor.
Wardo Alves da Silva Leite.
Salvador Pereira dti Silva.
Seve,riaino Francisco de Paula.
Simplieio Pereira Marques.
Tiberio Burlamaqui Castello Branco.
Tiburcio Piras da. Silva.
Tito Candido Sacramento.
Trajano Marcellino da Paixão.
Tude Soares Noiva (general).
Vasco de Carvalho Vieira.
Virgilio Manoel da Cunha.
Manoel Bernardino Portugal.
Onor Francisco Bernardo da Costa.

Capistrano Mendes dos Prazéres.
Mario Oscar dó Faria Ramos (alferes).
Henrique Timotheo da Costa.
Manoel Joaquim de Freitas.
Lgiz Veras Nascentés.
Joaquim Vieira Ferreira Sobrinho.
Julio da Costa Lima.	 -
João Timone° da Costa.
Sebastião Guimarães.
Adolpho Maximiano da Costa.
João de Oliveira Barbosa.
José Vieira.
Raymundo Lucas de Abreu.
Lydio Gonçalves de Abreu.
Adolpho da Costa Pinheiro.
Adolpho Eugenio Vieira.
Alfonso de Oliveira Guilherme.
Alberto Luiz Ferrei,.
Alberto Mariat li.
Alberto Pereira. do Carvalho.
Alberto da, Silva Barreiros.
Alexandre Cypriano Alves.
Alexandre Mareelino Ravina.
Alfredo de Almeida Bastos.
Alfredo Angusto de Lima.
Alfredo da Costa Lima.
Alfredo Leitão.
Alfredo de Soi.iza Araujo Monteiro.
Alvitro do Carmo Teixeira.
Alvaro Nunes Pinheiro.
Anilem . Lopes Pece,gueiro.
Angelo Mitniz Ba,yrna.
Annibal Barreto Cesar Burla.maqui.
Antenor Augusto da, Silva Castro.
Antonio de Abreu Madeira.
Antonio do Araujo Mello.
Antonio Cardoso dos Santos.
Antonio Carvalho e Souza.
Antonio Claudio Garcia Tavares.
Antonio da Costa Pinheiro.
Antonio Coutinho da Silva . ,
Antonio Domingos de Andrade Junior.
Antonio Ferreira Pinto da Silva.
Antonio Gabriel de Oliveira.
Antonio Jacintho de Faria.
Antonio Joaquim da Motta.
Antonio Jose Alves.
Antonio Justo da Costa.
Antonio Machado O. de Queiroz,
Antonio aa, Rocha Lopus.
Antonio Rodrigues Lucas.
Ântonin da Silva, Bastos.
Antonio da Silveira liados Varella.
Antanio Teixeira Guimarães.
Adindo Augusto BI)telho.
Arthur da. Costa Per,,ira Vil lasl loas.
Arthur da Silva Mattos.
Augusto Bahia.
Angusto Cesar do Amaral (Dr.).
Augusto José da Silva.
Augusto Luiz de Pinna.
Aureliano Evangelista Cabral.
Bartholomeu .1( mito Bittencourt.
Basilio Pereira dos Santos.
Berucdino Ferreira, da Costa.
Bernardino Jacihtho Rodrigues.
Bernardo Gonçalves.
lie,rnardo José Marques.
Braz Aracaty. de Lima.
Candido Corrêa da Silva.
Candido
Gualdi() Vargas dos Santo,: Coutinho (ca-

pitão).
Carlos do Almeida Martins.
Carlos Ang,usto Du;Lrtc.
Carlos Rernardino Mendes Pinheiro.
Carlos Ernesto Xavier.
Carlos Guilherme Coelho.
Christiano Bernardino da Silva.
Christovão Izajas de Moraes Pinto.
Contado Itodrigues Samico.
COSMO batnião da Costa.
Cypriano Antonio Alves Veiga.
eivem Ara,ripe do Souza e Almeida.
Cyrillo Severino Motim.
Da,maso .loaquim da Fonseca.
David Antonio do Ribas si't,
Diogenés Macuado da Costa.
Domingos José de Andrade.

J
Edmundo Sylvio.
Eduardo Francisco do Lima.
Elizeu Aracaty de Lima.
Emilio Borges Cabral.	 •
Ernesto Augusto Medeiros Senna.
Ernesto Montes Barros.
Estevão Cypriano Alves.
Etelvino de Almeida Cunha.
Eugenio José da Camara Oliveira.
Evaristo Duiz PimenteL
Felippe Joaquim de Freitas.
Fernando da Silveira Rosa.
Francisco Antonio de Oliveira Ramos.
Francisco Ferreira da Costa Ribeiro.
Francisco Ganderagio.
Francisco José da Silva Venoso junior.
Francisco José dos Santos.
Francisco Leão Alves Barbosa.
Francisco Telles da Rocha Leão.
Francisco Xavier Pimenta.
Franklin Antonio de Barros.
Frederico Carlos da Cunha.
Frederico Carlos da Cunha Junior.
Frederico Pereira da Silva Junior.
Gabriel Ferreira de Souza.
Gabriel Matheus dos Santos.
Garibaldi Rastos.
Gaspar Alves Moreira.'
Gaspar Ferreira Guimarães.
Gonçalo do Souza. Campos.
Graciliano Alves Carneiro.
Gregorio pocegueiro do Amaral.
Gregorio Soeiro Guarany.
Henrique Alronso de Lima.
Henrique Carlos Menick.
Henrique Marques de Oliveira.'
Ilenrique Pedro da Silva.
Henrique de Souza Maurity.
Ilermenegildo Felippe de . Freitas.
Horacio Pires Fernandes.
Iloracio Viriato de Freitas.
Horteucio pereira de Carvalho (or.).'
Ieario Dilermando da Silveira Junior.
Ignacio Rodrigues da Costa.
Innocencio Alronso Cavalcanti de Albuquer-

que (Dr.).
trinou Evangelista Ferreira de Souz‘.
Israel Gallard.
Izidoro Manoel José Alves dos Santos.
Izidro de Abreu AllloriM.
Jeronynio Beretta.
,Tesuino Patrocinio dos Santos.
João Advincola de Carvalho..
João Antonio do Brito Gomes.
João Augusto Brazil.
Joio Carlos da Costa Lemos.
João Falck.
João Ferreira Borges.
João Francisco Velloso.
João José Teixeira Guimarã,es.
João Lomolino de Oliveira.
João Lopes Guerra.
João Machado da Costa Junior.
João Manoel Dant is Guimarães.
João Moutinho Pinto.
João Procopio Favilla Nunes.,
João Rodrigues de Amolgai.
João da Silva Teixeira.
João Simphronio Dias.
João Soares de Olive, ra.
Joaquim Ferreira Lopes Filho.
Joaquim José Fernandes.
Joaquim José da Fonseca Junior (Dr.).
Joaquim .Tose Ramos.
Joaquim Moreira de Souza Fontes. •
.Joaquim Rodolpho do Nascimento,
Joaquim do Sá Costa.
Jorge Brown.
.losé Alves Carneiro.
José Alvos da COS ja Pereira.
José Antonio do Araujo Miranda.
José Aristides de Alvarenga.
,losé Augusto Brazil.
José liancalari da Silva.
José Basilio Alves Pinna.
José Bonito Martinn.
José Bernardino do Almetda Junior.
José Cardoso Vieira.
José Carlos Monteiro,
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José da Costa Peroira, Villa,s-BOas Junior.
José Ferna.ndos Coelho Junior.
José Fernandes Ribeiro Guimarães.
:José Ferreira Pinto da, Silva.
José Francisco de Macedo.
José Francisco do Macedo Junior (Dr.
José Francisco Martins do Azevedo.
José Francisco da Silva.
José Maria dos Anj.is Brazil.
José Maximiano da Silva.
José Narciso Cubeiro dos Santos.
José Silverio Martins.
Julio Cosar Moreira de Carvalho.
Justino José de Miranda.
Juvenal Dionysio
Juvenal Soveriano dos Reis.
Lourenço do Oliveira Lobo.
',mio José Fialho.
Ludorico Homem da Rocha.
Luiz Abreu de Amorim.
Luiz Antonio da Cunha.
Luiz Carvalho de Souza.
Luiz Eugenio.
Luiz Faustino da Silva.
Luiz Gomes Anjo.
Luiz Manoel do Araujo.
Luiz da Silva Reis.
Luiz Soares da Cunha.
Manoel Caetano.
Manoel Corrêa da Trindade.
Manoel de Fig,tieiredo.
Mauoe.1 Francisco do Castro Leal.
Manoel Francisco Vargas.
Manoel Gomes (le Oliveira.
Manoel 'José de Aguiar Ferreira.
Manoel José Fernandes.
Manoel José Fernandes Filho.
Manoel José Peixoto Netto Gaimaraes.
Manoel José da Silva.
Manoel Lourenço de Souza e Silva.
/Wanool Pereira Junior.
.1a,noel Pinheiro da G)sta.
Manoel Rodrigues Lucas.
Manoel Rodrigues da Silva.
Manoel Sintas da Silveira.
Manoel do Souza Monteiro.
Manoel Violino.
Ma,thens Medeiros Senna.
Maximiano Dias Pinheiro.
Narciso Angelico Moreira de Carvalho.
Natal Ceudaro.
Octalicio José da Silva Reis.
Olxmpio José dos Santos.
Olympic) Menezes de Souza.
Pantale,ão Sergio de Almeida.
Paulino Martins Pacheco.
Pedro Alfredo Manoel Borges.
Pedro Mattos Vieira.
Pedro Napole,ão Carlos do Azevedo.
Pedro Rodrigues da Silva Junior.
Pedro Vi ur ino Orlandini.
R.;1,1)Irtel Augusto de Frei tas.
Raphael Caetano dos Reis.
Ra.ymundo Nonato O. do Amaral.
Rayinundo Salaza,r Teixeira.
Rodolpho de Almeida.
Rutino Ferreira da Fonsoca.
Thomaz Celestino da Costa.
Trajam) Teixeira do Almeida.
Turibio Francisco da Costa Netto.
Vicente Carirzo.
Victorino Antonio dos Santos.
João Luiz Martins.
José Frederico Pereira da Fonseca.
Deodato Antonio de Oliveira.
Joaquim Alfredo 'de Almeida Coutinho.
Alfredo Soulié.
Sizenando Machado.
Enrico Lessa..
João Olympio Braga.
Antonio da Silva Sá.
José Pinto da Silva.
Maximiano José 'fenos.
Tolero Joaquim da Rosa.
Julio Henriques do Amaral.
Nilo Alvos Campos.
Francisco de Souza e Silva.
Adolplio Borges Leitão.

• Affonso Augusto Nery (Dr.).

Alfonso Grey Marques de Souza (capitão).
Agostinho Monteiro Pinheiro.
Albertino Maximi tno de Andrade.
Alberto de Alcantara Fontoura.
Alberto do Freitas Amaral.
Alberto Ribeiro Podroso.
Alexandre José de Aqui no.
Alfredo Calainho.
Alfredo Coelho de Faria.
Alfredo Francisco Riboiro.
Alfredo Gomes Carvalho.
Alfredo Ignacio da Silva.
Alfredo Muniz Pimenta.

Alfonso do Carvalho.
Augusto Maranhão.
Brandão.
Corrêa Serpa.
da Cunha Vasconcellos.,
Germano de Souza.
Gonolveg Dias.
Henrique dos Santos.
José de Andrade.
José Barbosa.
José de Macedo.
Luiz Martins do Araujo.
Martins dos Reis Junior.
Pinto Guedes de Paiva.
da Rocha Bezerra Cavalcanti.
dos &otos Machado.
da Silva Rocha.
do Souza Mello.

Antonio Xavier Pereira Pacheco.
Arlindo da Silva Guimarães.
Amoldo Bazilio de Almeida.
A rthur Coelho Soares.
Arthur Pereira Lopes da Silva.
Arthur Pereira do oliveira.
Augusto Francisco Ribeiro.
Augusto José do Nascimento,
Augusto Vicente de Magalhães.
Italtintzar Caetano Carneiro.
Ilartholoineu Octaviano do Almeida.
Bento José Barbosa.
Bernardo Hilarião Alves da Silva.
Caetano Ferreira da Cruz.
Camillo José Gomes.
~lio Lotus Teixeira (capitão).
Calos Augusto Vali°.
Carlos Sebastião de Andrade.
Carlos Pessoa da Silva.
Cassiano das Noves.
Cesar Gomes da Silva.
Clemente José Alves de Aguiar.
Cosmo de Souza Barros.
Domingos José Ramos.
Derotheo Hermann de Andrade.
Edgar Barbos t do Barros.
Mor Indo de Oliveira.
Edmundo Augusto do Araujo Violino,.
Eduardo F. do Almeida.
Elias Lopos do Monllonça.
Elias Manoel ROITIã.0 la, silva.
Ernesto Julio de Oliveira.
Ernesto Rodolpho Itagdocino.
Ernesto de Souza Monteiro.
Estevão José da Silva Leitão.
Euclides de Andrade.
Eugenio Barbo:a do Barros.
Felisberto Gonçalves da Cunha.
Fernando José Alves.
Fernando Manhovita.
Firinino Francisco Lopos.
Fiorentino Francisco Mendes.
Fiorentino •lo Freitas Leite.
Francisco Antonio Pereira.
Franci ,co Antonio Saneito.
Francisco Carlos Dias Medronho.
Francisco de Figueiredo Neves Sampio.
Francisco José dos Saelos.
Francisco José da Silva Bastos.
Francisco Luiz do Livramento Coelho (Dr.)
Francisco de Paula Barroto.
Francisco de Paula Prior.
Francisco Xavier Guines.
Frederico Carlos da Cunha.
Gabriel Guimarães.
Gregorio de Almeida.
Gregorio Bastos Guimarães.
Guilherme Barbosa Braga.

Ilenrigne Alveg da Rocha Cunha.
Ilenrique Baptisp Martins.
Henrique Carlos Mocke.
Henrique Rodrigues da Costa Jumbéba.
Henrique Pereira da Silva.
Henrique Severo do Carvalho.
Herculano José Madeira.
Ignacio CliristoVão do Miranda.
Ignacio da Silva Mello.
Jacin tito Pinto do Ania.ral.
Januario Claudino Ferri:Ura.
Jesuino de Souza Campello.
.loão Alfonso de Carvalho.
João de Almeida Pinto.
João Americo de Moraes.
João A ri t n mio unies•
João Antonio da Silva.
João Antonio Victorino.
,João Baptista do Ma.g,alliãoS.
João Baptista de Moura.
João Condido de Abreu.
•oãoada, Costa Barros Sayria,
João da Cruz T. Delphino.
João do Deus Lopes.
João Folix da Silva. .
João Francisco da Gloria.
João Francisco Gonçalves.
João Francisco da Silva.
João Jorge Grogorio.
João .hisé Alves de Aguiar.
João José Folippe da Silva.
João José de Oliveira.
João Kohl.
João I,a,urindo de Oliveira.
João Luiz Alves.
João Luiz da França.
João Pereira do Campos'.
Joaquiln BaJthazar Ribeiro.
.loaquini Gonçalves.
loa itim.bisé Luiz do Souza.
Joaquim José RodrigueS Pinheiro.
Joaquim Pereira da, Silva.
Joaquim Roberto do Carvalho.
Joaquim Thoodoro Leito.
José AlVes Moreira.
José Angelo Vieira de Brito.
José dos Anjos Brandão.
José Antonio da Costa o Sá.
José Antonio Marques.
.losé Antonio de Moura Sobrinho.
José Antonio Sarmento.
José Carvalho Salgado.
José Esteves de Almeida.
José Faria da Costa Braga.
José Ferreira dos Santos.
José Francisco Amorico da Silveira.
.rosé Gomes da Silva.
José Gonçalves Leito.
José Joaquim Mondes Guimarães.
José Marinho do Mello Barbosa.
José Ottoni Liberato..
José Pinto de Oliveira.
José Ramos do Nascimento.
José Ribeiro de Azevedo Lobo.
José Ribeiro de Souza Marques.
José dos Santos Guimarães.
José Saturnino Messias Gomos.
José Teixeiro Passo.
Josephino da Silva Moraes.
Julio Borges Leitão.
Julio Eysiario Teixeira.
Julio Itodrigues.
Leonardo Sacramento.
Luiz do Azevedo Monte.
Luiz Barbosa Cabral.
Manoel Alves dos Santos.
Manoel Caetano da Silva.
Manoel Camillo Fernandes Braga.
Manoel de Castro e Silva.

9,\I'anoel Ferreira Alves Pinto.
Manoel Francisco Coelho.
Manoel Francisco da Silva Freitas.
Manoel Francisco Xavier Rangel.
Manoel Gonçalves da Silva.
Manoel Joaquim Pereira Pinto Sayão.
Manoel Justiniano do Oliveira.
Manoel Lourenço da Silva Braga.
Manoel Pacheco Gil.
Manoel Pereira Vianna.

Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
Antonio
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Manoel Pinto da Rocha.
Manoel da Rocha Corrêa.
Manoel dos Santos Monteiro.
Mario de Paula Rodrigues.
Miguel Geraldo da Silva.
Nasciso Augusto Maneckie.
Nicolau Storino. •
Nerval José Gonçalves Lisboa.
Octavio Angelo do Andrado.
octavio Guilherme de Oliveira.
Olympio Norbe,rto de Mello.
Faulino O. de Magalhães.
Pauli no João do EspiriGo Santo.
Podro Celestino Alves.
Pedro Malheiros Junior.
Pergentino Augusto Tavaros.
Placido Ferreira do Andrade,.
Porfirio Alves de Lima.
Processo José Caetano.
Quiri no Izidoro da Conceição.

apliael Barros da Costa.
Raymundo da Costa Ferreira*.
Raymundo de Souza Ramos.
Roberto Garcia Rosa.
Romão José Lopes.
Romã() Sistelo.
Sabino Barroso da Fonseca.
Salvador José l‘LIndarino.
Satyro Lopes de Alcantara,
Simeão José Cortez Junior.
Silvino José Rabello.
Sotero Alvos dos Santos,
Thomaz da Costa Rabello.
Timotheo Gomes Ribeiro.
Valentim José Marcollino.
Virgilio José Bernardes.
•firiato Joa, uim da. Silva.J ,Wenceslão ose da Silva.
Zoferino José Moraes.

Julio Alves Burdim.
Waldemir von Doellinger.
Dano Cesao. da Costa.
Virgilio Coutp.
Adalberto Frederico Benecke.
Christian) Rodzigues da Cama,ra (alferes).
Antonio Dias de Almeida Brazil.
Albino de Freitas Marques.
João Salustiano de Andrade.
Alfredo Augusto de Carvalho.
Carlos de Almeida Pinto.
Mario Benevenuto Celim dos Santos.
Eugenio Lopes Guerra. .
Augusto Lootons:
Juvencio Salustiaim de Andrade..
Guilherme Brito. Fernandes.
Franklin Pinheiro da Costa.
Joaquim Duarte.
Alfredo Augusto de Castro e Silva..
Leopoldo da Camara, Lima (capitão).
Adão da Costa Lima.
Adolpho Wenceslau Moreira dos Santos.
Alfonso Cabral Dona.
Albino José da Ponte.
Alexandre Antonio da Costa.
Alfredo Caetano Pereira da Silva.
Alfredo Dias.
Alfredo José Leocadio.
Alfredo José de Souza Passos.
Alfredo Nunes Ramalho.
Amancio Luiz Bastos da Silva.
Angelo Soares da Silva.
Annibal do Modina Codi Ribeiro.
Annibal do Souza Castro.
Antonio de Andrade Monteiro.
Antonio Bernardo da Costa Aguiar.
Antonio Fernandes Ca,pelli.
Antonio Faustino Lustosa.
Antonio Ferreira Povoas.
Antonio Frederico Nabuco de Araujo.
Antonio Gomes Pereira.
Antonio Horta.
Antonio João de Souza Breves.
Antonio José Cardoso Guimarães.
Antonio José de Faria.
Antonio José de Mello.
Antonio José da Silva e Souza.
Antonio Leal da Silva e Souza.

Antonio Lopos Guerra.
Antonio Martins ds Oliveira, .Tunior.
Antonio Pinto de Mundo Paes Leme.
Arthur Pereira de Lima.
Arthur Victor de Castro.
Augusto do Faria Braga.
Augusto José do Oliveira.
Augusto José Vilela.
Baltha,zar Gonçalves do Almeida.
Bemvindo Anacleto da Silva.
Benedicto Folishorto Martins.
Bernardino José do Assis.
Camillo Luiz da Costa.
Candido Ernesto da Silveira.
Candido José Goulart.
Cand ido José Caetano da Silva.
condido Antonio Visella.
Carlos Augusto Maury.
Carlos Augusto dos Santos.
Carlos de Moura Guimarães.
Constancio Januario da Costa.
Dario Gomes da Costa Porto.
Deascorides Teixoira.
Di mysio José Cardoso Pereira de Barros.
Eurico Ganindo de Andrade Silva.
Eug.mio Toussen Fougier.
Euzebio da Costa Gama.
Eusta,quio Cardoso dos Santos.
Felicissimo Alfredo de Almeida.
Fel iciano Antonio Furtado.
Miei° Antonio dos Santos.
Fernando Augusto Rosam.° de Almeida.
Florontino de Medeiros Gomes.
Francisco Antonio de Azovodo Nogueira.
Francisco Carlos Duque Estrada Moyr.
Francisco José da Costa.
Francisco Manoel Luiz Vieira do Carvalho.
Francisco Mondes Campos.
Francisco Pedro Vasco.
Francisco Ramos dos Santos.
Francisco Ribeiro.
Francisco Costa.
Francisco da Silva emulsão.
Frederico Fonseca.
Fredecico dos Santos Pontes.
°A bri& Ildefonso Luz.
Gastão Fonseca.
Genes Napoleão Dantas.
Guilherme de Almeida.
Clui horme Simonsim.
Gustavo Diniz Gonçalves.
Hermenegildo Luiz de Albuquerque.
Ilenrique Ferreira.
Jacintho Antonio das Chagas.
Jacintho Cardoso da Silva.
.Tacintho Ferreira da Costa.
Jeronymo E. I , into Bastos.
Joaquim Antonio Lomba.
Joaquim Antonio Torres da Cunha.
Joaquim Francisco Gonçalo.
Joaquim José Ferreira Gitimarãe,s.
Joaquim José da Silveira. Martes.
Joaquim do Souza.
Joaquim Juvencio Potra de Barros.
Joaquim Lopes de Almeida.
Joaquim Rapo,a, Garcia.
Joa4111iMSozinio de Oliveira.
Joaquim Teixeira Leitão.
João Antonio de Almeida,.
João Alves an Souza.
João Avila Pereira.
João Gualdido Gayot.
João Carlos Ribeiro Macedo Machado Junior.
João Carvalho Pereira Suzano.
João Faria dos Santos.
João Francisco de Araujo LeSsa.
João Gonçalves Grigg.
João Gregorio Vieira, de Castro.
João José da Silva.
João Paulo da Silva Passos.
João Pedro Marçal de Lemos.
João Pereira de Souza.
João Ramos da Silva Barbosa.
João da Silva Bruno.
João de Souza Monteiro.
João de Souza Monteiro Junior.
João Villaça de Oliveira.
Jorge Cavalcanti de Barros Aceioli.
José Antonio Marcello.

José Augusto Ferreira.
José Augusto Guimarães,
José Bal bino do Assis.
José Bastos de, Souza Coutinho.
José Can dido Pereira.
José Ferreira Gonçalves.
José Francisco Lopes.
José Goulart de Oliveira.
José Herculano da Silva Chaves.
José Ignacio Jorge.
José Joaquim de Azevedo.
José Joaquim Lucas.
José Leoncio Ribeiro.
José Manoel da, Silva (10).
José Manoel da Silva (20).
José Maria, da Costa Videira.
José Pacifico da Fonseca.
José Pereira do Magalhães.
José Pereira Romariz.
José Pereira dos Santos.
José Pinheiro dos Santos.
José Pinto de Almeida.
José Ramiro da Silva.
José S. Massã.'o.
José Silva Gomes.
José de Souza Reis.
Julio Antonio de Saraiva.
Leandro Alves Callado.
Leopoldo José Ferreira.
Lindolpho Hermisio de Oliveira.
Luciano de Souza Breves.
Ludgoro Antonio de Brito.
Luiz Alvos Ribeiro.
Luiz Carlós Villa-Forte.
Luiz Dias Medronho.
Manool de Almeida Souza Junior.
Manoel Antonio de Almeida Barros.
Manoel Antonio de Oliveira.
Manoel Barbosa Maggioli.
Manoel Caetano Pereira da Silva.
Ma,nool Caetano da Silva Braga.
Manoel Correa do Amaranto.
Manoel Gomos da Conceição Louroiro.
Manoel Gomes da Silva Machado.
Manoel Ignacio Martins.
Manoel Joaquim Corréa de Menezes.
Manoel Leandro Camões.
Manoel Leocadio de Souza.
Manoel Lopes do Couto.
Manoel Mendes Macedo.
Manoel Pereira dos Santos.
Manoel do Sant'Anna, Gomos.
Marcellino Augusto do Azevedo.
Mare.ollino Luiz de Vargas Dantas.
Maninho Ayrão.
Nazario Guines da Costa.
O lympio Antonio.
Orozimbo Ja,cintlio Sampaio.
Oscar Adolpho de Araujo Bastos.
Paulino Ramos Borba.
Pedro Antonio da Silva.
Pedro Corrêa dos Santos.
Pedro de Moraes.
Pedro da Silva Lessa.
Polycarpo Gonçalves da Silva.
Raphael Nunes Machado.
Raymtuado mondes do Morae,3.
kodolpho ,José da Costa.
Romualdo Nunes Victoria.
Sebastião Servido Poreira.
Sergio Geraldo de Souza.
Sergio Pereira.
Silvino da Costa.	 •
Silverio Ferreira Campos.
Silvestre Manoel da Silva.
Suzano Pereira de Oliveira.
Thadeu Pereira Borlido.
Tha.deu da Silveira.
Theotonio Ribeiro da Costa.
Theotonio da Silva Pereira.
Theotonio Francisco Silvares.
Thomaz Bento dos Santos.
Thomaz Lourenço Paes.
Thomaz Luiz de Oliveira.
Thomaz dos'Santos Junior.
Valentim da Costa Silva.
Valerio dos Santos Pontes.
Vicente Arthur dos Santos.
Vicents da Costa Arruda.
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Vicente José Vieira Junior.
Vicente Julio Campos.
Victor .Augusi,o dle Carvalho Junior.
Victor Augusto Duarte.
Victor Bento da Silva..
Victor Ganindo do Souza.
Victor Pereira Junior.
Victorino Antonio Cruz.
Vietorino Barbosa Santos.
Victorino Botelho do Oliveira.
Victorino Botelho Pinto.
Virgilio Pedro dos Santos.
Virgilio de Pinho.
Virgilio da Silveira.
Virgilio Xavier da Costa.
Wencesláo Tinoco Pereira.
Zeferino José da Rosa.
Zeferino Jo-s't da Silva.
JosO Francisco Moreira.
netinho Pereira da Silva.
Elenterio Faustino Alvos.
Apollinario Herculano Alves.
Ad Apho Cesar da Costa. .
João de Souza Tavares.
Jeronymo Guedes Teixeira Sobrinho.
Arthtir Magalhães.
Antonio Francisco da Silva.
Luiz da,
Francisco Rodrigues da Silva.
Francisco Moreira Martins.
José Augusto Machado.
Januario de Oliveira Matoso.
Gloriado Felix do Souza.
José Rodrigues da Silva.
Fernando Pereira dos Santos.
Roberto da Fonseca Filho.
Orestes de Medeiros.	 •
José Agostinho dos Santos.
Henrique da Silva Soares:
Octavio Francisco da Rosa.
André. Fredorico Schrader.
Alberto Barbosa.
Alberto Henrique Peixoto.
Alberto Sayão Yelloso.
Albino JosO Coelho.
Alexandre Alves Ribeiro Cirne.aAlexandre José Moira.
Alexandre José Pimenta,.
Alexandre Mondaine.
Alfredo Mondaine Junior.
Alfredo Coelho da Silva.
Alfredo Godofredo Braga do Araujo.
Alfredo Gonçalves Pereira Duarte.
Alfredo Herculano da Silva Chaves.
Alfredo Josi.. Alves.	 • ,
Alfredo da Silva Castro,
Alvaro do Almeida Gama.
Ameno Tavares Dias.
Amorico de Armijo o Silva.
Amorico Ferreira de Almeida.
Angelina Jost s de Freitas.
Annib d Dionysió Slaoloolo.
Antonio. Coelho da Silva.
Antonio Baptista NIonezes.
Antonio Baptista Tavaros.
Antonio Barbosa Goiva().
Antonio Borres Couto.
Ants/Ill') CarlIK do Ar,usio Bastos Junior.
Anto io Carneiro da Silva,.
Antonio Coelho da. Silva.
Antonio Coelho da, Silva .Tunior.
Antonio Cvpriano da Vil li Nova.
Antonio Fitam:isco da Cunha.
Antonio Gaivão do Espirito Santo.
Antonio Gonç ilves nines Junior.

.Jouim	 lo Miranda.
Antonio Jooquini Pereira.
Antonio Joso do Castro Lima.
Antonio JosO Rodrignes Castro.
Antonio José mia Silva,.
Antonio José do Souza.
Antonio Mondai no.
Antonio Palmeira Junior.
Antonio Pereira Mangine.
Antonio Placido Gomos lja

Anionio Riboiros da Silva.
Antonio Rodrignos Chaves.
Antonio la Silva. Costa.
Antonio Vonancio Gonçalves.

Aristobulo ~eito' Teixeira, Lupas.
Artliur Coelho da Silva Sobrinho.
Arthur Francisco do Amou'.
Arthur 1051 tIo. Moora.
Arthur Peroira de .NI.ProS.
Arrilltr 110 Olivoira Domada,.
Augusto Condido Botelho.
Augusto Frodorieo Frdies.
Augusto lo N. Freire dlo Androde e Silva.
lIngusin Pio Leo!.
Belizario	 ou es Ilenriquot
Benedioto Antonio Prado.
Bento Antonio dle Azevedo Souto.
Bento ,J is( Barbosa.
Bento José Cominho Amorim.
Bernardo de Assumpção C. da Silva.
Riaventura JosO R. da Fonseca.
Condido JosO Abrantes.
Carlos Gomos Guerra de Aguiar.
Carlos JosO de Almeida Gonzaga.
iCarhss Theodorioo da Silveira.
Carlos Vieira Cartes.
Cesar Furtado do Mendonça.
Cesario Justino de Carvalho.
Claudio José Coutinho do Almeida.
Claudio Rodrigues Pereira Dutra.
Claudionor Teixeira Alvos.
David Thadett.
Domingos José de Almeida.
Domingos José da Silva.
Domingos do Miranda Pacheco.
Eduardo Moreira da Cunha.
Eduardo do Souza, Graça.
Eduardo Rodrigimc- de Azevedo.
Ernesto Eugenio Peixoto.
Eufrasio JosO Pires do Carvalho.
Eugenio Cordeiro Passos.
Faustino Gomes Lopes.
Felippe Francisco Alves.
Fe,lisdorio Gaya
Felix Emmanuel Josy.
Felix de Sá No g ueira. (Ds.).
Fernando Coelho da Si I 'a.
Fornando JosO da 511 .1
Florindo Dias da Rui :da .
Francisco Antonio Adoto
Francisco AntOnio do Maculo.
Francisco Antonio de Magailtios.
Francisco Antonio Marques da Silva.
Francisco do Araujo e Silva.
Fradeisco Augusto Martins.
Francisco Borges Coelho Junior.
Francises4 Lopos Dias.
Francisco José Goulart./
Francisco José Lopes Maio Junior.
'Francisco Joso pinto ' ,seca.	 -
Francisco Linhares da Silva.
Francisco Machado da Cunha.
Francisco Martins Alonso.
Francisco do Paula Felix.
Francisco Peixoto Toixeira da Fonseca.
Francisco Pereira da Silva.
Francisco Salles da Silva.
Francisco Teixoira de Magalhães.
Francisco Xavier Adelino.
Goraldo José Condido.
Geraldo dos Santos Junior.
Gollorredo Conto.
lienrique Thadeu.
Herculano Pessoa da Silva.
lIonorio Rodrigues Antunes.
Ignacio Antonio Gonçalves Junior.
Francit, co Simões da Silva.
Ignacio Verissimo do Sá..
Irá" Duarte lo Nascimento. •
Jeronyino T. dos santos.
João Alves do Moura.
Joâo Antonio Gonçalves. de SOuza (tenente).
João Antonio da Costa Silveira.
J,ião Araujo o Silva.
.Jd dão Baptista Juno Gonçalves.
João ll;nptistn. de 54)uza.
João Corria Foreira.
João dia Costa Ramos.
joão ,Emilio do Nascimento.

s Jo-io Enfrosino da Silva.
João Fagundes de Souza.
João Francisco da Costa. Vieira.
João Gomes de Figueiredo Va,sconcellos.

J JOU Guines Henrique.
João Houridine da Silva.
.loão .100 Vollo.o.
João Luiz di Costa.
João Manoel Pires.
João Manoel da, Silva
.10,10 Maria 1 ;fujo' yes Isteordas
João Pois, mio da, Costa, Maia.
João Porcirii Cardoso Tholopson.
.10 . t o R iboirdi Martins Vianna.
.Torod onaguino dii Abreu Navarro.
.1 dø Viot VI iii Cesar do Azevedo.
.10 t hlmimi Alvos do Almeida.
.1 ,Imhti Antonio Martins Pereira.
Joadpiim Antonio da Silva.
Joaquim Ferreira Barbosa.
.loadtii rn Forreira Novaes.
Jo	 ,so José. da Motta	 Bastos.
,),so•um i Joso.Travassos.
.1d, viu	 Pinto Ribeiro.
Joaquim dla silva Ferreira.
Joaquim dia Silva Garcia.
Johannes Otto Josy.
Jos4 do Amarei CorrOa.
JosO Augusto dos Santos.

Cordeiro da Graça.
José Deltindi.
José Ferroira de Campos.
José Gmues da Fonseca.
jrizO	 ola Silva.
José Leandlro Ribeiro.
José Leito Gomos.
José Luiz de Almoidla.
losO Luiz Leite.
Jost l Maria Teixeira.
JosO Moreira lio Oliveira.
José Ortainibo de Oliveira Jacquos.
José Pe mira oln (at'Va1110 .J uni,
José Pinto Guimarães.
José Ribeiro Guimarães.
José da Rosa.
José Tavares Filho.
.PH(s. Ti-Molha.° 11;1 Cruz Moraos.
JosO Vieira, da Silva.
José Vieira dia silva Baga.
Josino x1,) Nascimento E. da, Silva.
Julio Alberto Peixoto.
Juvenal Egy(140 Guimarães.
Jovsneio 1 .)orsira Ferreira.
Juvencio Xavier da Silva.
Lourenço Moja.
Lourenço Ribeiro dli. sil NOV.

Luiz Alves da, .1(dta.'
Luiz Antonio Fassundles dle Souza..
Luiz Folippe dos Santos.
Luiz do Patrocitdo Pinheiro.
Luiz Toscam) de Paiva.
Mano 1 Antonio die Moura Machado.
Manoel Ferreira Barbosa.
Manoel Garcia da, Silva.
M umel Ignacio Gomes (10).
Manoel Ignacio Gomes (O").
Manoel Joaquim da Fonseca..
Manoel Joaquim Ribeiro.
Manoel Jd.iso dos Santos.
Nlamd,s1 Jose do Souza.
lonoel Lopes Peroira, B, atos.

manool Lopes da Silva.
Manoel Luiz da, Silveira.
Manoel do Nascimento o Souza.
Monoel Rod sigilos Costa.
'Nfanoel de Souza Bastos.
Manoel Viciist da Silva Braga.
15,1arcelino Fernontios da Silva.
Matliias Alvaro cobrai.
Miguel Teixeira Limos Malheiros.
Oetaviano da, Cruz Senna.
Octavio Fernandes T, nrrest.
Olegario Pinto Ferreira Barbosa.
Orozimbo C tathis Corri!. de Immos (alferes).
Oseor Anitonio saraivo.
Oscar de Araujo -o (- va
Pedro Carlos Martins.
Pedro Gomes Goorro de Aguiar.
Pedro Ign:keici Golo( ‘z.
Podto Luiz Josy.	 ,	 •
Potro Mariz Coutinho.
Poncho° Gonçalves de Campos.
Procopio Fernandes Ribeiro.
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Procopin Jovita da Silva.
Rayinundo Maria de MattoS,
Reynablo (Modo() Mondes.
Ricardo Rangel Santos Junior.
Sebastião Gonçalves de Oliveira.
Seraphim de Araujo Freitas.

aSylvio Olegario dá Conceição.
Siinpliciu GolUes dos Santos.SezefriatiO Francisco de Almeida.

. Themistocles Soares de Albuquerque.
'J'ale,ntim Bernardo de Sá.
Volantim José do Espirito Sante.
Virgilio Augusto da Silveira.
Virgilio Carneiro Vidigal.
Virgilio Macedo da Silva Borges.
Viriato Noronha Feital.
Pedro Alves Guimarães.
José Alvos do Sampaio.
Raphael Francisco da Silva.

\Antonio José Villa Nova.
João lgnacio de Moura.
José Gomes de Andrade.
Vicente Rodrigues Maio.
Antonio Dias Moreira.

.ao José Midler.
Adelermo Vieira de Oliveira.
Adolpho Rodrigues Guimarães.
Adriano Joaquim Machado.
Agostinho Julio de Macedo.
Alberto Couto de Oliveira Costa.
Alexandre Luiz Tinoco.
Alfredo Augusto Vidal.
Alfredo Agusto Vieira.
Alfredo Duarte.
Alfredo Elias do Carmo.
Alfredo Luiz Dias.
Alfredo Napoleão dos Santos.

• Alfredo da Silva Costa.
Alvaro Augusto Martins do Amaral.
Amorico Ferreira França Xavier.
André Rodrigues Villarinho.
Angolino Baptista Pereira.
Angelo Raul da Silva Castro.
Antonio Amador de Vasconcellos.
Anttonio Baptista Lopes.
Antonio Barbosa de Andrade.
Antonio Cesar Lopes do Andrade.
Antonio Corrêa de Araujo.
Antonio Dias Gomes do Valia.
Antonio Felix do Carvalho.
Antonio Ferreira Leal.
Antonio Francisco Esteves Coutinho.
Antonio Gonçalves Pecego.
Antonio Jardim.
Antonio Joaquim Costa de Araujo.
Antonio José Caetano .Iunior (major).
Antonio Lobão.
Antonio Lopes Pereira Guimarães.
Antonio Machado.
Antonio Manoel de Aguiar e Silva.
Antonio Martiniano da Rocha.
Antonio Mendes Tavares.
Antoqio Moira do Vasconcellos.
Antonio Pereira Alves.
Antonio Rodrigues dos Santos.
Antonio oia silveira Mello.
Antonio Theodoro da silva Costa.
Antonio Vicente do Barros'.
Arlindo José Melo. 	 •
Armando Manoel Pacheco Fernandos.
Arnahio Maggessi Corimbztbo.
Arthur Barreto.
Arthur Carlos Palhares.
Arthur Ribeiro de Carvalho.
Augusto de Andrade Souza.
Augusto Cosar Ta,mberlins.
Aureliano Alves dos Santos.
Ayres Antonio de Alcantara.
Benodicto Hyppolito de Oliveira Junior.
Bento Ferva tufes de Barros Tinoco.
I3ernardino José de Corqueira.
Caetano Joaquim Gonçalves.
Condido Pereira de Araujo.
Cambio Pinto.
Capitulino Antonio dos Santos.
Carlos Alberto de Souz t Fernandes.
Carlos Antonio Est-evos.
Carlos Francisco de Faria.
Garlos Joaquim Alves de Macedo.

• Carlos Maculo da Silva.
Carlos da Silva Ribeiro.
Cassiano Samico da Silva.
Cassiano Thomaz do; Santos Junior.
Cassino Gomes de Carvalho.
Daniel José Cosar:
Diogo Hartley
Eduardo Augusto de Araujo Jorge (Or.).
Eduardo Carlos I tarroso.
Eduardo Fulgencio dos Santos.
Eduardo Augusto da Silveira.
Ernesto Augusto Frederico.
Elididos Carlos Pereira.
Eugenio Ernesto Esteves de Araujo.
Eugenio, Xavier de Brito.
Euzebio Alves de Moura.
Ezelniel Guedes da Silva.
Felippe Ferreira da Silva.
Fernando Cavalcante !tarro-to de Almeida

Albuquerque.
Pirmino Pereira da Moita.
Florindo Luiz do Sá Barbosa.
Fernando Gutierres.
Francisco Alves Vianna.
Francisco Celso Cavalcante DantaS.
Francisco das Chagas Santos.
Francisci n Vergo.
Francisco Maggosi Corimbabo.
Francisco Ottilio Cervantes.
Francisco Osorio Viam na. •
Francisco Pedro de Almeida Podrosa.
Francisco Pinheiro Requião.
Francisco Cabral.
Francisco Xavier de Oliveira.
Frederico Julio de Santos.
Gandencio de Souza Oli vidra,
Gregorio Joaquim dos Santos.
Guilherme Dano de Brito.
Guilherme Rui migues Alves.
Ilenriquo Simeã,o Estelli ta Santos.
Henrique Tolles Nascimento Cunha.
Hermogenes de Azevedo Coutinho.
!filado Antonio Cardoso.
Honorio Mario da Conceição.
fiddonso Octavio Ferreira de Carvalho.
Jacintho Velloz Cordeiro.
João Antonio de Almcida (tenente).
João Antonio Garcez Palha.
João Castro Noronha.
Joãf ) lta,masce,n o .
João Damaseeno da Costa.-
João Daniel Duarte da Cunha.
João Estevão de Faria.	 –
João Fagundes de Albuquerque.	 •
João Firmiuo da Rocha.
João Ignacio do Espirito Santo.
João Joaquim •ia Fonseca,.
Jo,'.-to Joaquim Pereira.
Jia() José Alves.
João José Joaquiin de San t'Anna.
João iMaria de Lacerda.
João Paulo sabtrino.
João Rodolpho da Costa Malheiros.
João da Rosa Dutra.
João Savalla.
Aia° da Silveira Mello:
João soares Pereira,.
João Vicente Gaivão (coronel).
Joaquim Ao tonio do Amaral.
Jo tquim -An trono de Araujo.
Joaquim Antonio Pereira do Lago.
•Oal im imit Antonio Rodrigues.
Joaquim Dum trte tio Xasoimento (coronel).
Joaquim ()pines de Castro.
Joaquim o4O de Araujo.
Joaquim José Pacheco de :Andrade.
Joaquim José Poeira da Silva.
Joaquim Marques dos Santos.
Joaquim Monteiro da Costa Junior.
Joaquim dos Santos Elbas.
Joaquim da Silva Rocha.
Jorge Pores Nogueira.
Jose Alves n ia Moita.
José Antonio Malheiros.
José Antonio Passos.
José Caetano da Silva Guimarães.
José da Costa Barros Vianna. de Lima.
José da Costa Paiva.
José Fraaicised Lopes Junior.

José Gomes Carneiro.
José Gomes Rezende.
José Gonçalves do Pinho.
José Gonçalves dos Santos.
José Jacintho Buiz.
-José Joaquim Pemira _da Silva.
José Manoel Dantas.
José Marques da Silva.
José Monteiro de Aguiar.
José Paiva Soares Diniz.
José Pereira da Motta.
José Pinto de Magalhães.
José da Silveira.
José da Silva Pereira Peixoto.
José SimiSas Corrêa.
JCS6 Valentim Barreiros do Oliveira.
José Vianna, do Assis.
Julio Teixeira Pereira.
Juilio da Silva Paranhos.
Leandro Antonio Paraiso de Mattos.
Leocadio José de Brito.
Lindolpho Messeder Freire
Livio Gonçalves Paiva.
Lola) Gil Ribeiro.
Lourenço da Cruz Telles.
Luiz Alvos de Moura.
Luiz Augusto dos Reis.
Luiz Cabral.
Luiz Francisco dos Reis.
Luiz Gonzaga de Menezes Ramos.
Luiz Maggessi Corimbabo.
Luiz da Silva Reis.
Manoel Antonio Itaborahy.
Manoel Antonio de Si Brito.
Manoel Galgos() de Araujo \Mios°.
Manoel Cardoso Pereira Figueirodo.
Manoel Felix Vieira da Silva.
Manoel Ferreira Queiroz.
Manoel Gomes Mario.
Manoel Gomes dos Santos.
Manoel Jacintho da Graça.
Manoel Joaquim Fortes.
Manoel José da Costa Velho Junior.
Manoel José do Vaz.
Manoel Lobo Botelho.
Manoel Mendes da Silva.
Manoel Pereira Çardoso.
Manool Pereira de Souza Guimarãos.
Manoel Rodrigues Alves.
Manoel Teixeira de Almeida.
Manoel Thoinaz Cardoso.
Manoel Vieira do Souza Aguiri..
Marcello Justino do Carvalho Junior.
Martinho da Costa Corrêa de Albuquerque.
Miguel Antonio Fragoso.
Miguel Espinola..
Olavo Ribeiro Braga.
(Mando cesar Tamberlim.
Pedro Francisco Borges.
Pedro Pachevo Amora.
Pedro Tinoco do ,1maral.
Porfirio Tavares.
Presoiliano Candido Ferreira.
Primitivo Uzeda.
Emilio Torrente Gomes da Cruz. •
José da Costa Pereira.
Arthur da Silva Moia.
chcistia no Frederico Carlos Ritter.
Carlos Albert° Ritter (tenente).
Amadeu Ritter.
João Ferreira Lopes de Souza.
João I taatos.
Julio .10 é Monteiro (Dr.)
Manoel. Duarte de Figueiredo.
Arthur da Silveira Mello.
Amorico Ferraira do Freitas.
,Alfredo Mario Falcão.
Francisco Ferreira Torres.
José Ferreira Netto.
José Fortuna (alferes).
Antenor Alves de Araujo,
Pedro Burges Leitão.
Jacintho Ferreira da Silva:
Clarindo de Souza Ramos.
Vicon te Baraso.
Domingos Carmo.
Rapliael Liparace.
Francisco Spinelli.
Oscar da, Silva 13raga.

Pinto.
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Olympio de AmoriM Bezerra.
Luizde Souza Guimarães.
Francisco rle Moura Gonçalves.
Francisco DemetrIv de Souza Filho.
Alberto I lonrique da Silveira.
Arnaldo Ibrahim GonieS.
Izidor0 Endlio Kohl).
Adolpho Lins (DO.
Agostinho J Araujo R. Violino.
Alberto Leite Bastos.
Alberto Luiz Leão Rabayol.
Albino Gonçalves Barroso.
Alexandre José de Araujo Amorim.
Alexandre de Souza.
Alfredo Annanias Barroso.
Alfredo -Corrêa do Sal.
Alfredo Julio do oliveira Castro Violino..
Alfredo Lopes do Amorim.
Alfredo Pinto da Silva.
Alipio Antonio da Silva.
Alvaro de Figueiredo Masearenhas.
Alvaro Francisco da Silva.
Alvaro Pereira Balges.
Amorico Martins Ribeiro.
Annibal Mendonça.
Antonio Alves do Azovedo.
Antonio Alves de Azevedo Filho.
Antonio Alves de Souza.
Antonio Bazilio Monteiro.
Antonio Cardem Braz de Alvarenga.
A n tonio Cordeiro de Albuquerque.
Antonio Ferraria.
Antonio Ferreira Leal.
Antonio Joaquim do Medeiros.
Antonio José Koppor.
Antonio Marcellino Nunes.
Antonio Mariano Franco.
Antonio M. Pereira de Azurara.
Antonio Ribeiro da Silva.
Antonio de Souza Coelho.
Antonelli Duarte do Nascimento.
Appolonio Alves da Cunha.
Aristides de Souza Ferreira.
Arlindo Carrão.
Arlindo Vieira de Almeida.
Arminio de Almeida Rego (alferes).

I	 Arnaldo Arthur Ribeiro da Fonseca.
Arsenio Cardoso Rodrignes lio Alvarenga.
Artlwr Alvos Vianna.
Artlmr Felix Lapage.
A rth ur Napoleão da Costa.
Augusto Indio de Siqueira Brazil.
Augusto Menier.Gonçal vos.
Bollarmino Jo:é do Almeida. ,,
Bellarmino José dos Santos.
Ilenedicto Antonio Mendes.
Benedicto F. Martins Junior.
Benjamin de Souza Tamandaré.,
Bento da Orá Passos.
13ernard1no de Almeida Valente.
Bernard ino da Costa Monteiro.
Bernardino Januario da Silva.
Bernardino José dos Santos.
Braz GeJorino da Silva.
Carlos Augusto do Sá Figueiredo.
ÇarlOS Guedes da Silva.
Carlos Norberto Ressoo.
Cicero Brites da Silva Torres.
Conrado B. NIoreira de Souza.
Constan tino Antonio Barreto.
Comeu() Nepot de Magalhães.
Cypriano Gomes.
Domingos Francisco França.
Dorniugos Romão Jorge.
Domingos de Souza Gaspar.
Dionysio Agapito Ferreira.
Edmundo Joaquim te Mendonça.
Edtiardo José do Mesquita.
Emilio Alves dos Santos.
Eugenio Angelo de Faria.
Eurico do Moreira Vallhu.
Ezequiel do Faria Souza.
Fernando Ernesto de Arai tio.
Francisim Corrêa Borges.
Francisco Cracioli.
Francisco Forreira. do Azevedo.
Francisco Ferreira Gomes.
Francisco Gomes da Silva.
Francisco Joaquim Machado.

•nn•nn•1,

Francisco Jorge de Oliveira:
Francisco Leite Bastos.
Francisco L. do Carvalho.
Francisco Machado Filho.
Francico Moreira do Brazil.
Francisco Pereira da Silva.
Francisco tio Souza Araujo Guimarães.
Francisco de Oliveira Coelho.
Franklin José de Souza (alferes).
Frederico Manoel da Silva.
Gabriel Felix Peixoto.
Gabriel Fernandes da Costa.
Giovanni Frautieri.
Gontran Augusto Brandão.
Gracilacio Chrysogino de Santa Igeez.
Gregorio Rodrigues Menezes. 	 -
Guilherme Moirelles Coelho.
Gustrvo dos Santos Moreira.
Henrique Antonio Pinto. .
Henrique Mins.
Henrique Pedreso de S. Lobo.
Henriquo Teixeira dos Santos.
Herman() Antonio da Costa.
Hermano José da Costa.
Horacio Euzebio dos Anjos.
Horacio Martins Corrêa.
minou Rodrigues de Figueiredo.
Jocintho Antonio I3arreiros. .
Jeronymo Ferreira de Araujo.
João Antonio Barreiros.
João Antonio dos Santos.
João Antonio da Silva.
João Avila Machado.
João Baptista Nfa,chado.
João Baptista S. Costa.
João Ferreira Bolem.
João Francisco Carneiro.
João Gonçalves Sampaio.
João Luiz Gomes.
João Luiz de Jesus.
João Pereira Sampaio.
João Ramos do Oliveira Lessa.
João Rodrigues Gravato.
João da Silveira Reis.
João Soares Lisboa.
Joaquim Antonio Rodrigues.
Jorquim Bivar M. do Souza.
Joaquim C. do Rogo Barros.
Joaquim G. Ribeiro da Costa.
.Joaquim do Oliveira Branco.
Joaquim da Silva Braga.
Joaquim de Souza Rodrigues.
Joaquim Stocklor do Lima.
José Antonio da Metia.
José Antooio de Oliveira.
José Barbosa Neves.
José Bello da Silva.
Jose da Cunha Pereira.
José da Cunha Souza.
José Figueiredo dos Reis o Silva.
José Francisco do Abreir.
José Francisco Bittencourt.
José Lopes Camara..
José Moniz Serpa.
José °lindo Campello.
José Pereira Guimarães.
José Sebastião Brion°.
José de Souza o Oliveira.	 \
José. Thomaz de Magalhães Fontoura Fontes.
José da Silveira Duarte.
Josué d.e Macedo Cordeiro.
Jovino da Silva Machado.
Julio Augusto do Jesus.
Julio Sampaio.
Julio Simoni Estrella.
Ladislati Carneiro Santiago.
Leandro Marques de Góes.
Leopoldo Candidw Ba,Ithazar.
Leopoldo do Oliveira.
Leopoldo Pinto Ferreira Ramos.
Lindolpho Ezequiel da Costa.
Lindolpho GOMOS' do Carvalho.
Longuinho Marques Ribeiro.
Lourenço Encrenaz.
Lourenço Martins Vieira.
Luiz Augusto Ciodaro.
Luiz Euzebio Legoy.
Luiz José Gonçal vos.
Luiz Monteiro Pinheiro.

1
 Luiz Salustiano de Barros.
Luiz de Souza Marques.
Manoel Alves Gomes.
li:lano n i l Augusto de, Oliveira.
la'noo.l Corrêa Pereira Junior.

ma,n,oel Duarte de Faria.
1‘..Ntlaanti,o)eoli.:Wsitt(sle. Araujo.

Manoel IjOitronço dos Santos.
Manoel M'artiniano Liberato.
Manoel Mo toiro da Silva.
Manoel Per eira Guimarães.
Manoel Pint• )•

Fortuna.
Manoell 113zowrifi,ri,riouodsedOolivoeuirvaeir Ftools.t.

Manoel da Sib. 'a Fortes.
Manoel da Silve:Ira' , Maciel.
Manoel da Silvei ' rit Tavares.
Mario Guimarães.
Mario José Vieira,.
Martiniano Ferreira das Neves.
Maximiano Pereira da Silva.
Melchiades Joaquim Cypriano.
Miguel José de Audrade .
Nicolão da Silva. Canave.zes.
Octavio Bezerra do Menezes.
Olog,ario Francisco Machado.
‘Iscar Gualborto Dias de Moura.
pt:dro José Gomes.
Poili'0 ln fa.rtins,Vioira.
Pedrc; Pinheiro Vieira.
Pedro iiodfigues da Silva.

Ppeodiyr(oloSruíniN%1,sooFleor :Se AndraÁle.
Raphael Cand ido da Costa.
Raymundo Pili'lloiro•
Raymundo dm . Santos. Miranda.
Romeu da Silva /Santos.
liutino Manoel da "Silva.
Samuel Edgar.
Sebastião Barros de .Aguiar.
Sobastião Ferreira do PI i vei ra..
Sylvio nIo Souza 'Martin n?•
Talismar Koppe do Figuojredo.
Thomaz Placido Teixeira, do Pátria.
Tito Alves do Moura.
Venancio José Lopes.
Vicente Ferreira Junior.
Vicenti Lossi.
Vicente de Paula e Silva.
Victor Hun, Teixoira.
Virgilio VOLI rinho do Bittencourt.
Vital Varolla (alforos ).
José Medeiros Corrêa.
Carlos Ferreira Monteiro.
Arthur Gamos da Co:d,a.
Antonio Luiz Ximenei : Braga.
Abel Pereira de Mello.
Abilio Augusto Forroira.
Abilio Gaivão (capitão) .
Adalberto Justino da Sii viúva.
.Aecio do Sampaio.
Agronso Tliomaz Chaves.
Agostinho Carlos Pereira da Cunha.
Agostinho da Silveira Mendonça.
Alberto do Oliveira Mascarenhas.
Alberto Verissimo •lo Sá.
Alexandre Coelho do Sá.
Alexandre Grillo.
Alfredo Carvalho dos Santos.
Alfredo Pinto de Castro.
Alvaro Augusto de Oliveira.
Alvaro Barroto.
Alvaro Couto do Oliveira Costa.
Anisio Amaro Pereira de Souza..
Anterior Lourenço Martins Araujo.
Antenor de Queiroz Pereira.
Antonio Borges.
Antonio Cardoso Guimarães.
Antoffio Carlos Carneiro da Cunha.
Antonio Cataldi.	 "1/4
Antonio Coodaro.	

.

Antonio Figueirello da Silva.
Antonio Francisco Azevedo Coutinlm.
Antonio Francisco da Costa.
Antonio Israel Soares.
Antonio Joaquim de Miranda.
Antonio Joaquim Pedro.
Antonio José Mons° Pires.

•
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João Domingos de Moura.
João José do Almoi la.
João José Bollo.
João José Sampaio.
João Jovino Baptista da Rocha.
João Laureio.
João Luiz Rendas.
João RicardobNorberto Ferreira.
Joào Salvador Vieira do Amorima
João de Souza Pinheiro.
Joaquim Cordeiro do Carvalho.
Joaquim da Cunha Ribas.
Joaquim Garcia Mattos.
Joaquim José de Matto4
Joaquim Pereira Gomes de Miranda.
Joaquim Pretextato Rostior Gonçalves.
Joaquim de Souza Trindade.
Joaquim Vieira Lopes.
Jona.thas Carlos de Carvalho.
José Alves Baptista.
José Antonio do Faria.
José Assumpção do Pinto.
José Bousquet Fernandes.
José Cadalti.
José da Cunha Guimarães.
José Duarte Dantas.
José Fernandes Dias.
José Ferreira Calainho.
José Pereira-Pinto.
José Figueiredo da Silva.
José Joaquim da Silva.
José afeados Tavares.(Dr.).
José Maria Veridiano.
José Pedro dos Santos. -
José Pereira de Carvalho Junior.
José Rodrigues Maio.
José Rodrigues Pereira.
José dos Santos Rodrigues.
José Vieira de Siqueira Ferraz.
Julio Albino Dona. . 	 .
Julio Antonio do Mendonça.
Julio Augusto aloyer.
Julio de Lima Nogueira.
Luiz Carvalho da Cunha.
Leucidio da Costa Monteiro.
Luiz Antonio Carlos.
Luiz Carlos de Oliveira Mattos.
Luiz Domingos de Oliveira.
-Juiz Duarte João de Dou,.
Luiz Luciano Varchi.
Luiz Mendes de Oliveira.
Luiz Tiburcio de Freitas.
Manoel Alves Martins.
Mansa Alves Pereira. •
Manoel Anastacio dos Reis.
Manoel Andrade Ribeiro.
Manoel Augusto da, Rocha Lima.
Madoel de Castro e Silva.
Manoel Ferreira Soares.
Manoel Francisco Salles.
Manoel José de Andrade (alferes)

. Manoel Josa. de Farinha.
- Manoel José de Oliveira.

Manoel José da Silva Dias.
Manoel Luiz Penha.
Manoel de Oliveira Ramallio.
Manoel Silvino Ferreira.
Manoel Soares da Silva.
Marciano de Brito.
Mario Schmidt Bastos.
Mario Trovão.
Maatinho do Valie.
alatheus Lourenço do Monezes.
Matheus Pereira da Silva.
Maximiano Gonçalves Paia.
Miguel Austregesillo Rodrigues Sima. •
Matheus José de Mano.
Miguel Felippe dos Santos. •
Miguel .Gangoni.
Miguel Pinto Ribeiro.
Notal Segreto.
Octaviano Teixeira da Silva.
Olympio José do Patrocinio.
Oscar Benicio do Barros.
Osaar Cesa,r Ramos.
Oscar Casar da Silva.
Oscar Joaquim Ayres.
Ovidio Gomes da Silva.
Pedro Gonçalves Paina..

Antonio José do Oliveira e
Antonio José Teixeira Guimarães.
Antonio Luiz da Cunha.
Antonio Mendes do Assumpoão.
Antonio Menezes da Silva.
Antonio Pedro .da Silva.
Antonio Pereira Coutinho.
Antonio Pereira Rosas.
Antonio Pereira da Silva.
Antonio Pinto do Castro.
Antonio de Oliveira Guimarães.
Antonio Santos.
Antonio Severiano Ferreira da..Silvaa.
Antonio da Silva Moraes.
Archangelo Russo.
Aristides Pereira da gilva (Dr.)
Arthur Macedo Cavalcante.
Arthur Maximiano da Silva Canado.
Arthur Napoleã,o G. Serra o.
Augusto Alvaro do Castro Vianna.
Bellarmino Ferreira, Chaves.
Benxdicto Ferreira da, Silva.

• Bernardino Joaquim do Oliveira.
Bonifacio Sizenando Coelho.
Condido Bento de Oliveira.

„ Carlos do Aguiar Andrade.
Carlos Augusto Cortez.
Carlos Barreto Monte Ballo.
Carlos Maximiano da Cunha.
Carlos Pereira de Carvalho.
Carlos Vicente Alarigo.
Cartonno Euzebio Tinoco.
Cicero Oreste da Silva Torres.
Claudionor Martins de Araujo.
Conrado José Domingues.
Copernico Conrado de Proença.

• Didimo Francisco Soares.
Domingos Annechini.
Domingos Ferreira Pinto.
Domingos Xavier Martins.
Edgar Jalles MascarenhaS.
Eduardo Alberto Gomes.
Eduardo Candido da Rocha.
Eduardo Lopes Moitinho.
Eduardo Francisco Moreira de Queiroz.
Ezydio Coelho Sá.
Elias Francisco de Paola.
Ermelindo Francisco Cruz Gonçalves.
Erneato Guilherme Renstorp. •
Evaristo Alves Ferreira.
Fabio Montanheiro.
Fe/ iciano Candido de Araujo.
Folieis) Antonio dos Santos.
Folinto Elysio Menem,.
Folippe de Souza Romeu.
Firmino Gomes da Costa.
Firmino Machado.
Francisco Annechinis.
Francisco Cravo Gonsalez.
Francisco Cordeiro Raposo.
Francisco Dias Serra.
Francisco Freire de Macedo.
Francisco Giardulo.
Francisco Gomos Guimaries.
Francisco i.ibanio do Lemos.
Francisco Leal.
Francisco Mamei Bernardes Camollo (ca-

pitão).
Francisco alattoso da Silva Porto.
Francisco do Nascimento Barbosa.
Francisco Palmiére.
Francisco de Paula Barreto.
Francisco Rutin() Junior.
Francisco dos Santos Marques.
Francisco Segreto.
Francisco Teixeira de Mesquita.
Francisco Valente.
Francisco da Silva Borges.
Franklim Francisco de Paula.
Frederico Pinto de Azevedo.
Geraldo Antonio Pires Ferreira.
Guilherme da Silva Pereira.
Gustavo Auznsto Brazil.
lIenrigue Alfonso Dias.
Henrique Guimarães.
lionorio do Souza Salgado do N'asciMento.
Indalecio Augusto da Cunha.
Ismael Madeira.
João Carlos de Albuquerque Jardim.

Pedro Alves Guimarães.
Pedro Dermilliac.
Pedro Ladisláo da Silva Grêça.
Pedro Pereira da Silva.
Pelados do Moura.
Platão Serva,ntes de Moura Ribeiro.
Raphael Paimiere.
Raymundo Pedro da Silva.
Rodrigo da Silveira Junior.
Roque dre Araujo.
Sabino Antonio do Nascimento.
Salvador Cataldi.
Salvador Calomino.
Salvador Granai°.
Salvador Segreto.
Seroam Carvalho de Moura e Silva.
Servido Lopes da Camara.
Severino Vasques.
Tancredo da Silva Borges.
Telesphoro Xavier Martins.
Theophilo Ildemaro de Figueiredo (tenente).
Theotonio Duarte Gomes.
Thonaaz Giardulo.
Tiburcio de Andrade Araujo.
Tiburcio Ramstarp.
Vicente Aruzi.
Vicente Macenelli.
Vicente Sancho Veiga.
Vicente Zogindice.
Victorino Theodoro Ferreira.
Vital Francisco Ferreira Junior.
Vital de Oliaeira.
Xavier Moreira do Castro.
Orion Jalles Mascarenhas.
°atavio Adolpho Vianna..
Manoel Dias Tava.ros.
Angelo Ponciano Lopes Dionysio.
13enedicto da Silva Santos.
José Ferraira Mendes.
Gustavo Laemmert.
Adão ? Affonso Pereira.
Alberto José Teixeira.
Alberto Alves Pereira.
Albino Ferreira da Rocha.
Alfredo Ferreira Santos.
Alfredo José Leal.
Alvaro do Nascimento.
Alvaro Ribeiro.
André Sabará.
Antenor Amorico da Rocha.
Antenor da Silva Freitas.
Antenor Ferreira.
Antonio Alavas Mendes.
Antonio Bento da Rocha.
Antonio de Oliveira.
Antonio de Carvalho.
Antonio da Costa Neyes.
Antonio Dias Viannaa
Antonio Lauro dá Silva.
Antonio Leal.
Antonio Leal Cardoso.
Arthur de Castro Lemos.
Arthur Lopes da Crnz.
Arthur Gomos de Carvalho.
Arthur Pinheiro da Costa.
Aurelio José Ribeiro.
Benedicto de Oliveira Lasso..
Bonedicto Guimarães.
Benjamin Ribeiro de Souza.
Benjamin Ascanio de Carvalho.
Benedicto José do Magalhães.
Renicio
Bento Aurelio de Castro.
Bento de Amorim Bezerra.
Bento José afala.
Bernardo Ferreira dos Santos.
Bernardo Joaquim da Silva.
Bernardo José Alfonso.
Caiando Pacheco.
Calunio de Oliveira Brito.
Carlos Albino dos Reis.
Carlos Baptista Camargo.
Claudino Ferreira da Cruz.
Claudino Pereira da Silva.
Claudio José da Silveira.
Claudionor Nascentes Werneck.
Custodio Francisco da silva. .
Custodio Torres Lemos.
Deodato Alipio de Freitas.

e.



Terça-feir, 5 30	 DIARIO OFFICIAL	 Julho	 1901	 30ON

Diniz Antonio n le Siqueira.
Domingos; da Costa Rocha.
Domingos Francisco Corra 1.
Domingos Pinto lie Oliveira.
Eduardo 'ia Silva Lesai.
Eduardo da Silva Santos.
Emygdio Itanma.
Enaas Gomos Guimarães.
Elidas Rocha da Silva.
Ernesto Alves da Trindade.
Ernesto Benicio dos Santos.
Ernesto Machado.
Esteva° Noiva.
Euzebio Rocha.
Elizebio de Sant:Anna.
Ezequiel Fredorivo do Albuquerque.
Fausto da Silva Possua. 	 •
Faustino Comes da Silva.
Felippe Pereira Correa.
Felisborto de Araujo Lima.
Folia Gaspar do Oliveira.
Felippo de Oliveira e Silva.
Pirmino da Silva Gomos.
Flausino Pereira do Moraes.
Floriano da Silva Maia.
Francisco Alves Monteiro.
Francisco de Fausto Oliveira.
Francisco Gaspar.
Francisco Leitão.
Francisco Pinto da Silva.
Francisco da Silva Borges.
Francisco Vieira Barros.
Francisco 'As/orneei: do Medeiros.
Francisco Gomes do Amparo.
Galeano Horminio Tavares.
ilermano Baptista 4los Santos.
Gil Gomes.
Guilherme I3e,n to da Rocha.
Guilherme Gomes da Cunha.
lienrique Pimentel da Silva.
Ilenrique Bastos do 01 iveira.
Henrique Gomos da silva.
Henrique Flores dos Santos.
Henrique Sevbriano Lopes.
Horacio de Brito Lemos.
lenrique da Rocha Bastos.

Honorato José do Barros.
Izidoro Nunes da Silva.
Izidoro Joga dos Santos.
Janua,rio Xavier Baptista-
Jeronymo Ferreira de Barros.
Joaquim Baptista.
Jamia rio Ferreira.
Joaquim Cavalcanti de Oliveira.
Joaquim Ferreira. Lima.
Joaquim Ferraira, Nunes.
Joaquim Pena I Ia Rocha.
Joaquim Francisco Lopos.
Joaqiiim Ferreira dos Santos.
Joaquim Pedro do Assumpção.
Joaquim Pereira dos Santos.
Joaliiiin Mel relhos dos Santos.
Joaquim Miauel do Souza.
Joaquim ozorio do Amaral
Joaquim Pinto da. Assumpção.
Joaquim José. de Mattos.
Joaquim Verissimo de Sá.
Joaquim Lopes de Souza.
Joaquim %acharias do Oliveira.
Joa o Aio ri de Barros.
João Baptista Sorrão.
João Leal dos Santos.
João Manwl Lemos.
JoãO 1 laptiSta de Albuquerque.
J.ão Cyrillo das Neves.
João Paulo Monezes.
João Telhes da silveira.
João da. Silva Carneiro.
João da Silva, Leite.
João do Andrade o a;ilva.
João Martins Vianna.
João Bonifacio da Silva.
João Domingos dos San to.
Josa dos Santos Vargas.
.10sa' Angelo Lopos,
José Alves da Silva.
Jose Francisco Lopes.
José Tavares Bulhões.
José !lurado de Gouvaa.

José Mondes do Oliveira.
Julio Frederico Borges.
Julio Froiro do Amaral.
Justino Conaa, Gomos.
Justino Bueno do Oliveira.
Juvenal de Souza França.
Juvenal Alves Branco. 	 •
Juvenal de Oliveira.
Juvencio Quintana.
Harl Americano do Souza.
Lucio Josa da Silva.
Luiz Bastos da Rocha;
Luiz Alves Queiroz.
Luiz José Lopos.
Luiz Francisco.
Luiz Gania e Souza.
Luiz Gomes Forreira.
Manado do Oliveira.
Manoel Flausino Pereira.
Manoel Moraes Penna.
Manoel Martins Mendes.
Manoel. Marques.
Manoel da Silva Leal.
Manoel Marques de Oliveira,
Manoel Olympio Marques.
Manool Carneiro Lemos.
Manoel da Silva Castro.
Manoel Gouvaa.
Manoel Benicio da Silva.
Manoel Guines de Oliveira.
Manoel José Soares.
Manoel alariam! da Silva.
Mareolino Antonio do Moura.
Na,bor Ferreira Borges.
Nicolao Verissimo dos, Santos.
Oberto Horta.
()atavio Lemos.
Octavia,no José de Freitas.
Onofre de Brito Fonseca.
Oscar Rosa dos Santos.
Oscar lisatino de Oliveira.
O lympio de Barros.
Olympio de Souza.
Ovidio da Costa Santos.
Paulino Alberto Bahia.
Paulino Pereira de Oliveira.
Paulo Emilio de Figueiredo.
Pedro de Alea,ntara Pereira.
Pedro Paula Lemos.
Pedro Rodrigues do Magalhães.
Prudente da Rocha.
Porfirio Martins Saltas.
Raymundo Costa.
Rodolpho Balthazar.
Rafino do Moura.
Tortuliano Fernandes do Rego.
Thomaz Antonio do Valia.
Thomaz Gomos.
Tiburcio da Silva Gama.
Tiburcio Honorato de Souza.
Tiburcio Samuel Pereira da Silva.
Urbano de Oliveira.
Umbolino José do Oliveira.
Venancio Alves Fortuna.
Viriato Theodoro Alves.
Xavier Menezes de Lima.
Zacharias do Nascimento.
Zeferino Pinto da Oliveira.
Zeferino Pereira.
Zenobio Alipio Wagner.
Zozimo I3enicio Alves.

SEGUNDO DISTRICT°

Adherhal de Carvalho.
Alberto Garcia Pereira Pinto.
Alberto Henrique dos Santos.
Albino do Souza Monteiro.
Alexandre Pereira Lima
Alfredo Vicente Martins.
Alvaro Rosario de Almeida (l u tenente).
Anastacio Bispo Caldas.
Antonio do ,Umeida Rego (alferes).
Antonio de Araujo Souza Lobo.
Antonio I3enot Corraa da Silva.
Antonio Carneiro Pereira do Oliveira.
Antonio Corrêa da Silva.
Antonio da Costa e Silva.
Antonio Coutinho Tavares.

Antonio Dantas do Brito'.
Antonio Elysoo Neves Gonzaga.
Antonio, Gomes da Fonseca.
Antonio Gonçalves Forreira..
Antonio II. Ignacio Teixeira.
Antonio Joaquim Cardoso.
Antonio Maria 13ocche.
Antonio de Paiva Souza Menezes.
António Pogga de Figueiredo.
Antonio da Silva Moreira.
Antonio Victor do Assis Silveira.
Antonio Vieira da Silva.
Arthur Amorico da Fonseca. e Silva.
Arthur Amorico de Souza (alferes).
Arthur Casaes tie Souza.
Arthur José dos Santos.
Arthur da Silveira.
Arthur Vieira Peixoto (Dr.).
Aitreliano Colona.
Augusto Tiburcio Coar Burlamaqui.
Augusto Marques do Carvalho Oliveira.
Augusto Martins do Vasconcelos.
Bolmiro Josa de Rezende.
Benedicto Gomes da Veiga.
Bento José Victorino do Barros.
Bernaba da Silva Bahia
Bernardino Ignacio Pereira.
Bernardino Ribeiro do Freitas.
Camillo Lenis do Araujo Conceição.
Cindido Hyppolitr de Azevedo Couti nho.
Candido Mondaine.
Carlos A. Casar Burlamarqui.
Carlos Araripa, Cavalcanti de Albuquorque.
Carlos Bento 13. Sorzedello.
Carlos Domingos de Souza. Caldas..
Carlos Justiniano dos Reis.
Carlos Marquos da Silva.
Cassia.no Gonçalves.
Celestino Alvos Bastos.
Celestino Manoel Dias.
Cyrillo Bernardino Fornandes.
David Ferroira Villela.
Desiderio Gustavo
Diogo José Faro.
Domingos José de Oliveira Bastos.
Domingos Rossi.
Eduardo José de Mornos.
Eduardo V. da Silva Alves.
Elias Moreira da Silva.
Elpidio Moreira dos Santos.
Emilio Gomes Fonte-.
Estevão MangabAra dos Santos.
Euzebio Lucio de Campos.
'Folia Barreto Muni .): Telles.
Fernando da Alcantara, Campes.
Fiorentino Frederico do Oliveira.
Fortunato Rodrigoes.
Fortunato Sanna Dias.
Francisco Capioa de Araujo Lobo.
Francisco Carvalho de A Orou.
Francisco Cavalcanti (tenente).
Francisco Floury da Cruz.
Francisco José 13. da Motta.
Francisco José B. da Motta Junior.
Francisco José do Couto.
Francisco .1. M. Chaves.
Francisco Ma.noel de Campos.
Francisco It. Barbosa.
Franei;co R. de Andrade.
Francisco da Silva Leite.
Francisco da Silva Pereira.
Francisco Vieira de Albuquerque.
Gabriel Pimenta de Mendonça.
Gaspar Monteiro Meirelles.
Gentil Mendes Tavares.
Gradam Fernandes Marinho.
Gratulino Hyppolito de Azevedo Coutinho.
Gregorio Candido Ribeiro.
Guilherme Barros de Vasconcollos.
Guilherme da Silva Medeiros.
Heniaque Mattos Lopes.
Hermogoaeo da Silva Fraire.
Ifortencio Ribeiro da Cunha.
Isaac Itangal dos santos.
lzidoro Pereira de Carvalho.
Jayma Ramos da Fonseca.
João Augusto D. Junqueira, Junior.
João do Azevedo F. Guimarães.
João Baptista da Costa e Silva.

•
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João Baptista Ferreira, do Nascimento.
João Baptista, Vire.
João Baptista da Silva. Carvalho.
João Barbosa Ribeiro Vianna.-
João Braulio Muniz.
João I3rum Pereira Gonçalves.
João Evangelista do Almeida.
João Fernandes Brantes.
João Gomes de Paiva.
João Joaquim Pinto.
João José de Souza o Almeida.
João Justino da Silva Saltes.
João Luiz Pereira.
João do Magalhães Braga.
João Marcellino de Almeida Gonzaga.
João Marques de Carvalho Oliveira.
João de Oliveira Junior.
João Paes Rayintindo Filho:
João Pedroso de Albuquerque Brandão.
João Pereira de Oliveira.
João Saldanha de Souza Pereira.
Joratii Valente Ribeiro.
João Vianna.
Joaquim Antonio de 'Albuquerque Bello.
•opquirn Antonio Moreira.
Joaquim Antonio Ribeiro.
Joaquim Augusto do Castro Miranda.
Joaquim Avelino Rarniro Pito Ferro.
Joaquim Brino.
José Alares de Carvalho.
José :Antonio Barreiros.
Jos".3 Antonio Martins.
José Antonio do Noronha P. da Silva.
José Antunes da Silva.
José Botelho de Araujo Carvalho.
José Carlos da Costa Barros.
José Constando de Jesus.
José Corrêa de Souza Lopes.
Josa Dias Delgado.
José Domingos Tavares.
José Fernandes da S. Mello.
José Fortunato da Silveira.
José Francisco de Assis Lima.
José Francisco Linhares.
José GOMOS' dos Santos.
José Gonçalves Araas.
José Joaquim Alves.
José Joaquim da Fonseca Cunha.
José Joaquim Teixeira.
Josa Jobirn.
José Justiniano Barbosa Vianna. •
José Ludgero S. Ramos.
José Noronha da motta.
José Pereira Accioly Costa.
José Pereira Dantas de Almeida.
José Pereira da Silveira.
José Peres Merino.
José Pinheiro do Albuquerque Maranhão,.
José Rodrigues draCarvallio.
José dos Santos Oliveira.
José da Silva Leitão.
José Vargas de Andrade.
José Venancio Ferreira da Silva.
Julião Rodriguos.
Julio Klior.
Justino ovidio Leonardo.
JUVOOCi0 Rodrigues dos Santos.
Laclisláo Francisco dos Reis.
Leandro Accioli Cavalcanti de Albuquerque.
Leandro da Costa Jucá.
Leandro José de Carvalho.
Leopoldo 'Ribeiro do Vai.
Lourenço Alves Coelho.
Lucas Antonio de Oliveira Catta. Prata.
Lucio de Oliveira Suzano.
Luiz de Araujo Ponna, Villas Boas.
Luiz-Augusto de Castro Miranda.
Luiz Baptista Dias de Carvalho.
Luiz Carlos N. da Mottaa
Luiz Domingues dos Reis.
Luiz Manoel Monteiro.
Luiz Marques C. do Oliveira.
Luiz Ottoni de Souta.
Manoel Alfonso Meyer.
Manoel Alves de Abreu.
Manoel Antonio das Neves.
Manoel Barreto Mattos.
Manoel Dias Bittencourt.
alanoelpia,s Portella.

Manoel Ferreir I, de Freitas.
Manoel Francisco da Cruz Sant'Anna.
Manoel Frederico de Abreu.
Manoel Gratulino Soares.
Manoel Ignacio Junior.
Manoel Joaquim Guedes.
Manoel Joaquim Nunes.
Mario Figueiredo.
Napoleão Felippe Acha.
.0ctavio Bastos.
Olivio Herman° Cardoso.
Olympio Agobar de.Oliveira.
Orlando Accioli Cahet.
Oscar Guarany Goulart (Dr.).
Paulo Emilio de Azevedo Coutinho.
Pedro Carlos Brandão.
Pedro Carlos Brandão da Silva.
Pedro Garcia Fialho.
Pedro Guilherme Nunes.
Pedro Joaquim Nola.sco.
Pedro Manoel V. do Amaral.
Pedro Paulo da Fonseca Gadvão.
Pedro da Silva Carvalho.
Pio da Silva Pereira.
Mini() Cosm. de Oliveira.
Possidonio do Nascimento Souza.
Raphael Tobias (tenente-coronel).
Roberto Augusto Lindahy.
Roberto Nunes Lindahy.
Rodolpho Cavalcanti S. Pessoa.
Samuel Sardford.
Simphronio Pereira Pacheco.
Thoinaz Kelly.
Thomé Antonio da Silva.
Tubalcaim Pires dá Almeida.
Valerio Seoisinundo de Almeida.
,Valentiru José Tavares. •
Viconte de Paula Miranda Chaves.
Xavier Antonio de Padua.
Democrito Antonio da Silva.
Henrique Ferreira Vaiaras.
Francisco Joga Sarmento.
Arthur Gomos Fontes.
João dos Santos Marques Junior (Dr.)
Absalão II. Mondes Ribeiro (alferes).
Agostinho Luiz da Gama (Dr.).
Alberta Braga.
Alberto Dias Braga.
Alberto do Rogo Lopes.
Albino do Freitas Albuquerque.
Albluo Teixeira Aragão.
Alexainire da Silva Couto.
Alfredo da Cruz Teixeira.
Alfredo José de Siqueira.
Alfredo de Mattos Santos.
Alfredo Nunes.
Alfredo Ribeiro ila Costa.
Alvaro de Azevedo Sobrinho.
Antoniotalves de Azevedo Braga.
Antonio Benedicto de Araujo.
Antonio Carneiro Torres.
Antonio Carvalho Pinto Borges.
Antonto C. Perry do Ornellas.
Antonio Daniel Dias Guerreiro.
Antonio da Fonseca Carvalho.
Antonio Joaquim de Araujo.
Antonio Joaquim da Costa.
Antonio José da Cunha.
Antonio Lourenty de Carvalho.
Antonio Lourenço dos Santos (Tenente).
Antonio Luiz Caetano da Silva.
Antonio Malaquias Purificação.
Antonio Martins Ribeiro.
Antonio M. Pereira dos Santos.
Antonio de Oliveira o Silva.
Antonio dos Reis Fonseca e Silaka.
Antonio Rodrigues Pereira.
Antonio dos Santos Nogueira.
Antonio Zeforino de Vasconcellos.
Arnaldo Adolpho A. Guimarães.
Arthur Augusto Teixeira.
Arthur Leal Nabiteo de Araujo.
Arthur Luiz Braga,.
Arthur da Rocha Viannaa
aarthur Vitalino de Barros.
Augusto Rodrigues da Silva.
Augusto de Siqueira Amazonas.
Augusta Thomaz Cardoso.
Balthazar Araujo Seara.

Bazilio Emygdio de Almeida.
Benvenuto de Amorim Soares.
Bento José da Cunha.
Boaventura José Rodrigues.
Camillo A. da Cunha Bastos.
Camillo de Carvalho.
Canado Antonio dos Santos.
Cindido Leal.
Carlos Augusto Monteiro.
Carlos Henrique França.
Carlos Jansen Junior.
Carlos José Sodré.
Carlos Magno da Silva (General).
Cesa,rio Saraty.
Claudio Rodrigues Coelho.
Claudio Ferreira, dos Santos. •
Custodio Augusto M. Amando.
Cypriano Gbnçalves da Silva.
Cypriano Gonçalves da Silva Filho.
Dano Freire.
Delphino Curzino de Oliveira.'
Deocleciano Dias de Souza.
Diogo Moço Mendes Ribeiro (Alferes).
Domingos .José do Andrade.
Domingos P. de Oliveira Guimarães.
Domingos Soares Barbosa.
Eduardo Bastos.
Eduardo José Ribeiro.
Elisiario da Silva Neves.
Emilio Gomes Grua
Ernesto Bernardo da Silva.
Ernesto Gomes Catão.
Estevão José da Camara.
Eugenia A. da Silva Guimarães,
Eugenio Barbosa.
Feliciano Meirelles Alves Moreira.
Felippo Barbosa.
Felippe Custodio aleirelles.
Felix M. Pereira Junior.
Fernando Jardim Ramos.
Firmino F. de Lima Lagden.
Firmino da Silva Coutinho.
Francisco A. Carneiro da Cunha.
Francisco Antonio Migro.
Francisco Antonio Negri.
Francisco B. Madureira, Junior.
Francisco Borgos Bailly.
Francisco Costa Braga.
Francisco Duarte do Oliveira.
Francisco Esteves .
Francisco Ferreira da Silva.
Francisco J. da Cruz Gomes.
Francisco Joaquim Teixeira.
Francisco José da, Silveira Lobo.
Francisco Maria Mafra.
Francisco Martins Durão.
Francisco Raymundo Ewerton Quadros.
Guilherme Laia de Souza.

. Heleodoro Odorieo Mondes..
Ignacio A. Morei:a de Queiroz.
Ignacio Loyola da Costa.
lidefonso G. Alves do Amorim.
Jacintlio Moreira Lima.
Jeronymo Ribeiro do Limar°.
João A. Ferreira Magalhães •unior.
João Americano de A. Gonzaga.
João Antonio G. kodrigues.
João'chrasostomo.
João Damasceno Theophilo Lucas.
João Dias Mattoso.
João Evangelista.
João Evangelista Lima.
João Francisco Pestana.
João Gonçalves da Cruz.
João Gonçalves da Silva.
João GuaIberto de Queiroz (Dr.).
João Luiz do Albuquerque.
João alaximiano Manai.
João Miguel A. Affonso de Aguiar.
João Pereira de Barros.
João Raymundo Baymat.
João Ribeiro da Cunha Sobrinho.
João Rodrigues Maia.
João Cesino de Mattos.
João da Silveira Sampaio Sobrinho.
Joaquim Emygdio de Almeida.
Joaquim Ferreira L. do Vasconcellos.
Jiraquim Ferreira, Pereira Pires.
Joaquim Ferreira. de Souza.

•
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Pedro Soares Pinto (alferes). Carlos .José da Silva.
Prudonto Emilio de Almeida. Carlos Ribeiro de Souza.
Raphael Capanelli. Carlos Vieira Forreira (bacharel).
Raul Paranlios Pederneiras. Constantino dos Santos N'ianna.
Raul F. Moreira de Queiroz. Coriolano Marques do Abreu.
Raymundo Marques da Costa. Cornelio Alves da Silva.
Ricardo (li Costa 	 Ferreira. Cosmo Bertholdo Vieira (IR Castro.
Roberto José Gomes da Silva. Daniel da Silva e Oliveira.
Romeu José..da Silva.	 . Delphini José Ribeiro.
Salustiano Manoel dos Reis. Deocleciano Augusto da Silva.
Samuel Dias. Daniel Francisco da Silva Oliveira.
Serallin Fernandes Pereira. Ednardo Augusto Barbosa,.
Sergio Augusto Ribeiro. Eduardo Ribeiro de Souza.
Theotonio Lucio de Mello. Emiti° Nlaximiano Ayres Ferreira.
Theotonio Sorgio Corrêa Araujo. Emiti() da. Silva Simas.
Torquato Avellar. Epaminondas Mendes de Freitas.
Vicente F. da Silva Comuto. Ernesto de Souza Monteiro.
Condido Pereira Caldas. Euphrasio Nlanool da Costa.
Joaquim José Vicente Ferreira.' Enrico do Olivoira, TraVa&SOS.
Cornelio llonriquo Mala de Lacerda. ElINCO ota Rocha C inteiro.
Jorge Benedicto Ottoni (Dr.). Ezo,quiel Augusto Pinto.
Joao Baptista Mala, do Lacerda (Dr.). Ezequiel Benigno de Vasconcellosoo
Alberto Avelino Pinto Guimarães. Fausto da Silva Rodingues.
Alberto Castanheira. Fernando Pires Ferreira.
Alberto dos Santos Coalho. Firmino Nunes aluniz.
Albino Pinto Guodes. Firmino Pereira Campos.
Alfredo Augusto da Cunha. Firmo Ricardo Valle.
Alfredo Avelino Pinto Guimarães.
Alfredo de Castro Leal.

Flavio Adolpho do Souza. Pitano.
Francisco Alves (Jos Reis.

Alfredo Dolfino de Poria.
Alfredo Nlotta,.
Alipio Pestana de Simas.

Francisco Antonio do Mendo'nça.
Francisco Anomio Teixeira 'Leite.
Francisco Batalha Ilibairo (padre).

Alipio Sorvai° de Assumpção. Francis:o Bittencourt.
Amorico Barreto.
Amorico Carlos Brazil.

Francisco Brttoncourt F orroira.
Francisco Christian() do Oliveira e Souza.

Angelo Josê Alves.
Angelo Victor Ferreira Lopes.
Aniceto José de Oliveira.

Francisco Joaquim do oliveira3
Francisco José de Corvallio Filho.
Francisco José Pinto Carneiro.

Antonio Avelino Pinto Guimarães. FrancDco Moreira dos Santos.
Antonio Candido Vianna, Francisco Pereira da Silva Vidal Filho.
Antonio Egydio Leal. 	 1
Antonio Estanislau de Almeida o Souza.
Antonio Fernandes da Fonseca,.
Antonio Penudos Ribeiro Guimarães
Antonio Ferreira.
Antonio Ferreira da Fonseca.
Antonio Francisco da Costa Ramos Junior.
Antonio Francisco de Oliveira Furtado,

Francisco do Sooza Freitas.
Geraldo Luiz da Motta, Freitas.
Geraldo da Moda Lassden.
Cil Augusto de Siquoima.
Gerson Temistocles ele AlMAda
Gil Vicente de Souza.
Guilherme Angus '..o da. Silva GuimarTieS

nior.
Ju-

Antonio Francisco Moreira de Queiroz. Gustavo Au id p Imo ^ tiAntonio Gabriel do Sacramento.
Antonio Gonçalves de Almeida.
Antonio Ilyppolito	 Painhas.
Antonio Joaquim Machado 	 Junior.
Antonio Joaquim Teixeira Lopes.
Antonio J. da Silva Campos.
Antonio 1 opes Teixeira.
Antonio da Motta Junior.
Antonio Podia) do Alca.ntara.
,Nntonio Pereira do Campos.
Antonio Pereira Gomes Sobrinho.
Antonio Rodriguos do Figueiredo.
Antonio da Silva Tareei.
Antonio Toscou° do Brito.
.a.rlindo Ferreira dos Santos.
Arthur A.	 da Silva Pinto.
Arthur Caldeira Bastos.
Arditir Engonio dos S:Ittris Lima.
Adilar Homem da, Rocha.
Arthur Pedro Maio,.
Augusto lloracio Wallington.
Augusto José do Nascimento.
Augusto Nogueira. Pinto.
Augtms'io Raphael Possolo.
Augusto Thomaz Cardoso.
Avelino Francisco dos Santos.
Be:is:trio José do Souza e Almeida.
Dernordo CorrOa. do Almeida	 Leão.
Bem todo Forna.ndes al. da Costa.
Bruno Francisco Martins.
C do João do Abreu,
Caulino José Gomos Junior.
(Judia° José de Araujo.
Caodido Pecego MagliellI.
Carídido Porcino Peixoto
(",oralido Vonancio Poreira Peixoto.
Condido Amorico da Oliveira.
Carlos	 Braga.
Calos Galdino Leal.

Gustavo Baptista Nepornuceno.
Gustavo José dos Santos.
Ileraclito Augusto Moreira.
Hermogoneo Cosario do Brito.
llonorio dos Santos Silveira.
Ignacio João dos Santos.
udoSonso Esportditio Agneao da, Rocha.
Jeronymo M. Roririgues Corda iro.
João Antonio da, Costa (capita o).
João Antonio perra,z,
João Antonio da. Silva.
João Augusto Benicio da, Si l .va .
João Angusto da Silva Nut
João Condido da Silva.
João Estevão.
João Francisco Rwlrigue
Joào Frodorico de, Mim ;ida,
João Ilonorato Branoo	 da Silva.
João José Telxeipa da 'Costa Junior.
João Luiz Guimarãos Junior.
Jo„•;) Macedo •lit Cos`..a.
,João Maria teixeir a,
João Oliva.
João Paulo Gorjes..,
João Pedro roo(tamilteira .
João Pedro X:wier da *Jamara (general).
João Pinta Pimentel.
João Rodeligues de Lima,.
João do, s'ilVa nt'aVt.
‘140 da. Silva Suzano.
João ''ta S ilva Torres.
J(C.o soares firsga.
João do Souza Boo doira.
Joaquim do Almeida e Soma.
J(W4'; aim Alves Maio.
Jomidin Ferreira. de Abreu.
Joaquim Ferreira dos Sautos Limo.
Joadimirn José do 	 1meida Junior_

Carlos Genilicio Cora Jos	 ola SilVldea.	 ((O"? t /Pua.)
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Joaquim Francisco de Paula o Silva.
Joaquim José de Oliveira Coutinho.
Joaquim J(1Ú Ribeiro.
Joaquim Teixeira, (Ia Cunha Bastos.
José Alfonso Pontes.
JosO de Almeida Barreto (Marechal).
JosO Alves Antunes.
José Antonio P. de Araujo.
José Augusto de Menezes.
José Condito loSouza.
José aunou° 01a, Conceiçã,o.
José coelho •lo Sueca.
José G. Chaves Salgado.•
.José jer(leree de S:te CAnna,
José Joaquim das Trinas.
José La urinol() de Jesus.
José Luiz F. da Cunha.

1.(0z da. Silveira.
José Manoel Machado.
300, Maria. I h) Matfirs Caminha.
José Martinho Domionso.
Josa Nlartins Corréa.
Josa Metidos da Silva.
José Moreira Rios.
José Paulino do Brito.
José Pereira do Barros.
José Pe,reire, de Mello.
.tosa Pinto da nista Finp).
José 11— Cabral Noya.
José Rodrigues Pereira".
JosO da Silva natos.
José Tavares de Oliveira
Josa Teixeira ila Ce,sta.
José Thomaz NI. da Silva.
Julio Augusto Teixoira.
.1111in li. Felippe Dup

Pinto mla Fonseca.
Justi Mano .14 sé do Souza Mineira.
Juvenal II o Som') do ()sorno
Loomuslo Fistulo t.
"¡mure:Iço José 010 M. Junior.
Louronoo
Luciano José do Freitas.
Luiz José (1(1 Souz
Luiz Leitão.
Luiz •le Magalhães.
Luiz do Rogo Lopes.
Luiz da Silva Couto.
Mano° Antonio Pereira.
Manou do Araujo,
Manoe boinfini de Assas.
Manoo Condido da Silveira.
Nlanoo E. dos Santos Dias (general).
Manoe Feliciano da Luz.
Manou Ferreira da Costa.
Manar, da Fonseca, Mattos,
Manoe. Francisco Gonçalves.
Mano° João Fernando
Manoe Joivpiim do San t'Anna.
manou José do Almoida Carvalho.
Monne .IosO di Olivoira.
nume José 1 iboiro.
Manou Syrio.
Manoel M. Duarte Nabneo do Araujo.
Manoel Mendes da Co :to Doria, Filho.
Manoel Nunca nodosos.
Manoel P. de Oliveira GnimarãeS.
Manoel Ribeiro Valente.
Manoel Rodrigues do Carvalho Junior.
Manoel dos Santos Carvalho.
Manoel Siniplicio Ferreira.
Mario Soares Pinto.
Maximiano da Silva Madeira (ai foros).
Miguel Alves de Oliveira.
Miguel Alvos Soares da, Silva.
Miguel do Souza, Nohre.
Militão Pass
°ataviam) do Sonza
Olympio A. do Soma Pitang;t. (Dr.).
Oscar Ferreira Coalho Bedthar.
Pasehoal João Espirito Santo.
Paschoal da Silva Leal.
Paulino Caetano da Silva Santiago.
Paulo Carlos Garcia.
pedro A. dos Anjos Espozel.
Pedro Antonio Nista mante,
Pedro J. Argomiro do Lima,.
Pedro Luiz Guerra.
Pedro Paulo Autran.



E.	 7a1eysonnier
Filho 	 	 1:94RS400

rszH . v, como. :12T,,lo
Fry Msers&Cump 22:528$:30J
G.. J. do Abreu

Filho • 	 	 231$900
Gonçalves & Brito	 1:774S950
Gonçalves Car-

neiro & Comp 	 	 332700
Herm Stoliz &

Comp 	 	 94•;7;510
J. Becher & Comp 4:338$9S0
João Alves Pe-

reira de An-
drade 	 	 359000

José Antunes da
Silva.... 	 	 3:548540

Joseph Levy Frè-
res & COM	 18:835$110

Julio Cesar da
Costa 	  8:000$000

José Silva &

O be rscbcesischc
Eisin Industre.

Quorido Menezes
& Barroco....

Rey & Braga
Gross 	

R e In In e r t &
Cornp 	

Robulaid Braga
Comp 	

Rocha Lima.. &
Comp 	

Rod rig,o V ia mia
Santos Novaes &

Comp 	
Silva Gomes &

Irmão 	
Silva Paranhos

& Comp 	
Angelina Maria!

Julia, de Rogis
de la, Colam-
briere 	

Lniza Sera,phina
de Regis de la
Colombriêro 	  56:420.000

João Francisco
de Regis de la
Colombrière

Amelia Branca
de Regi do la
Colombriere 	

Julieta Josephi-
na do 11.egis
de la çoiom-
briirre 	

Outros herdeiros
de Julio Regis.

Comp 	 	 37$000
Maia C os t a &

CmnP 	  . .	 113$750
Maibaun & Jar-

rasse 	 	 1:65,t930
Manool do Oli-

veira & Comp.	 523$529
Martins Costa &

Comp 	 	 1: 422$280

1: 766$860

31$000

7:3588540

2:487$040

150,p100

83910
10:000000

73$640

235000

110,000

6: 268$600

7:233$332

12:200$668 219:98'4700

226:254$300

300S Terça-feira 30

Tribunal Civil e Criminal

C AMAIIA coNIALLIc IA

,De citaçaa, com o prazo de 10 dias, aos cre-
dores da fallencia de Ant,onio Rocha. para,
dentro daguelle prazo, que correrd em car-
forjo na lifrrna do art. 143, do decreto
n. 917, de 24 de outubro de 1890, dizerem
sobre a classificaçõo de creditos apresentada
pelos syndicos e adeante transcripta

O Dr. Ataulfo Napoles de Paiva, juiz da
Camara Commercial do Tribunal Civil 'e
Criminal da Capital Federal da Republica
dos Estados Unidos do Brazil, etc.

Faço saber qué, por parte dos syndicos da
massa fallida, de Antonio Rocha, me foi di-
rigida a seguinte petição : — Illm. e Exm.
Sr. Dr. Ataulfo do Paiva, juiz da Cantara
Commercial—Joseph Levy, Freres & Comp.
e Julio Cesar da Costa, syndicos da massa
fallida de Antonio Rocha. VOCIII apresentar
a V. Ex. a Ánclusa cla,s;ficr ;1,() dos credites
do mesmo fallido e revorem que, junta aos
autos, sejam citados por edital todos os
credores para dizerem sobre a classifica-
ção, no prazo de 10 dias, que lhes serão
assignados em audiencia, sob pena de lan-
çamento e revelia e de sor julgada a mes-
ma por sentença. Nestes termos pedem de-
ferimento. Rio. 19 de julho de 1901.—Ar-
thur Luiz Pedro de Alcantara (Estava coitada
e devidamente inutilizada uma estampilha
de 300 réis). Despacho:—Em termos. Rio,
19 de junho de 1901.—Ataidfo.

Classificaecin dos credores da, massa failida
de Antonio Rocha—Privilegiados

• •,
Adelino Coelho

da Costa, alu-
guel da casa.
de 7 de dezem-
bro de 1900 a.
17 do junho do

‘ 1901, seis me-
Nes e 17 dias, a
700$ mensaes 	

Massa tanta do
Antonio Re-
zende &Comp.,
dinheiro depo-
sitado 	

José Joaquim da
Silva. Salarios

Fazenda Nacio-
nal:

Differenças de ar-
mazenagens da
firma anteces-
sora Julio Re-
gis & Comp.,
reclamados
pela Inspecto-
ria da Alem-
dega ......	 210020

G:26%600
phirographarios

A. Franc. &
Comp 	  5:714000

Antonio Prado
(Dr.) 	  • • 12:000$000

Adelino Coelho da
Costa 	 	 8: 02.2S';880

Ben teumfiller &
Comp 	  5:505$820

Bernard Falken-
stein & Comp.	 832$820

Costa Barbosa
Pinto & Comp. 	 145$009

Dilhart Frères 	  18 : 098$520
E.Pecher &Comp 2:807$370

WARM OFFICIAL

RECAPITULAÇÃO

Credores privile-
giados 	 	 6 :268$60.1

Credores chiro-
graplsarios	 219:985$700

226:25000

Rio de Janéiro, 17 de julho de 1901.—Joseph
Levy Frrres Comp.—Julio Gesar da Costa,
syndicos da commissão fiscal .—Renterniiller

l'omp,—fferme Stat., & Comp.—Rodrigo
Uramia. (Estava devidamente sellada.) Emn

Julho	 1901

virtude do que se passou o presente edital
com o teirdn qual S5'.') oitRls nR p!.ndnros
d	 rd111'1,•m.11,
do prazo de 10 dias, que correrá em car-
torio. nos termos do art. 143 do decreto
o. 917, de 24 do outubro de 1890, dizerem
sobre a classificação de seus creditos, apre

-sentada pelos syndicos 'acima tra,nseriptos.
E para constar pa.ssaram-se este o mais tias
de igual teor, que serão publicados e afil-
xados na fôrma da, lei, polo porteiro dos
auditorios, que de assim o haver cumprido.
lavrará a respectiva certidão, que será junta
aos autos. Dado e passado nesta Capital
Federal, aos 24 de julho de 1901: Eu, Joa-
quim Bonicio Alves Ponna, escrivão, o sub-
serevi.—Ataulfo Napoles de Paiva.

De convocaçab derçredores de Ricardo de Fi-
gueiredo, para se reun:rem na sala das
audiedciás deste juizo, ti rua dos Ia validos
n. 108, no dlit 12 de agosto proximo, ás
2 horas da tarde, afim de deliberarem sobre
a proposta de concordata por abandono, pelo
MCSMO offerecida,junta aas autos, na fárma
abaixo

O Dr. José Luiz de Bulhões Pedreira, juiz
da Cansara Commorcial da Tribunal Civil e
Çrhninal da Capital Federal, etc.

Faz saber aos que o presente edital virem
que, por este juizo e ca,rtorio do escrivão que
esto subscrevo precessam-se os autos de fal-
lenda, de Ricardo de Figueiredo e ora por
parte do mesmo Ini-lhe dirigida a petição do
teor seguinte :—Illm. e Exm. Sr. Dr. Inilhõos
Pedreira.—Diz Ricardo do Figuoiredo. ouja
fallencia corre por este juizo, que,tendo pro-
posto a seis crodores concordata por aban-
dono, a qual está subscripta por mais de tres;
quartos do seu passivo, a qual junta, requer
a V. Es, se digne. nos termos do art. 55
do decreto a. 917, de 21(10 outubro de 1890,
ordenar a convocação dos credores por edi-
taes, afim de deliberarem sobre a mesma
proposta. Podo deforimento. E. R. mercê.
Rio de Janeiro. 20 do julho do 1901.—Ricardo
Figueiredo. (Estava legalmente sellada,).
Despacho : Sim. Rio, 22 de julho de 1001.-
E. Pedreira. Em virtude do que,so passou o
.presente edital, pelo teor do qual con-
vocam-se os credores de Ricardo Figuei-
redo para se reunirem na stla das au-
diencias deste juizo, á rua dos Invalidos
n. 108, no 12 de agosto proximo,
ás 2 horas da tarde, afim do deliberarem
sobre a proposta de concordata, por aban-
do" pelo mesmo olferecida a seus credores,
já junta aos autos e subscripta por mais do
ires quartos sobre a totalidade de sou cre-
dites; advertindo-se que os credores que não
comparecerem serão considerados como adiar-
rentes ás deliberações que, pela maioria, na
reunião, forem tornadas. E para constar
passaram-se este o mais dons de igual tear.
que serão publicados o affixados na forma
da lei. Dado e passado nesta, Capital Federal,
aos 29 de julho do 1901. E eu; Francisco do
Boda de Ahneida Carte ReaLescrivã,o, o sub-
screvi.— Asd Luiz de Redes Pedreira.e

1
De citaçilO cora o preso de 10 dias, aos cre-

dores de Antonio .1mTo Felippe, para, dentro
daguelle prazo, flua correrá ent cartorio.
dizerem sobre o pedido de homologaçao do
accordo extra-judicial, feito pelo negociante
«Cima declarado, com os seus credores, na
firma e para os fins dos arts. 120 e se-
guintes do deri.eto n. 917, de 1890, na
fórma abaixo

O Dr. Ataulfo Napoles de Paiva, juiz da
Camara Commercial do Tribunal Civil e
Criminal da Capital Federal da Republica
dos Estados Unidos do Brazil, etc.:

Faço saber aos que o presente gedital do
citação virem, em como por parte do Au-

A

4:59%660

1:27%820

17%100

G:264600

•



Terça sfeira 30
	

MARIO ~MIAI,	 Julho — 1901 3000

Cominam ia!, á rua dos Invalidas n, 108,edificio
rim	 nivi!	 (Ht.i:nal.

IiI41''iil o" i • ti; c,.e11:1,us e, ap-
provados. assistirem á leitura do relatorio do
Dr. curador das massas fallida,s, deliberarem
sobre concordata, si for apresentada a re-
spectiva proposta, ou formaram o contracto
de união, elegendo syndicos definitivos e
urna comndssão fiscal, com funcções consul-
tivas e deliberativas, para liquidação deli-
tive da mesma massa; advertindo que os
crodores ausantes poderão constituir pro-
curasiores por telegrarnma, cuja, minuta a,u-
thontica 011 logalizada deverá ser apresen-
tada ao expeditos, que na transmissão men-
cionará essa'circumstancia ; s-mdo licito a
uni sé individuo ser procumlor de 11TO
Mais credores, comprellendendo-se o mesmo
habilitado a tornar parte em todas as
beraçõss quo na reunião forem tomadas,
sendo que. para conconl Ita é mister que re-
presento cila,	 lo menos, ires quartos mia
totalidade do passivo. E pata constar passa-
ram-se es o o mais tres de igual teor, que.
se tão publicados pala imprensa e a/lixados
na forma da lei, pelo porteiro dos auditorios,
que de assim o haver cumprido lavrará a
respectiva cartidão, a qual trará a cartório,
para ser junta aos autos. Dado e passado.
nesta Capital Federal aos 17 do julho do
1091. E ou, Joaquim Benicio Alvos Palma, o
subscrevi.—Pransisco José Viveiros de Cas-
tro.

De praça com o prazo de 20 dias para a venda
e arrematar-To dos bens penhorados por
Vielorioo Josd de Maltos leriente-OorOnal
Sebastiao Nararro Beijai Paes Lente e Ma
mulher, na fiirma abaixo

De .José Luiz do !Bulhõos Pedreira, juiz
da Guisara Commercial do Tribunal Civil e
Crimival daCipital Federal, etc.

Faz s .,ber aos que o presente edital virem.
quis por esto juizo e cartorio do escrivão
que este subscreve, processam-se os autos de
executivo hypothecario, em que é °sequente
Victorino José do Mattos e executados Sebas-
tião Navarro Botim Paes Leme e sua.mulhor
o ora por parto do °sequente foi-lhe dirigida
a petição do Icor seguinte :—Emx. Sr. Dr.
Bulhões Pedreiraajuiz da Camara Commer-
cial.Diz VictorinoJosaile Mattosmo executivo
hypothecarin que move contra o tenente-co-
ronel Snbastimio Navarro Botim Paes Lomo e
Slla mulher, que, tendo passado em julgado

sentonça que julgou o lançamento e decla-
rou subsistente a penhora, o estando feita e
junta aos autos a avaliação dos boas ponho-
nados, vem requerer a V. Ex. que se digne
da, mandar levar á praça os reforidos bens,
passando-se para isso os nesessarios editaes
d O primeira praça, na fôrma da lei. P. dofe-
rimmto. Capital Federal, 17 de junho de
1! n0 1 .-1'rudente de afames Filho, advogmblo .
(Estava legalmente soltada). Despacho :Sim,
cor termos. [tio, 20 do junho do 1901.—B. Pe-
dreira. Em virtudo do quo se passou o pre-
sente edital paio teor (lo qual o porteiro dos
aullitorios trará em publico leilão de venda e
arrematação em praça, (lesto juizo, no dia 30
de ,júlho corrente, ás 11 1/2 horas, depois da
andiencia do estylo, mis portas do edificio
"a dos Invalidos n. 108, os bens constantes

da avaliação junta aos autos, a saber: Um
prodio situado a. rim Naos tos) n 21, coma ss,

0111	 11111	 14114'11',

cola tres portas de fisairs; para a rumas Na-
varro, ass 'bradado, tendo na fachada prin-
cipal tros janellas dc saccadinhas francesas,
com grades do ferre, dando para um jardim,
nossa frente, limitado peia rua Navarro;
uma escuta de cantaria que dá accesso a
uma, varanda, entrada principal para o pre-
dio, e, para outro jardim ao lado esquerdo,
formado por um planalto sustentado em
parte por muralhas de alvenaria de pedra,
no alinhamento da rua Navarro ; no Pu-
chado do lado direi a), sobre outro alinha-
mento da rua Navarro, Sois janollas (In pei-
toril e um muro comi uma porta, dando
entrada para o quintal nos fundos do vadio;
alicerces de alvenari de psdra e cal ; bal-
tiramos, paredes externas o platibanda, de
alvenaria de tijoIlo 1 obrados o paredes in-
ternas de ostuque com os competentes vãos
do osquadrias do calha, almofadados e envi-
draçados. Todo o predio dividido em ires
salas, cinco quartos, corredores, privada,
cozinha e dispensa ; coberto com telhado,
madeirado, lavrado, assoalhado o vigado com
madeiras 410 paiz, pinho de riga e mates-
towals, sendo os nwros ~aberrados com
abas, cimalhas e gregas, o um assoalhos appas
rolhados de macho e romeno pintado e for-
rado, polo, que, feito o exame supra, mencio-
nado, resP metivas medições e competente
orçamento, foi o mesmo predio avaliado,
com o respectivo terreno, suas bemfaitorias
e depandencias, em 32:440$. E qiioni Os
mesmos bens quizer arrematar, deverá com-
parecer no dia, hora e Iogas acima decla-
rados, afim do ter logar a praça. E para
constar, passaram-se esta e mais dons de
igual teor, que serão publicados e affixados
na fOrma da lei. Dado o passado nesta Ca-
pital Federal, aos 4 de julho de 1901. E eu,
Francisco de Borja de Almeida COrte Real,
escrivão, o subscrevi .—Josd Luiz de Bulhões
Pedreira.

De convocaçrio de credores da fallencia de
Ferreira .& traseoneellos, para se reunirem
no dia 30 do corrente mez e anuo, d 1 hora
da tarde, roi sala das a?«liencias desta eu-
mera Commercial, á rua dos Incutidos
n. 108, afim . de verificarem Os seus creditos,
e, approvados, assistirem (1 leitura do meia-
brio do Dr. curador das massas fallidas,
deliberarem sobre concordata, si for apre-
sentada a respectiva proposta, ou formarem
o contracto de unif70, elege ndo syndicos de-
finitivos e unia commissao fiscal com &no-
ções consultivas e deliberativas, para a li-
quidaçao definitiva da mesma massa.

O Dr. Francisco José Viveiros de Castro,
juiz da Camara Civil do- Tribunal Civil e
Criminal, servindo no impedimento legal do
Dr. Ataulfo Napoles de Paiva, juiz da Ca-
mitra Commescial do mesmo Tribunal da
Capital Federal, etc.

Faço sabor aos que o° presente edital vi-
rem, que por parto do Dr. curador das mas-
sas Dadas inc foi dirigida a seguinte peti-
ção o Exm. Sr. Dr. Viveiros de
Castro.-0 curador das massas fallidás, na
fallencia de For 'eira & Vasconcellos, re-
quer a V. Ex. se digne ordenar a convo-
cação dos credores, por editaes e cartas aos
conhecidos, pela fôrma estatubla no art. :n
do decreto II. 917, do 21 de outubro de Is9,),
pasa os tios do art. 55 do mesmo decreto.
Deferimento. E. R. P. Merca. Rio, 15 de
julho de 1901.—Luis, T. de Barros Junior.
Despacho : Sim, em termos. Rio, 15 de julho
do 1901. Viveiros de Castro. Em virtude do
pio, se passou o presente edital, pelo qual
são convocados os evo lores da fallèneia de
Ferreira & Vaseoncellos, para Se reunirem,
no dia 30410 corrente mez e armo, mi 1 hora
da tarde, na saladas audiencia,s desta Caniara

Quinta Pretorin
De cilaçJo com o prazo de 20 dias

O Dr. Alfredo do Almeida Russell, 5" pl'N.
or do District() Federal, ote.:
Faço saber que, por parte da, justiça pu-

blica foi offorecida, o por este juizo recebida
donuucia, pela qual Antonb) Palliotta, tem
de ser processado corno incurso nas potras
do art.303 do Codige Penal, e porque não to-
nha sido o mesmo encontrado nem doll(k
haver noticia afim de ser pessoalmente
citado, pelo prosante o cito para, depois do
findo o prazo do 20 dias, comparecer a pri-
meira audiencia, deste juizo e assistir á in-
quirição de testomunfias e ver-se processar
pelo dito crime e bens assim a comparecer á
primeira sessão da Junta Correccional, do-
pois do preparado o processo, afim de ser
julgado, tudo sob pena de revelia. As au-
diencias realizam-se diariamente ás 11 horas
da manhã o as sessões da Junta, correcciotial
ás quartas-Seiras, a() meio dia, á praça da
Republica, Padacio da Justiça. E para quo
chegue ao eonheAme,ixto do acensado, man-
dei passar o presente odi taLque será anisado
mie lugar do costumo o publicado pela im-
prensa. Quinta Protoria 29 de julho de 1901.
Eu, Maximiano Francise ) Duarte, escre-
vente juramomado 4) escrevi. Eu Manool
Joaquim da Silva Junio:a escrivão, o sim b
scrovi Alfredo de Almeida Russell .

De citaçab com prazo de 20 dias

O Dr. Alfredo do Almeida Russell, 50 pretor
do District° Federal, etc.

Faço sabor que, por parte da justiça pu-
blica, achanase procussados Vicente Ala-
baca o Alfredo da Costa Lima, como
incursos nas penas do art. 30:1 do Codigo
Penal, e esmo não tentam sido os mosmos
encontrados i&firir do serem pessoalmente ci-
tados para set"ern julgados na Junta Corre-
acionai, pelo presente os cito, sob pena do
revelia, para compareci:rui neste juizo,
findo o psaso de 20 (lias, mi, praça da Repu-
blica n. 12, Palmeio da Justiça, no dia 14 do
preximo Ines de agosto, ao meio-dia, afim do
verom-se julgar perante a Junta Correccional,
pelo dito crime. E para que chegue ao co-
nhecimento dos mesmos accusados, mandoi

tinjo João Felippe foi dirigida ao Dr. presi-
dento desta Camara Commereial e a mim d is-
Isibusla .1 ps.
paosidonte da Camara conunercial. Antonie
João Felippo pede a V. Ex. a designação
de juiz para fazer carece os termos le-
gaes de sua concordata amigava?, e assim,
juntando o registro do sua firma. pro-
posta apoiada por mais de tres , quartos
de seus cseddres. relação espoeial e geral
dos mesmos credores, inclusive da firma
Dias & Folippe, da qual é o supplicanto unico
re,sponsavel, reei imr ao digno juiz a quem
for esta presente, ordene que sejam affixados
edi .stes, pelo prazo de dez dias, notificando
os do pedido, sob pana de lançamento afim
de ser homologada a sua cencorda,ta para os
atreitos e fins da lei. Nestes termos pode
deferimmito. Capital Federal, 27 de julho
do 191)1.— O ad rogado, Luis Cirna Lima.
Estava, coitada e devidamente inutilizada
uma estampilha federal de tresentos réis.
Despacho : Ao Sr. De. Ataulfo. Rio, 27 do
julho de 1901.— T. Torres. Despacho: D. A.
Proceda-se em fórma legal. Rio, 27 do julho
do 1901.—illaulfb. Distribuição: D. a Pe noa,
em 27 do julho de 1901.— O distribuidor,
J. Conceiçrio. Em virtude do que, se passou o
presente edital de citação com o prazo do
dez dias, pelo qual são citados os credores
de Antonio João Felippa, para dizerem sobre
o ptalido de homologação de acciirdo extra-
judicial feito pelo referido negociante, com
os creaores, na farina e para os fins dos
arts. 120 e soguintrs do decreto n. 917, do 24
do outubro do 1890. E paaa constar, so pas-
saram este o mais tios de igual teoraquo serão
publicados o affixados na fiSriná da loi polo
porteiro dos aud Rodos que, do assim o haver
cumprido, lavrará a respectiva certidão que
trará, a cartorio para ser j unta aos autos.
mulo e passado nesta Capital Federal, aos 29
do julho de 1901.— E eu, Joaquim Bento
Alves Poema, escrivão.— Ataulfo Napoles de
Paiva.
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PARTE COMMERCIAL

Camara Syndleal dos Corre-
tores do Fundos 'Publicos da
Capital _Vedora'

elmo OFFICIALDR CAMBIe E MORDA. METALLICÁ

Sub.°e
• Pariz......
1. Hamburgo 	
• Italia 	
• Portugal 	
5 :Nova York

Vales de ouro nacional.
Dor I tono.

CURSO OWVICIAL IA FUNDOS PUBLIC09

Apolices

Apo ticeg de 3 °I. (inscripções),
port.. 	 	 693$000

Ditas gentos de 5 0 /0, de 1:000$	 743$000
Ditas do Emprestimo Nacional

de 1895. port 	 	 740000
Ditas idem il. tem do 1895, nom 	 	 744$000
Ditas idem id( 0:m de 1897, nom 	 	 8820)00
Ditas idem idem de 1808 	  1:600-$000
Ditas do Emy estimo Municipal

de 1896, port..- 	 	 1231500

Bancos

Ihnce Rural Hypotlaacario , 50 O/.	 20.4000
kiéto da; 'Republica do ,Brazil 	 	 37$750

Companhias

fCanop. Sal e Navegação 	 	 14$000

Capital Federal, 29 de julho de 1901.—
J. Claudio da Silva, syndico.

DIÁRIO OFFICIAL
ÁDION,

Cambio

O Banco da Republica do Brazil reeebeil
liontem dós seus agentes, os Srs. N. M.
Rothschild & Sons, o seguinte telegramma,
datado de :

Londres, 29 de julho do 1901, ás 3 horas e
55 minutos
Consolidados inglezes, 93 0/0.
Apolices de 1879. 69 0/0.
Ditas externas de 1888, 69 0/0.
Ditas idem de 1889, 6e 0/0.
Ditas idem de 1895, 81 0/0,
Funding Lean, 90 0/0.
Oeste do Minas, 79 °/..

Junta dos Corretores de Mer-
cadorias o do Navios

COTAÇÕES DO DIA 27 DE JULHO DE 1901

Algodão em rama, I a tiOrt0. do Sertão de
Pernambuco, 11$ por 10 kilos.

Dito idem. regular, de Sergipe, 10$150 a
10$200 idem.

Café lavado, 5$311, idem.
Int typo n. 6, 5$174, idem.
Dito iéem n. 7, 4$700 a 4$902 idem.
Dito idem n. 8, 4$493 a 4$698 idem.
Dito idem n. 9, 4$221 a 4$562 idem.
Farello do Rio do Janeiro Flour Mills

3$500.
' Dito nacional, 3200.
Farinha de trigo americana, marcas Cas-

tina Crystal e Codorus 32$ por barrica.
Milho a,marello de Montevidéo,despachado,

9$200 por 62 kilos.
Rio de Janeiro, 29 de julho de 1901.—

João Baptista Delduq. ue, presidente.

SOCIEDADES A.NONYMAS
Banco

BALANÇO á 23 DE JULHO DE 1901

Activo

Emprestimos:
Em c/ corrente	 69:407:3391
Em ecorrentes

garantidas..	 178:657$135
-----

Lettras descontadas:
Vencidas. 	  .	 161:874$440
A vencer 	 	 30:675$000

Lettras a receber
Cauções:

Em titules 	
	

190:966003
Em lettras 	
	

20:00000
Da directoria e

gerente 	
	

2M00$000

Valores depositado
Acços o debonturd3 do bancos

e companhias 	
Conta de installação 	
Lucres e perdas 	
Prodio do banco 	
Titulos em liquidação. 	

Apol ices
De emprestimo

1895 	
	

60:18%009
De emprestimo

Municipal 	
	

80:478$000
De Estado do

Amazonas 	  318:835$000 459:499$000

Contas corrontes no estrita-
0,eir0 dovelores 	

Caixa, em moeda corrente 	
Diversas contas 	

Julho .-. 19()

Passivo

Cspital 	  1.500:000$000
A deduzir ac-

ções resgata-
das 	 	 339:G50,000 I 1.00:350$000

Dopositos :
Eme/correntes	 92:817$413

prazo 	 	 171:313$565
-------

Contas correntes no estrangei-
ro credores 	

Penhores pertencentes a toro ui-
ros 	

Fundo de reserva 	
Cauções na Eu topa 	
Diversas contas 	

• S. E. ou 0.—Rio de Janeiro. 13 do julho
de 1001.—Os directores, Braz Brando e No-
rma:: P. da Rocha.

ANNUNCIOS

Companhia Nacional de Lot o-
rlas dos Estados

ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

De accordo com a re,solução tomada ãm
assombléa geral ordinaria realizada em 30
abril do corrente armo, são convidados os
Srs. accionistas a reunirem-se em assembléa,
geral extraordinaria, no dia 30 do corrente,
no escriptorio da companhia, á rua do S. José
n. 93, a 1 hora da tarde, afim de tomarem
conhecimento da refoema de estatutos e ele-
gerem substitutos aos directores resignatarios
e conselho fiscal..

Os Srs. accionistas possuidores do acções
ao portador deverão deposital-as na thesou-
riria, da companhia. até tres dias autos da
reunião, afim do poderem tomar parte na
assembléa.

Ficam suspensas as transforencias das
acções até o dia 30 do corrente.

Rio de Janeiro. 11 do julho de 1901.-
O presidente, Alberto Saraiva da Fonseca.

Companhia Uniiio tSoroca-
bana e lituano

SUSPENSÃO DE TRANSFERENCIAS DE ACÇ5ES

Ficam suspansas as transferencias de ac-
ções desta companhia desxP-o dia 10 de agosto
woximo futuro até ao em 'aio tiver logar a
reunião da assembléa. gera.: °Minaria..

Rio de Janeiro, 27 do julho de 1901.-0 di-
reetor, Benrique, C. da Silva Guerra.	 (.

No escriptorio da companhia ficam á dis-
posição dos Srs. accionistas os documentos
exigidos pelo art. 147 do decreto n. 434, tio
4 de julho de 1891.

Rio de Janeiro, 27 de junho de 1901.-0
director, Ilenrigne C. da Silva Guerra. (.

Remoo 13razil-Norto Amorico
No escriptorio do Banco ficam á disposição

aos sys. accionistas os documentos orde-
nados pela lei para ter logar a assembléa
geral ordinaria,

Rio, 27 de julho do 1901—Joao Pinto Fer-
reira Leite, presidente.

Rio de Janeiro — Imprensa Nacional — 1901

passar o presente, que será afixado no legar
do costumo e publicado pela imkensa,. Dado
e passado nesta Capital Federal, aos 29 dias
do mez de julho de 1901. Eu, Maximiano
Francisco Duarte, escrevente juramentado,
o escrevi. Manoel Joaquim da Silva Junior,
escrivão, subscrevi. — Alfredo de Almeida
Russell.

\

De citacito com o prazo de 20 dias.

O Dr. Alfredo do Almeida Russell, 50
pretor do Districto Federal.

Faço saber que, por parto da justiça pu-
blica foi offerecida e por este juizo recebida
denuncia, pala qual João Augasto da Silva
tem de ser processado como in urso nas pe-
nas do art. 303 do Codigo Penal, e porque
rião tenha sido o mesmo encontrado nem
delle haver noticia, a afim de ser pessoal-
mente citado, pelo presente o cito para, de-
pois de findo o prazo de 20 dias, comparecer
á primeira audiencia deste juizo e assistir á
inquirição de testemunhas e ver-se proces-
sar pelo dito crime e bem assim acompa-,
mor á primeira sessão da Junta Corroccional
depois de preparado o processo, afim do ser
ser julgado, tudo sob pena de revelia.

As audiencias realizam-se diariamente, as
11 horas da manhã, e as sessões da Junta
Correccional. as quartas-feiras, ao meio (lia,
á Praça da Republica, Palacio da Justiça.
E para gim chegue ao conhecimento do ac-
euzado, mandei passar o presente edital, que
será a fixado no legar do costumo e publi-
cado pela imprensa

Quinta_Pretoria 29 de julho do 1901—Eu,
-afiaximiano Francisco Duarte, escrevente ju-
ramentado, o escrevi. Eu, Manoel Joaquim
da Silo, -a Junior, escrivão, o subserivi
[rede de Almeida Russell.
•n••nn•nn••••••71ffia 	
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375

4750

2,612

248:124726

192:549$440

77:9904;574

235:96%000

378:094030

91:985$800
32:395$600

500:112$841
172:08080
16:227$200

315:178$875
96:390$613

238:390$840
------
3.055:491$589

264:130$978

533:300$242

613:96%000
103:484$296
250:00000
130:260$073

-------------
3.055:491$580,
-------------


